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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/050268 a 050282

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

AUTOR:  Fuentes González, María Isabel (GS).  
Hernando Vera, Antonio (GS).

Retirada de sus preguntas sobre número de inmigrantes 
dedicados a labores agrarias que han legalizado su 
situación en diversas provincias.

Acuerdo:

Teniendo en cuenta el contenido del escrito registrado 
con el número 99868, aceptar la declaración de volun-
tad, teniendo por retiradas las iniciativas de referencia, 
así como comunicarlo al Gobierno y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
97 del Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.— La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie D, núm. 295, de 23 de 
noviembre de 2005.

184/051734

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto al asunto 
de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Relación de escoltas de transportes especiales de la 
Guardia Civil existentes en el Principado de Asturias, 
así como horario de los mismos.

Acuerdo:

Teniendo en cuenta el contenido del escrito registra-
do con el número 99237, admitir a trámite, trasladar al 
Gobierno a los efectos de lo dispuesto en el artículo 
190 del Reglamento y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales, comunicando este acuerdo 
a la señora Diputada autora de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Relación de escoltas de transportes especiales de la 
Guardia Civil en el Principado de Asturias y horario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los  Diputados, Manuel Alba Navarro.
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184/051960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

En estos momentos se está construyendo un hotel de 
más de 400 habitaciones y a 28 metros de la orilla de la 
playa virgen de El Algarrobico, en el municipio de Car-
boneras, ubicado en el Parque Natural de Cabo de 
Gata-Níjar, declarado reserva de la Biosfera en 1997.

Greenpeace reclamó a la Junta de Andalucía que 
asumiese su responsabilidad en este asunto e iniciara 
los trámites necesarios para la demolición del inmueble 
ilegal. 

Según el Plan de Ordenación de Recursos Naturales 
(PORN) del Parque Nacional Cabo de Gata-Níjar de 
1994 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de 
Almería el suelo donde se construye el hotel no es 
urbanizable.

Greenpeace ha denunciado la implicación del 
Ministerio de Medio Ambiente a través de la Dirección 
General de Costas, ya que el hotel se construye dentro 
del tramo de costa definido por la Ley de Costas como 
«servidumbre de protección», una franja donde está 
prohibido ubicar edificaciones. Según Greenpeace, a 
pesar de la existencia de informes de la propia Direc-
ción General de Costas que reflejan que la línea de 
dominio público marítimo terrestre debe ser de 100 
metros, tanto el Ministerio como la Junta de Andalucía 
siguen considerando el suelo como urbano, lo que 
«legalizaría» la ubicación del hotel.

¿Invade esta obra la zona de costa no urbanizable? 
¿Qué va a hacer el Gobierno al respecto?

¿Va a investigar el Fiscal General del Estado si ha 
habido alguna irregularidad en el otorgamiento de la 
licencia de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/051961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

La ciudad de Elx cuenta con la población de palme-
ras más importante del sur de Europa, un porcentaje 
importante de las cuales, aquellas que conforman el 
llamado «Palmeral Histórico», fueron declaradas Patri-
monio de la Humanidad por la UNESCO el año 2000 
(ref. 930).

En mayo de 2003 fue reconocida oficialmente por la 
Generalitat Valenciana la existencia de una plaga de 
Paysandisia Archon («picudo rojo») plaga que afecta a 
las palmáceas y que pronto fue detectada en las cerca-
nías de la ciudad de Elx. La plaga se ha transmitido a 
través de ejemplares enfermos provenientes de países 
extracomunitarios, y ha empezado a ser combatida por 
la administración local y autonómica con los mecanis-
mos que tiene a su alcance, aunque no hay ninguna 
garantía de que estos sirvan para frenar la transmisión 
de la plaga ni para su completa desaparición. Todo ello 
está obligando a la quema de miles de ejemplares y 
puede tener graves consecuencias económicas sobre el 
importante sector relacionado con las palmáceas de la 
ciudad de Elx.

Ante tal situación, se plantean las siguientes pre- 
guntas:

1. ¿Tiene constancia el Gobierno del número de 
palmeras que han sido destruidas para parar la plaga?

2. ¿Ha recibido el Gobierno alguna petición de 
ayuda por parte del ayuntamiento de Elx o de la Gene-
ralitat Valenciana? Si es así ¿en qué se concretaba la 
petición?

3. ¿Tiene el Gobierno previsto poner en marcha 
algún operativo especial o colaborar con las otras admi-
nistraciones afectadas para combatir la plaga?

4. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que el 
Estado de Israel ha sido el único que ha conseguido 
acabar con la plaga? ¿Se ha recibido alguna petición 
oficial de mediación del Estado español con el Estado 
israelí para obtener ayuda?

5. ¿Cuáles son los controles fitosanitarios que  
se imponen a las palmeras que entran a España desde 
países extracomunitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado. 

184/051962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea recibir respuesta por escrito.

Antecedentes

Con fecha de 17 de junio de 2005, el Consejo de 
Ministros aprobó un Real Decreto Ley por el que se 
adoptan medidas urgentes para paliar los daños produ-
cidos en el sector agrario por la sequía y otras adversi-
dades climáticas. Al concluir el Consejo de Ministros 
de ese día, la Vicepresidenta Primera del Gobierno, 
declaró que «el Gobierno ha adoptado medidas urgen-
tes para tratar de paliar los daños que se están produ-
ciendo y que se han producido: medidas de apoyo al 
sector agrícola y ganadero, y al apicultor; medidas que 
van a activar actuaciones para tratar de contrarrestar 
estos efectos que se han producido por la sequía en 
muchas zonas de España».

El citado Real Decreto-Ley contiene actuaciones 
que van desde el establecimiento de préstamos y sub-
venciones, hasta ayudas fiscales, flexibilización de la 
carga tributaria y pagos a la Seguridad Social, como 
suelen ser este tipo de ayudas.

En este orden de cosas, se estableció al Instituto de 
Crédito Oficial (ICO) como mediador de las dos moda-
lidades de préstamos, una de intereses bonificados y 
otra reservada a situaciones de excepcional gravedad en 
ámbitos territoriales y producciones agrarias limitadas, 
en la que se prevén, además, subvenciones a las amorti-
zaciones del principal.

En el BOE de 2 de agosto de 2005 aparece publica-
da la Orden de 29 de julio que desarrolla distintos 
aspectos del mencionado Real Decreto Ley 10/2005, de 
20 de junio, entre ellos los plazos para la solicitud de 
ayudas y los de resolución de los mismos.

Al parecer, y atendiendo a los plazos mencionados 
en la Orden de 29 de julio, distintas entidades financie-
ras establecieron los cauces para tramitar a sus clientes 
los préstamos de la línea ICO. El ICO con fecha 9 de 
octubre de 2005, domingo, inserta en distintos medios 
de comunicación escritos, a toda página, publicidad 
contradiciendo lo anunciado por las entidades financie-
ras a sus clientes.

A fecha de hoy, y obviando el carácter urgente de la 
iniciativa, el ICO aún no ha puesto en marcha la citada 
línea de crédito. Por todo ello, se solicita del Gobierno 
respuesta a las siguientes preguntas:

¿Cuándo piensa poner el Gobierno en marcha las 
ayudas «urgentes» para paliar los efectos de la sequía?

¿Cuántos expedientes de solicitud de ayuda se han 
recibido? ¿Conocía el Consejo de Ministros el día de la 
aprobación del Real Decreto-Ley las condiciones en las 
que se iban a otorgar las ayudas?

¿A qué causa o causas obedece el escandaloso retra-
so de la puesta en marcha de las Líneas ICO?

¿A cuánto asciende el coste de la campaña publici-
taria por la que se desmiente la existencia de la línea 
ICO, puesta en marcha por el ICO?

Con dicho coste, ¿a cuántos hipotéticos afectados se 
les podría haber financiado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Vicente Martínez-Pujalte 
López, Diputado.

184/051963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
garantizar a los ciudadanos, que viven en la provincia 
de Zaragoza, de un suficiente abastecimiento de vacu-
nas contra la llamada «gripe aviar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Qué medidas informativas está llevando a cabo el 
Ministerio de Sanidad en la provincia de Zaragoza para 
prevenir la «gripe aviar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/051965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Justicia a llevar a cabo obras de 
adecuación de los despachos existentes y del departa-
mento de atención al público del Instituto de Medicina 
Legal de Asturias?

En caso afirmativo ¿en qué fecha y con qué dura-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Justicia a habilitar en los Juzga-
dos de Villaviciosa, ubicados en los bajos de la casa 
Consistorial, un despacho para el médico forense?

En caso afirmativo ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Justicia a instalar teléfonos en 
el despacho del médico forense en Pola de Laviana?

En caso afirmativo ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Justicia a dotar de vehículos al 
Instituto de Medicina Legal del Principado de 
Asturias?

En caso afirmativo ¿cuántos y cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Justicia a dotar al Instituto de 
Medicina Legal del Principado de Asturias de furgone-
tas para traslado de cadáveres?

En caso afirmativo ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Justicia a dotar a las delegacio-
nes en Cangas de Onís y Villaviciosa, del Instituto de 
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Medicina Legal en el Principado de Asturias, de orde-
nadores, de los que carecen al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Justicia a dotar de un equipo de 
videoconferencia al Instituto de Medicina Legal del 
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha va a dar el Ministerio de Fomento 
solución a las peligrosas curvas, denominadas del 
Rabión, de la N-634 entre Carancos e Infiesto (Asturias), 
que constituyen una zona de accidentes y, por tanto, un 
punto negro de las carreteras asturianas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va a llevar a cabo el Ministerio de Fomento la 
comunicación de Infiesto con el centro de Asturias por 
autovía? En caso afirmativo, plazos de ejecución de la 
obra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
proyecto de enlazar Borines (Asturias) con la N-634 a 
la altura de Villamayor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.

184/051975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización y puesta en servicio de las 
obras para construir los enlaces de Infiesto (Asturias) 
con la N-634.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.
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184/051976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Requisitos medioambientales que debe cumplir un 
proyecto de instalación de una subestación eléctrica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/051977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por es-crito.

¿Le consta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio que Red Eléctrica de España va a solicitar la 
instalación de una subestación eléctrica en Santa María 
(Grado-Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/051978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por es-crito.

Proceso administrativo que debe seguir la solicitud 
de Red Eléctrica de España de instalar una subestación 
eléctrica en Santa María (Grado-Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/051979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por es-crito.

Requisitos que el Ministerio exige a Red Eléctrica 
de España para aprobar la solicitud de instalación de 
una subestación eléctrica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/051980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos en la pro-
vincia de Almería, indicando los datos por municipio 
desde enero del año 1998 mes a mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/051981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Cádiz durante el primer semestre del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/051982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de inspectores de trabajo que se encargarán 
de abrir las actas de infracción ante las demandas de 
trabajadores inmigrantes en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Córdoba para Programas Operativos Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Jaén para Programas Operativos Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Granada para Programas Operativos Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Málaga para Programas Operativos Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Almería para Programas Operativos Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/051988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provincial 
de Cádiz para Programas Operativos Comunitarios 
(POL) en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Huelva para Planes Provinciales en los años 
2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Sevilla para Planes Provinciales en los años 
2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Córdoba para Planes Provinciales en los años 
2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-cial 
de Jaén para Planes Provinciales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Granada para Planes Provinciales en los años 
2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/051994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Málaga para Planes Provinciales en los años 
2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Almería para Planes Provinciales en los años 
2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Cádiz para Planes Provinciales en los años 2001 
a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Huelva para Encuesta de Infraestructura y Equi-
pamientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Sevilla para Encuesta de Infraestructura y Equi-
pamientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/051999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Córdoba para Encuesta de Infraestructura y 
Equipamientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Jaén para Encuesta de Infraestructura y Equipa-
mientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Granada para Encuesta de Infraestructura y 
Equipamientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Málaga para Encuesta de Infraestructura y Equi-
pamientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Almería para Encuesta de Infraestructura y 
Equipamientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a la Diputación Provin-
cial de Cádiz para Encuesta de Infraestructura y Equi-
pamientos Locales en los años 2001 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Huelva durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Sevilla durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Córdoba durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Jaén durante los seis prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Granada durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Málaga durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Almería durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de contratos realizados a menores de trein-
ta años en la provincia de Cádiz durante los seis prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Huelva durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Sevilla durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Córdoba durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Jaén, durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Granada, durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Málaga, durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Almería, durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Cádiz, durante el mes de julio de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Huelva, durante el mes de agosto de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Sevilla, durante el mes de agosto de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Córdoba, durante el mes de agosto de los últimos 
tres años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Jaén, durante el mes de agosto de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Granada, durante el mes de agosto de los últimos 
tres años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Málaga, durante el mes de agosto de los últimos tres 
años. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Almería, durante el mes de agosto de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Cádiz, durante el mes de agosto de los últimos tres 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Huelva, durante el primer semestre del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provin-
cia de Sevilla, durante el primer semestre del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por trabajadores inmigrantes 
a empresarios por contratos fraudulentos en la provincia 
de Córdoba, durante el primer semestre del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Huelva, durante los primeros ocho meses del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Sevilla, durante los primeros ocho meses del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Córdoba, durante los primeros ocho meses del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Jaén, durante los primeros ocho meses del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.— Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Granada durante los primeros ocho meses del 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Málaga durante los primeros ocho meses del año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Almería durante los primeros ocho meses del año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Cádiz durante los primeros ocho meses del año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Huelva durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Sevilla durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Córdoba durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Jaén durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Granada durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Málaga durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Almería durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de heridos por accidentes en las carreteras 
de la provincia de Cádiz durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Huelva durante los primeros ocho meses 
del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Sevilla durante los primeros ocho meses 
del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Córdoba durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Jaén durante los primeros ocho meses 
del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Granada durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Málaga durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Almería durante los primeros ocho 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos y causas de accidentes en las carreteras de 
la provincia de Cádiz durante los primeros ocho meses 
del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Huelva para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Sevilla para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Córdoba para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Cádiz para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Jaén para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Granada para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Málaga para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de radares instalados en las carreteras de la 
provincia de Almería para controlar el tráfico rodado 
durante los meses de verano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de quejas presentadas por miembros de la 
Guardia Civil por conflictos laborales con sus superio-
res en la Comunidad Autónoma de Andalucía. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de quejas presentadas por miembros de la 
Policía Nacional por conflictos laborales con sus supe-
riores en la Comunidad Autónoma de Andalucía. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Huelva 
durante el período estival de 2005 por motivos de 
espectáculos pirotécnicos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Sevilla 
durante el período estival de 2005 por motivos de 
espectáculos pirotécnicos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la provincia de Córdoba 
durante el período estival de 2005 por motivos de 
espectáculos pirotécnicos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno elaborar y poner 
en marcha el plan Director de Seguridad de la Exposi-
ción Internacional a celebrar en el 2008 en la ciudad de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/052070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos piensa aportar el Gobierno para 
garantizar la seguridad de la Exposición Internacional, 
a celebrar en el 2008 en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/052071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento eliminar 
definitivamente durante el año 2006 el paso a nivel 
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situado en la localidad de Ariza (Zaragoza) con el cruce 
de la C-302?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.

184/052072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y con qué calendarios y presu-
puestos se prevén desarrollar en el año 2006 para la 
construcción de la línea de alta velocidad Sevilla-Huel-
va?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, 
Diputado.

184/052073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué influencia supone para la realización de la 
línea de alta velocidad Sevilla-Huelva, la anunciada 
renuncia portuguesa a construir el enlace ferroviario 
con Faro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, 
Diputado.

184/052074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y con qué calendario y presupues-
to se prevén realizar en 2006 para la construcción del 
desdoble de la nacional 435 en Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, 
Diputado.

184/052075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y con qué calendario y presupues-
to se prevén realizar en 2006 para la construcción del 
aeropuerto en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, 
Diputado.

184/052076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y con qué calendario y presupues-
to se prevén realizar en 2006 para la construcción de los 
pasos fronterizos entre Portugal y España a través de la 
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, 
Diputado.
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184/052077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué convenios se han firmado entre el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales y la Fundación ONCE 
para mejorar la accesibilidad a personas de movilidad 
reducida e invidentes durante el 2004 y 2005?

¿Qué proyectos se van a emprender gracias a la 
firma de esos acuerdos y en qué poblaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y Ana 
María Pastor Julián, Diputadas.

184/052078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Está previsto realizar desde la Agencia Española de 
Cooperación Internacional (AECI) alguna actuación en 
materia de planificación familiar durante el 2005 y 
el 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y Ana 
María Pastor Julián, Diputadas.

184/052079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Existen datos actualizados acerca del número de 
mayores de 65 años que viven en España por debajo del 
umbral de pobreza? En caso afirmativo, aportar esos 
datos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Existen datos actualizados acerca del número de 
jóvenes que viven en España por debajo del umbral de 
pobreza? En caso afirmativo, aportar esos datos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene previsto el ejecutivo la creación de un módu-
lo específico de «maltrato infantil» en el Programa 
Estadístico de Seguridad, para un mejor control y cono-
cimiento de las cifras de este tipo de delitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.
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184/052082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desean obtener respuesta por escrito.

El Dr. Ramón Cacabelos anunciaba el descubri-
miento relativo a la posibilidad de predecir la enferme-
dad de Alzheimer con unos 30 ó 40 años de antelación 
mediante un análisis de sangre en el que se analice el 
perfil genético del paciente. La Ministra de Sanidad, 
doña Elena Salgado, declaró a este respecto la impor-
tancia de «fomentar una rápida aplicación práctica de 
los avances en el conocimiento, de modo que sus bene-
ficios potenciales puedan ser aprovechados cuanto 
antes».

¿Tiene pensado el ejecutivo la generalización de la 
realización de estos análisis en un futuro próximo?

¿Existe ya una planificación para conocer el hori-
zonte temporal para la aplicación de esta nueva e 
importante técnica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué partida presupuestaria se va a destinar a la 
rehabilitación y mejora de los elementos comunes 
(ascensor, eliminación de barreras arquitectónicas, etc.) 
de las viviendas ocupadas por mayores de 65 años, den-
tro del plan 2005-2008 del Ministerio de Vivienda, 
según R.D. 801/2005, de 1 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué partida presupuestaria se va a destinar a la 
rehabilitación y mejora de los sistemas de fontanería de 
las viviendas ocupadas por mayores de 65 años, dentro 
del plan 2005-2008 del Ministerio de Vivienda, se- 
gún R.D. 801/2005, de 1 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué partida presupuestaria se va a destinar a la 
rehabilitación y mejora de los sistemas de saneamiento 
de las viviendas ocupadas por mayores de 65 años, den-
tro del plan 2005-2008 del Ministerio de Vivienda, 
según R.D. 801/2005, de 1 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
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en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué partida presupuestaria se va a destinar a la 
rehabilitación y mejora de las cocinas de las vivien-
das ocupadas por mayores de 65 años, dentro del 
plan 2005-2008 del Ministerio de Vivienda, se- 
gún R.D. 801/2005, de 1 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué partida presupuestaria se va a destinar a la 
rehabilitación y mejora de la accesibilidad de las 
viviendas ocupadas por discapacitados, dentro del 
plan 2005-2008 del Ministerio de Vivienda, se- 
gún R.D. 801/2005, de 1 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Según un estudio realizado por la Sociedad Españo-
la de Geriatría y Gerontología (SEGG), según el cual, 
una vez analizados 5.679 centros de atención a mayo-

res (635 hospitales, 3.508 residencias y 1.536 dispositi-
vas sociosanitarios), sólo el 4% contaba con un Médico 
especialista en Geriatría.

¿Tiene previsto el ejecutivo regular el catálogo de 
especialistas obligatorio con que deben contar residen-
cias de ancianos, hospitales y centros de día, para resol-
ver esta falta de profesionales adecuados en la atención 
a los mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas medidas de las que exponía la Ley Orgáni-
ca de medidas de protección integral contra la violencia 
de género se han puesto en marcha a 31 de octubre del 
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Recientemente España ha recibido un Dictamen 
Motivado de la Unión Europea por el incumplimiento 
de la obligación de definir las Demarcaciones Hidro-
gráficas, aspecto básico para la correcta aplicación de 
la Directiva Marco del Agua.
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¿Qué opinión le merece al Ministerio de Medio 
Ambiente este retraso, teniendo en cuenta la importan-
cia actual de las políticas relacionadas con el agua en 
nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Recientemente España ha recibido un Dictamen 
Motivado de la Unión Europea por el incumplimiento 
de la obligación de definir las Demarcaciones Hidro-
gráficas, aspecto básico para la correcta aplicación de 
la Directiva Marco del Agua (DMA). Teniendo en 
cuenta que el horizonte para el cumplimiento de la 
DMA es el 2015, fecha en la que España habrá de tener 
todas sus aguas en buen estado ecológico y químico:

¿Puede el Ministerio de Medio Ambiente garantizar 
el cumplimiento de la Directiva Marco del Agua en el 
plazo establecido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Recientemente España ha recibido un Dictamen 
Motivado de la Unión Europea por el incumplimiento 

de la obligación de definir las Demarcaciones Hidro-
gráficas, aspecto básico para la correcta aplicación de 
la Directiva Marco del Agua (DMA) y que deberían 
haber estado descritas el día 22 de junio de 2004.

¿Cuándo va a subsanar el Ministerio de Medio 
Ambiente este retraso y qué plazo está previsto para la 
subsanación de esta omisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Según doña Lucía de Stefano, responsable de la 
política de aguas de WWF/Adena «la aplicación 
correcta y eficaz de la Directiva Marco del Agua es la 
solución a largo plazo de los problemas hidrológicos 
actuales».

¿Qué opinión le merece al ejecutivo esta afir- 
mación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que el ejecutivo publique los 
Planes de Cuenca, referentes a la hidrología española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.
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184/052095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones concretas se están realizando en 
España en la actualidad correspondientes al proyec- 
to PROCARE, relativo a la promoción de un nuevo 
concepto de atención social y sanitaria integral para las 
personas mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se están realizando en 
España en la actualidad correspondientes al Proyecto 
OASIS, relativo al conocimiento de la interacción entre 
la cultura familiar, las relaciones intergeneracionales y 
los servicios para mayores y su impacto en su autono-
mía y calidad de vida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se están realizando en 
España en la actualidad correspondientes al Proyecto 
CARMEN, relativo al desarrollo de una red europea de 
cuidados integrados para personas mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se están realizando en 
España en la actualidad correspondientes al Proyecto 
MERI, relativo a condiciones de vida de mujeres mayo-
res de cincuenta años en Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Prevé el Gobierno que se produzca alguna subida 
más en las energías de uso doméstico desde esta fecha 
y hasta final del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

101

184/052100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se están realizando en 
España en la actualidad correspondientes al Proyecto 
INPEA, relativo al incremento de la conciencia pública 
internacional sobre los problemas ligados a la violencia 
y los abusos contra las personas mayores y la promo-
ción de la investigación y la formación sobre esta cues-
tión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Existen datos actualizados acerca del número de 
mujeres que viven en España por debajo del umbral de 
pobreza? En caso afirmativo, aportar esos datos por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y Ana 
María Pastor Julián, Diputadas.

184/052102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Existen datos actualizados acerca del número de 
hombres que viven en España por debajo del umbral de 
pobreza? En caso afirmativo, aportar esos datos por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y Ana 
María Pastor Julián, Diputadas.

184/052103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Existen datos actualizados acerca del número de 
niños que viven en España por debajo del umbral de 
pobreza? En caso afirmativo, aportar esos datos por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y Ana 
María Pastor Julián, Diputadas.

184/052104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Dado que entre el Ministerio de Defensa está 
poniendo suelo a disposición para realizar política de 
vivienda, y que en Baleares tiene prevista una impor-
tante actuación en el denominado «Cuartel de Son Bus-
quets»:

• ¿En qué situación se halla dicho proyecto?
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• ¿Cuántas viviendas protegidas y libres se tiene 
previsto construir?

• ¿Cuáles son, si existen, las posibles colaboracio-
nes con el Ayuntamiento de Palma y la Comunidad 
Autónoma?

• ¿Se prevén en el proyecto equipamientos públicos?
• ¿Cómo está previsto, si es que lo está, que partici-

pen los promotores privados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Francesc Antich Oliver, Diputado.

184/052105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los parámetros y condiciones de la pro-
puesta que el Ministerio de Defensa ha planteado al 
nuevo Gobierno de la Xunta de Galicia, en relación a la 
firma de un convenio para integrar el Hospital Básico 
de la Defensa de Ferrol en la red sanitaria del SERGAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro Garro-
te, Diputado.

184/052106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son los planes del Gobierno en relación 
a las instalaciones de la antigua base militar americana 
situada en Estaca de Bares en el ayuntamiento de 
Mañón, en A Coruña?

2. ¿Se ha planteado la necesidad de rehabilitar las 
instalaciones e incluso de reorientar su uso a otras acti-
vidades de gestión y control del medio ambiente o al 
turismo u ocio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro Garro-
te, Diputado.

184/052107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según información reciente surgida en la prensa, 
existe un acuerdo entre el Reino de España y el Reino 
Unido para un trasvase de profesionales médicos espe-
cializados en Medicina de Familia a ese país. De hecho 
existe una oferta de trabajo en ese sentido que ocupa un 
lugar destacado en la página web de la embajada del 
Reino Unido en España, que incluye además demanda 
de diplomados en Enfermería, licenciados en Farmacia 
y Odontología, especialistas en Psiquiatría, Anestesio-
logía, Radiología e Histopatología, fisioterapeutas, 
radiógrafos y terapeutas ocupacionales. El Reino Unido 
se ha convertido en el principal reclutador de profesio-
nales sanitarios españoles en el exterior. Es por todo lo 
anterior que se formula la siguiente pregunta:

¿En qué términos se firmó el  acuerdo entre España 
y el Reino Unido para la contratación de 10.000 médi-
cos españoles por aquel país en diez años y en qué 
grado de cumplimiento se encuentra en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/052108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La pérdida de competitividad de la economía espa-
ñola respecto a nuestros principales competidores y 
mercados de la Unión Europea, consecuencia de un 
modelo productivo que no apostaba por mejorar la 
competitividad con la generalización de  nuevas tecno-
logías, está generando una brecha negativa importante 
en nuestra balanza comercial.
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Sabemos que el déficit comercial es consecuencia 
de la pérdida de competitividad de gran parte de nues-
tras empresas como consecuencia de la baja productivi-
dad de las mismas.

El negativo saldo comercial de nuestra balanza se 
traduce en una aportación negativa a nuestro crecimien-
to económico, es por ello que preguntamos:

¿Qué medidas piensa implantar el Gobierno para 
mejorar a corto y medio plazo la competitividad de 
nuestras empresas en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/052109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista  del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Industria de los 
valores de emisión de dióxido y óxido de azufre emitidos 
por la Central Diésel de Producción de Energía Eléctrica 
de ENDESA en la isla de la Gomera y de ser así, cuáles 
son esos valores en el último año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.

184/052110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista  del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Industria de los 
valores de emisión de dióxido y óxido de azufre emitidos 
por la central eléctrica de fuel que en la actualidad realiza 
sus funciones en la isla de La Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.

184/052111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Gloria 
Elena Rivero Alcover, Diputada por Santa Cruz de 
Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista  del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Hasta qué año tiene previsto funcionar la cen-
tral eléctrica ubicada en la isla de Santa Cruz de Teneri-
fe (Candelaria 3 y 4), tras acogerse a la 3.ª opción del 
Decreto 2004, que traspuso la Directiva 2001 de la UE 
sobre limitar partículas de emisión de óxido de nitróge-
no y dióxido de azufre? 

2. En caso de cesar su funcionamiento, ¿en qué va 
a consistir la reconversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gloria Elena Rivero Alcover, Diputadas.

184/052112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Gloria 
Elena Rivero Alcover, Diputada por Santa Cruz de 
Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista  del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Pueden informarnos del número y localización de 
las instalaciones de producción eléctrica en la isla de 
Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Gloria Elena Rivero Alcover, Diputadas.

184/052113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
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Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista  del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido en la Comunidad 
Autónoma de Aragón (desglosado por provincias) a las 
ayudas de bonificaciones del 65 % de las cuotas de la 
Seguridad Social establecida en la Ley reguladora de la 
orden de protección desde el 14 de marzo de 2004 hasta 
la fecha, desglosándolo por año y por edades? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista  del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres se han acogido en la Comunidad 
Autónoma de Catalunya (desglosado por provincias) a 
las ayudas de bonificaciones del 65 % de las cuotas de 
la Seguridad Social establecida en la Ley reguladora de 
la orden de protección desde el 14 de marzo de 2004 
hasta la fecha, desglosándolo por año y por edades? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista  del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de obras han paralizado los inspecto-
res de trabajo en Aragón desde comienzos de 2005 
hasta la fecha por incumplir las normas de seguridad? 
Desglosado por provincias. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de obras han paralizado los inspecto-
res de trabajo en Catalunya desde comienzos de 2005 
hasta la fecha por incumplir las normas de seguridad? 
Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel; don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes tramitados en el 
año 2004 y en lo que llevamos de año 2005 en la Ofici-
na de Extranjería de Huesca, Zaragoza y Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.
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184/052118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes tramitados en el 
año 2004 y en lo que llevamos de año 2005 en las ofici-
nas de extranjería de Barcelona, Tarragona, Lleida y 
Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel; don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de personas, con el puesto de 
trabajo, funcionarios, laborales y eventuales que pres-
tan sus servicios en las Oficinas de Extranjería de 
Huesca, Zaragoza y Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de personas, con el puesto de 
trabajo, funcionarios, laborales y eventuales que pres-
tan sus servicios en las Oficinas de Extranjería de Bar-
celona, Tarragona, Lleida y Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel; don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de 
resolver en la Oficina de Extranjería de Huesca, Zara-
goza y Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes pendientes de 
resolver en las Oficinas de Extranjería de Barcelona, 
Tarragona, Lleida y Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.
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184/052123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel; don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas han sido las inspecciones de trabajo reali-
zadas así como las sanciones impuestas durante el 
pasado ejercicio 2004 y hasta el tercer trimestre inclusi-
ve del 2005 en Aragón? Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas han sido las inspecciones de trabajo reali-
zadas así como las sanciones impuestas durante el 
pasado ejercicio 2004 y hasta el tercer trimestre inclusi-
ve del 2005 en Catalunya? Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel; don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de mujeres víctimas de violencia de 
género han solicitado su incorporación al programa 
renta activa de inserción en la provincia de Huesca, 
Zaragoza y Teruel entre los años 2002, 2003 y 2004, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de mujeres víctimas de violencia de 
género han solicitado su incorporación al programa 
renta activa de inserción en las provincias de Barcelo-
na, Tarragona, Lleida y Girona entre los años 2002, 
2003 y 2004, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel; don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
experimentado en el número de afiliados extranjeros a 
la Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de 
Aragón, durante el período comprendido entre enero y 



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

107

noviembre del 2005? Desglose de los datos por provin-
cias, Huesca, Zaragoza y Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
experimentado en el número de afiliados extranjeros a 
la Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de 
Catalunya, durante el período comprendido entre enero 
y noviembre del 2005? Desglose de los datos por pro-
vincias, Barcelona, Tarragona, Lleida y Girona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel; don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales sobre la atención de los mayores en 
sus domicilios en la Comunidad Autónoma de Aragón? 
Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sa- 
nahuja, Diputados.

184/052130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales sobre la atención de los mayores en 
sus domicilios en la Comunidad Autónoma de Cata- 
lunya? Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la previsión de AENA en relación a que la 
barriada de Castañetas en Málaga entre en el Plan de 
protección acústica del aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/052132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Fomento en el Puerto de Málaga durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/052133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de 
Fomento en el Puerto de Málaga durante 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/052134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento en el Puerto de Málaga en relación a la esta-

ción marítima de cruceros desde el 14 de marzo 
de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Ana María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres 
Mora, Luis Tomás García y Remedios Martel 
Gómez, Diputados.

184/052135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por 
la Autoridad Portuaria de Ferrol-San Cibrao en los 
años 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/052136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los ingresos generados por el puer-
to de Ferrol-San Cibrao en los años 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/052137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía de los pagos a medios de comu-
nicación, tanto en concepto de inversiones  publicitarias 
como en concepto de compras de ejemplares, y a qué 
medios se ha producido en los últimos dos años por 
parte de la entidad portuaria Ferrol-San Cibrao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/052138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes de Gobierno en lo relativo a 
la dotación de acceso ferroviario a las instalaciones del 
puerto exterior de Ferrol en Caneliñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado.

184/052139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Motivación

Teniendo en cuenta la importante inversión del 
Gobierno en los presupuestos del año 2006 para el 
aeropuerto de Alvedro, en A Coruña, pregunto:

¿Cuáles son los plazos y previsiones que está consi-
derando para la ejecución y puesta en funcionamiento 
de los servicios que se contemplan y que esbozó el Pre-

sidente de AENA en la comparecencia de presupuestos 
en el Congreso de los Diputados, como son la instala-
ción ILS, categoría II-III, la ampliación estacionamien-
to de aeronaves, ampliación de la pista de aterrizaje, 
colocación de nuevas pasarelas de embarque, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Marón Beltrán, 
Diputada.

184/052140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las actuaciones del 
Ministerio de Fomento para 2006 en la travesía de la 
A-7 en San Pedro de Alcántara

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar en 2006 
el Ministerio de Fomento en la travesía de la A-7 a su 
paso  por San Pedro de Alcántara (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/052141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las pantallas antisónicas 
de la autovía A-7 entre Málaga y Estepona

¿Cuál es la temporalización prevista para la ejecu-
ción del proyecto de instalación de pantallas antisóni-



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

110

cas en la autovía A-7 entre Málaga y Estepona y a qué 
tramos afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/052142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del número de cruce-
ros con escala en el puerto de San Cruz de La Palma?

¿Qué valoración tiene el Gobierno sobre la mencio-
nada actividad como valor turístico añadido y su posi-
ble evolución en el futuro?

¿Tiene previsto el Gobierno la apertura de un punto 
«schengen» en el puerto anteriormente citado para 
favorecer dicha actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué inversiones han sido realizadas en el Parador 
de Turismo de la isla de La Palma en los últimos cuatro 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

¿Qué nivel de ocupación y facturacióin ha tenido el 
Parador de Turismo de la isla de La Palma en el último 
quinquenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué número de radares fijos se van a instalar por 
parte de la Dirección General de Tráfico en las carrete-
ras de la Comunidad Autónoma andaluza en  el período 
2005-2007, desglosado si es posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

111

blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo se ha reducido la velocidad media de los 
vehículos desde julio de 2005 hasta la fecha en los tra-
mos de carreteras donde se han instalado radares fijos 
en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo se han reducido el número de infracciones 
desde julio de 2005 hasta la felcha en los tramos de 
carreteras donde se han instalado radares fijos en la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna y don Agustín Jiménez 
Pérez, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre si tiene previsto 
llevar a cabo alguna actuación en el municipio de Alcoi 
(Alicante) para ubicación de dependencias de la Direc-
ción General de Tráfico, con el fin de descongestionar  
la sede de la DGT en la ciudad de Alicante y, asimismo, 
aproximar el referido servicio a los ciudadanos de las 
comarcas del interior de la provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna y Agus-
tín Jiménez Pérez, Diputados.

184/052149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de expedientes 
tramitados y en fase de tramitación en los Registros 
Civiles sobre matrimonios entre personas del mismo 
sexo

¿Cuál es el número de expedientes tramitados y en 
fase de tramitación en los Registro Civiles sobre matri-
monios entre personas del mismo sexo y su distribución 
por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Luis Tomás García y María 
Isabel Fuentes González, Diputados.

184/052150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los recursos de incons-
titucionalidad contra la Ley de Matrimonio Homo-
sexual
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¿Cuáles son los recursos de inconstitucionalidad inter-
puestos hasta la fecha contra la Ley que modifica parcial-
mente el Código Civil en materia de matrimonios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Luis Tomás García y María 
Isabel Fuentes González, Diputados.

184/052151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al informe del Fiscal 
General sobre los recursos de inconstitucionalidad 
anunciados por encargados del Registro Civil

¿Cuál es el contenido del informe del Fiscal General 
sobre los recursos de inconstitucionalidad anunciados 
por encargados del Registro Civil contra la Ley de 
Matrimonios entre Personas del Mismo Sexo y cuál es 
la valoración del Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Luis Tomás García y María 
Isabel Fuentes González, Diputados.

184/052152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

Recursos destinados a la aplicación de la Ley Orgá-
nica de Responsabilidad Penal de los Menores en la 
Comunidad Autónoma de Canarias durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué estado se encuentra el Anteproyecto de 
Ley por la que se modifica la Ley de Enjuiciamiento 
Criminal; Ley 29/1998, reguladora de la Jurisdicción 
Contencioso-Administrativa, y la Ley 1/2000, de Enjui-
ciamiento Civil, que afecta a las siguientes materias:

— Recurso de casación.
— Doble instancia penal.
— Justicia de proximidad?

2. ¿Qué previsiones existen sobre ella y, principal-
mente, en qué plazo podría estar aprobada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Pilar López Rodríguez, 
Diputada.

184/052154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna y don Agustín Jiménez 
Pérez, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Situación del proyecto de tren de alta velocidad a su 
paso por la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2005.—Carlos González Serna y Agustín 
Jiménez Pérez, Diputados.

184/052155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
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presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Número total de militares profesionales de Tropa y 
Marinería desglosado por ejércitos y cuerpos comunes 
en la Comunidad Autónoma de Canarias a fecha 6 de 
noviembre de 2005, con indicación del porcentaje de 
hombres y mujeres en el mismo

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de hombres y mujeres de la Comunidad 
Autónoma de Canarias que han ingresado en Tropa y 
Marinería en los últimos cinco años, desglosado por 
años y ejércitos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Plantillas de las Comisarías de Policía de la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife a fecha de 6 de noviem-
bre de 2005 especificado por islas (Santa Cruz de Tene-
rife, La Palma, la Gomera y El Hierro).

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Solicitudes de opción de nacionalidad española pre-
sentadas, concedidas y denegadas a hijos y nietos de 
españoles de origen, residentes en la Comunidad Autó-
noma de Canarias en los años 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han realizado por el Minis-
terio de Justicia en la provincia de Salamanca en el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Juanes Barciela, 
Diputada.

184/052160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Carlos González Serna, Diputado por 
Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por el Ministe-
rio de Justicia en la provincia de Alicante en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Juanes Barciela y 
Carlos González Serna, Diputados.
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184/052161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

En el Juzgado contra la violencia de género creado 
recientemente en Palma de Mallorca, hasta la fecha 
¿cuántos expedientes han sido iniciados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Isabel María Oliver Sagreras, 
Diputada.

184/052162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre qué actuación 
está realizando el Ministerio de Fomento para amorti-
guar la contaminación acústica generada por el intenso 
tráfico que soporta la carrretera nacional 332, a su paso 
por el municipio de Torrevieja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna y Josep 
Antoni Santamaría i Mateo, Diputados.

184/052163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuándo se van a redactar los proyectos de cons-
trucción de la autovía Burgos-Aguilar de Campoo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—María Mar Arnaiz García y 
Julián Simón de la Torre, Diputados.

184/052164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo AENA 
en el aeropuerto de Málaga en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de  
octubre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de, los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
estudio informativo de la línea Bobadilla-Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de  
octubre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.
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184/052166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo  
el Ministerio de Fomento en el puerto de Málaga  
en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de  
octubre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento en 
relación a la conexión ferroviaria de alta velocidad 
entre el aeropuerto de Sevilla y Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de  
octubre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 

Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿En qué situación se encuentra la electrificación de 
la línea de alta velocidad Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de  
octubre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Fomento desde el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha 
en relación a la realización de un carril Bus-VAO en la 
A-7, en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de  
octubre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
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la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿En qué medida contempla el Ministerio de Fomen-
to colaborar en el desarrollo e impulso del proyecto 
Puerto Seco en Antequera (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de  
octubre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/052171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García, Diputada por Bur-
gos, y doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cuándo se van a redactar los proyectos de la  
autovía del Duero entre las localidades de Aranda de 
Duero (Burgos) y Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—María Mar Arnaiz García y  
Eloísa Álvarez Oteo, Diputadas.

184/052172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los pasos elevados que van a ser modi-
ficados en 2006 en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2005.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/052173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna y don Agustín Jiménez 
Pérez, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las cantidades 
invertidas en la conservación, mantenimiento y mejora 
de la vía A-31, Alicante-Madrid, durante el período 1996 
a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2005.—Carlos González Serna y Agustín 
Jiménez Pérez, Diputados.

184/052174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna y don Agustín Jiménez 
Pérez Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las cantidades 
destinadas a la conservación, mantenimiento y mejora 
de la vía A-31, Alicante-Madrid, durante el período 2004 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2005.—Carlos González Serna y Agustín 
Jiménez Pérez, Diputados.

184/052175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las inversiones que se han ejecutado en 
la provincia de Salamanca por el Ministerio de Indus-
tria y Energía en el período comprendido 1996 al pri-
mer trimestre del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Juanes Barciela, 
Diputada.

184/052176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Carlos González Serna, Diputado por 
Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones ejecutadas por el Minis-
terio de Industria y Energía en la provincia de Alicante 
en el periodo comprendido 1996 al primer trimestre  
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carmen Juanes Barciela y 
Carlos González Serna, Diputados.

184/052177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas por el Ministe-
rio de Industria, Turismo y Comercio en la zona Sur de 
Arribes del Duero (Salamanca) para la dinamización 
turística de la zona en el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/052178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué número de emigrantes han sido regularizados 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, entre los 
años 1996 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.

184/052179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuación piensa llevar a cabo el Gobierno con 
las redes de enmalle a la deriva que, para parte del sec-
tor, perjudican seriamente la pesca en el Mediteráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.

184/052180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuántas han sido las inspecciones de trabajo reali-
zadas, así como sanciones impuestas, durante el pasado 
ejercicio 2004 en la provincia de Las Palmas de Gran 
Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.
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184/052181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuántas han sido las inspecciones de trabajo rea-
lizadas, así como sanciones impuestas, durante el 
pasado ejercicio 2004 en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.

184/052182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

¿Qué número de perceptores se han beneficiado por 
el incremento del salario mínimo interprofesional en la 
provincia de Las Palmas de Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/052183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué número de perceptores se han beneficiado por 
el incremento del salario mínimo interprofesional en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.

184/052184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué número de mujeres, víctimas de violencia de 
género, han solicitado su incorporación al programa 
Renta Activa de Inserción (RAI) en la provincia de Las 
Palmas de Gran Canaria durante los años 2002, 2003 
y 2004, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/052185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué número de trabajadores mayores de 45 años 
han solicitado su incorporación al programa de Renta 
Activa de Inserción (RAI), durante los años 2000 
a 2004, en la provincia de Las Palmas de Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.
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184/052186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué número de mujeres víctimas de violencia de 
género, han solicitado su incorporación al programa 
Renta Activa de Inserción (RAI) en la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife, durante los años 2002, 2003 
y 2004, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.

184/052187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué número de trabajadores de 45 años han solici-
tado su incorporación al programa de Renta Activa de 
Inserción (RAI), durante los años 2000 a 2004, en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de octu-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.

184/052188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
experimentado en el número de afiliados extranjeros a 
la Seguridad Social en la provincia de Castellón, duran-
te el periodo comprendido entre enero y octubre  
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna y Anto-
nia García Valls, Diputados.

184/052189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
experimentado en el número de afiliados extranjeros a 
la Seguridad Social en el conjunto del territorio nacio-
nal, durante el periodo comprendido entre enero y octu-
bre de 2005, desglosado por Comunidades Autó- 
nomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.

184/052190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
experimentado en el número de afiliados extranjeros a 
la Seguridad Social en la provincia de Salamanca, 
durante el periodo comprendido entre enero y octubre  
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Carlos González Serna y Carmen Jua-
nes Barciela, Diputados.
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184/052191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Montón Giménez, Diputada por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
experimentado en el número de afiliados extranjeros a la 
Seguridad Social en la provincia de Valencia, duran- 
te el periodo comprendido entre enero y octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna y Car-
men Montón Giménez, Diputados.

184/052192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
experimentado en el número de afiliados extranjeros  
a la Seguridad Social en la provincia de Alicante, 
durante el periodo comprendido entre enero y octubre  
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Carlos González Serna y Car-
men Juanes Barciela, Diputados.

184/052193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la relación de personas, con el puesto 
de trabajo que ocupan, funcionarios, laborales y even-

tuales, que prestan sus servicios en la Oficina de 
Extranjería en Palma de Mallorca?

2. ¿Cuál es el número de expedientes tramitados 
en el año 2004 y en lo que llevamos de 2005 en la Ofi-
cina de Extranjería de Palma de Mallorca?

3. ¿Cuál es el número de expedientes pendientes 
de resolver en la Oficina de Extranjería de Palma de 
Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Isabel María Oliver Sagreras, 
Diputada.

184/052194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
y don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

A principios del año 2004 se acumulaban más 
de 55.000 expedientes pendientes de resolución en la 
Oficina de Extranjería de la provincia de Alicante. En 
la actualidad, ese número se ha visto considerablemen-
te reducido y, según datos hechos públicos por la propia 
Subdelegación del Gobierno en Alicante, hoy no llegan 
a ser más de 12.000 los expedientes acumulados. Aun a 
pesar de la considerable reducción experimentada, 
parece que los tiempos de resolución de expedientes 
sobrepasan los plazos recomendables.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar alguna medi-
da para dar respuesta al elevado número de expedientes 
pendientes de resolución que se acumulan en la Oficina 
de Extranjeros, dependiente de la Subdelegación del 
Gobierno en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Carlos González Serna y Agustín 
Jiménez Pérez, Diputados.

184/052195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. En relación a la Solicitud al Fondo del Plan de 
Reestructuración del sector productor lácteo, ¿cuántas 
solicitudes fueron presentadas desde las Islas Baleares, 
y cuántas toneladas se solicitaron?

2. En relación a la Solicitud al Fondo de Reestruc-
turación del sector productor lácteo, ¿cuál ha sido la 
resolución de las solicitudes presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
noviembre de 2005.—Isabel María Oliver Sagreras, 
Diputada.

184/052196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Motivación

La Biblioteca Nacional mantiene en depósito la 
denominada Biblia de Ávila. Este códice del siglo XII, 
junto con otros fondos documentales, fue incautado a 
raíz del decreto firmado en 1869 por el Gobierno provi-
sional de la República, que determinó la confiscación 
de objetos literarios, artísticos y científicos propiedad 
de catedrales y monasterios. Hasta entonces se hallaba 
en el Archivo de la Catedral abulense. Diversos exper-
tos han coincidido en que se trata de una obra de 
extraordinario valor histórico, religioso y artístico, que 
contiene miniaturas románico-bizantinas. El códice 
está escrito en latín en un elegante pergamino y con una 
bella letra carolino gótica. Este documento fue expues-
to al público con motivo de la exposición de Las Eda-
des del Hombre en Burgos (1990). Sin embargo, la 
Biblioteca Nacional informó de manera desfavorable a 
las solicitudes de cesión del códice cursadas por la 
organización de la muestra para las ediciones de la 
misma celebradas en Nueva York (2002) y Ávila (2005). 
Los ciudadanos de Ávila entienden ese bien cultural 
como una seña de identidad propia y referente de su 
patrimonio cultural. A la vez el Gobierno está adecuan-
do el Palacio de los Águilas como extensión del Museo 
del Prado, en una obra de gran envergadura, convirtién-
dose en un espacio de titularidad del Ministerio.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Contempla el Gobierno que tras la finalización de 
las obras del Palacio de los Águilas pueda trasladarse a 
esa dependencia la Biblia de Ávila, al menos temporal-
mente, para ser expuesta, en el supuesto de reunirse las 
condiciones técnicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Pedro José Muñoz González, 
Diputado.

184/052197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Debido a las obras del AVE, la línea de RENFE C1 
de cercanías de Barcelona va a verse afectada. Al parecer 
las obras van a durar por lo menos un año y medio, 
durante el cual se suprimirá la circulación de trenes en la 
línea C1; este trayecto tiene unos 15.000 pasajeros dia-
rios. Por otra parte, AENA tiene previsto anular provisio-
nalmente la pasarela que conecta la estación de cercanías 
del aeropuerto con las terminales debido a obras de 
conexión entre la terminal A y B, y va a sustituir este 
servicio con buses desde la estación hasta el aeropuerto.

¿Qué solución tiene prevista poner en marcha 
RENFE, y/o ADIF para ofrecer este servicio a los 15.000 
pasajeros que circulan en este trayecto y cada día? 

¿Cuánto tiempo va a estar sin funcionar la línea C1?
 ¿Qué características va a tener el servicio de auto-

buses desde la estación de cercanías hasta el aeropuerto 
(frecuencia, número y lugar de las paradas, capacidad 
de los buses, recorrido)?

¿Cuánto tiempo va a permanecer cerrada la pasarela 
con cintas transportadoras que llevaba desde la estación 
hasta el aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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El juez del Juzgado Central de Instrucción N° 1 de 
la Audiencia Nacional ha dictado un Auto ordenando la 
busca y captura y detención internacional, a efectos de 
extradición, de los tres militares norteamericanos 
supuestamente implicados en la muerte del cámara de 
Telecinco José Couso el 8 de abril de 2003 en el Hotel 
Palestina, de Bagdad.

En un auto viene a decir que ésta es «la única medi-
da efectiva para asegurar la presencia de los imputados 
en el proceso a disposición de la autoridad judicial 
española, a la vista de la nula cooperación judicial pres-
tada por las autoridades estadounidenses para el escla-
recimiento de los hechos». Dicho Auto se encuentra 
recurrido por el Ministerio Fiscal.

Hasta la fecha se han cursado dos peticiones de 
auxilio judicial a los Estados Unidos, una el 21 de abril 
de 2004 solicitando documentación y la otra el pasado 
6 de junio pidiendo que se tomara declaración a los 
militares imputados o que se autorizara el desplaza-
miento de una comisión judicial española hasta territo-
rio estadounidense para hacerlo, sin que hayan respon-
dido hasta la fecha.

El juez les imputa desde el pasado mes de junio un 
delito contra la comunidad internacional tipificado en 
el artículo 611.1 del Código Penal, que comete quien 
«con ocasión de un conflicto armado realice u ordene 
realizar ataques indiscriminados o excesivos o haga 
objeto a la población civil de ataques, represalias o 
actos de amenazas de violencia cuya finalidad sea ate-
rrorizarla».

¿Ha previsto el Gobierno iniciar los trámites de 
extradición de los tres militares norteamericanos 
supuestamente implicados en la muerte del cámara de 
Telecinco José Couso el 8 de abril de 2003 en el Hotel 
Palestina, de Bagdad?

En caso negativo, ¿Por qué motivos? En caso afir-
mativo, ¿En qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado del Grupo Parlamentario IV-IU-ICV.

184/052199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles van 
a ser en concreto las principales novedades que la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias va a 

introducir en la Instrucción que está elaborando sobre 
medidas preventivas de seguridad aplicable a los siste-
mas y equipos informáticos y de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/0521200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a la 
urgente renovación de los sensores de la Red de Alerta 
Radiactiva ya que el 70% de los mismos tienen más de 
diez años de funcionamiento y precisan de tal renova-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué defi-
ciencias o carencias concretas ha observado en lo que 
concierne a la coordinación de la Inspección Peniten-
ciaria con los servicios de inspección de los distintos 
Centros Directivos de ese Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto la Dirección General de 
la Guardia Civil objetivar al máximo la valoración de 
los sobreesfuerzos realizados en el transcurso de los 
servicios a efectos del abono del complemento de pro-
ductividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
reuniones y con qué objeto ha mantenido el Director 
General de la Policía con el Consejo Asesor durante el 
tiempo que aquél lleva ejerciendo su responsabilidad 
directiva hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido en orden a la celebra-
ción de un encuentro tripartito entre los Ministros del 
Interior de España, Francia y Marruecos, tal y como se 
anunció el pasado 15 de julio como iniciativa común 
hispano-francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de fómiular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se 
desglosan específicamente y en concreto 789 nuevos 
puestos de trabajo en talleres penitenciarios que la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias sos-
tiene que han sido creados en el período comprendido 
entre marzo de 2004 a junio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
«mayores medios» en concreto se ha potenciado la Ins-
pección de Guardia por parte de la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias desde la conformación 
del actual Gobierno hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué se 
refiere en concreto la Dirección General de la Guardia 
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Civil cuando reclama que la representación de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en las legacio-
nes españolas en el exterior «disponga de la adecuada 
definición normativa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
porcentaje concreto de la población penitenciaria con-
denada por agresión sexual que, en estos momentos, 
siguen un programa de tratamiento singular y específi-
co afecto a la naturaleza del acto delictivo cometido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para cuán-
do tiene previsto la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias que el documento encargado por esta 
para la revisión de las líneas generales de intervención 
con drogodependientes en centros penitenciarios sea 
concluido definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué proce-
dimiento concreto está siguiendo la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias para valorar de forma 
más justa y precisa la aplicación de recompensas y bene-
ficios penitenciarios a partir de la Instrucción 3/2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué mejo-
ras concretas ha introducido la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias en la gestión y coordina-
ción entre los distintos centros penitenciarios en la tra-
mitación y práctica de las conducciones de internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué mejo-
ras concretas ha introducido la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias en la agilización de los 
equipajes de los internos sujetos a conducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ya se ha 
hecho efectiva la incorporación del enlace español en la 
Joint Interageny Task Force South y qué criterios con-
cretos se han seguido para su selección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que elude valorar —tal y como lo hace 
en la respuesta 76802— la actividad desarrollada por 
dicho Ministerio desde 1999 hasta 2004 en orden a 
impedir la utilización de la red Internet por grupos orga-
nizados de carácter racista, homófobo o xenófobo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué aspec-
tos positivos va a aportar el que se haya decidido esta-
blecer una moratoria hasta el año 2006 de las pruebas 

de revalidación para la permanencia en las Unidades de 
Intervención del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
situación exacta en la que se encuentra en este momen-
to la Jefatura de la UDYCO del Cuerpo Nacional de 
Policía en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si forma 
parte del principio de idoneidad para el desempeño de 
los correspondientes puestos de trabajo el que la Direc-
ción General de la Policía haya nombrado máximo 
responsable de un área especialmente sensible para la 
actividad del Cuerpo Nacional de Policía a una persona 
que carece de experiencia específica alguna en el ámbi-
to de la información policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Valenciana ante la aparición de pinta-
das amenazantes e insultantes en la sede local del Parti-
do Popular de Catarroja (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas de apoyo está dispuesto a prestar a la 
ciudad de Valencia con ocasión de haber sido designa-
da sede del campeonato del mundo de atletismo en 
pista cubierta del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de retirar 
el helicóptero de rescate que la Sociedad de Salvamen-
to Marítimo tiene actualmente en Valencia y trasladarlo 
a Cataluña, tal y como parece desprenderse de la rees-
tructuración de medios que dicha Sociedad está prepa-
rando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo valo-
ra la Dirección General de la Guardia Civil la relación 
existente entre el mando, la fuerza y los familiares de 
ésta destinados en el Acuartelamiento de Cárcer (Valen-
cia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué importe concreto tiene previsto destinar el 
Gobierno durante el año 2006 a obras de mejoras de 
regadíos en la Comunidad Valenciana, teniendo en 
cuenta que la Generalitat Valenciana prevé en sus Pre-
supuestos destinar a dicho fin 47,7 millones de euros en 
obras costeadas al cien por cien por ésta, y otros 25 
millones más en obras cofinanciadas al cincuenta por 
ciento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 
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¿Qué importe concreto tiene previsto destinar el 
Gobierno durante el año 2006 para potenciar la I+D+i 
en el sector de la uva y del vino en la Comunidad 
Valenciana, teniendo en cuenta que la Generalitat 
Valenciana prevé en sus Presupuestos destinar 3 millo-
nes de euros para un centro emblemático del vino en la 
Estación Enológica de Requena (Valencia) y a un cen-
tro de investigación y desarrollo de la uva de mesa en 
Novelda (Alicante), proyectos estos que por su impor-
tancia para el sector merecen la cofinanciación de la 
Administración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué importe concreto tiene previsto destinar el 
Gobierno durante el año 2006 para continuar incremen-
tando y modernizando la industria agroalimentaria en 
la Comunidad Valenciana, teniendo en cuenta que la 
Generalitat Valenciana prevé en sus Presupuestos desti-
nar 22 millones de euros a proyectos específicos de 
tratamientos de residuos de la vid y fabricación de alco-
holes y de transformación de excedentes de naranjas en 
zumos, proyectos estos que por su importancia para el 
sector merecen la cofinanciación de la Administración 
General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál va a ser en concreto la aportación financiera 
del Gobierno durante el año 2006 al proyecto de la 

Generalitat Valenciana de crear un Centro de Atención 
a la Mujer Víctima de Malos Tratos y con Enfermedad 
Mental, proyecto a desarrollar en la provincia de Valen-
cia y que por su importancia para el debido cuidado 
asistencial de estas personas merece contar con la cofi-
nanciación de la Administración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál va a ser en concreto la aportación financiera 
del Gobierno durante el año 2006 al proyecto de la 
Generalitat Valenciana de creación de un Centro de 
Atención para enfermos duales —aquellos que presen-
tan una enfermedad mental unida a otra patología, 
como, por ejemplo, ser drogodependiente— en la pro-
vincia de Alicante y que por su importancia para el 
debido cuidado asistencial de estas personas merece 
contar con la cofinanciación de la Administración 
General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál va a ser en concreto la aportación financiera 
del Gobierno durante el año 2006 destinada específica-
mente a la promoción de jóvenes artistas en la Comuni-
dad Valenciana, teniendo en cuenta el importante 
esfuerzo presupuestario que viene haciendo la Genera-
litat Valenciana en este campo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál va a ser en concreto la aportación financiera 
del Gobierno durante el año 2006 para la creación espe-
cífica de tres centros especiales para menores inmi-
grantes a ubicar en cada una de las tres provincias que 
conforman la Comunidad Valenciana y teniendo en 
cuenta el importante esfuerzo que la Generalitat Valen-
ciana viene haciendo en el conjunto de políticas de 
atención e integración de los emigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —en respuesta 78373— afirma que 
en el ámbito de la Comunidad Valenciana no se ha crea-
do ningún órgano denominado «Comisión de Segui-
miento de la gestión del proceso de normalización de 
extranjeros» cuando —en anterior respuesta parlamen-
taria— anunciaba literalmente la creación de esta 
Comisión como gran logro e integrada por representan-
tes de la Delegación del Gobierno y representantes de 
las principales asociaciones de emigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
consigna una cantidad inferior en un 10% a la destinada 
en el año vigente a saneamiento y depuración de La 
Albufera de Valencia cuando ésta, por sus especiales 
valores ambientales y sociales, requiere de una mejora 
de la calidad de sus aguas para cumplir con los requisi-
tos de la Directiva Marco de Aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
—entre la relación de observatorios industriales previs-
tos para crear el año próximo— no incluye los del sec-
tor de la cerámica y de juguete que son sectores de 
amplia incidencia en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 la 
línea presupuestaria dedicada a la adecuación de cau-
ces naturales en la Comunidad Valenciana ha descendi-
do en un 12 por ciento respecto de la cifra consignada 
para el año en curso cuando la regeneración de cauces y 
ecosistemas fluviales son actuaciones prioritarias para 
conservar y mejorar los sistemas hídricos valencianos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
consigna una previsión que hace prácticamente imposi-
ble el compromiso formulado por la Ministra de Medio 
Ambiente de promover actuaciones específicas en la 
costa valenciana tendentes a la compra de terrenos 
amenazados por la urbanización del litoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Gobierno difiere al 
Presupuesto del Estado para los años 2007 y 2008 la 
adecuada dotación presupuestaria para la protección y 
recuperación de sistemas litorales en Valencia habida 
cuenta de los importantes espacios protegidos con los 
que cuenta esta provincia y dado que los 711.000 euros 
presupuestados para el año próximo son manifiesta-
mente insuficientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 no 
incluye una línea nominativa específica para la recupera-
ción de ecosistemas y restauración paisajística en los 
entornos metropolitanos de Castellón, Valencia y Alican-
te cuando —en colaboración con la Generalitat Valencia-
na— se debiera abordar una acción singular en relación 
con el bosque metropolitano articulado en torno al Par-
que Fluvial del Turia en Valencia, Parque Molí de la Font 
en Castellón y Parque la Serra Grossa en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 no 
viene adecuadamente dotado para hacer frente a los 
gastos de promoción directa de viviendas protegidas 
mediante sociedades mixtas Estado-Generalitat Valen-
ciana sobre suelo estatal en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2006 no prevé 
financiación alguna destinada a protección y adecuación 
del patrimonio arquitectónico y territorial de L’Horta de 
Valencia y de la Vega Baja del Segura en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en política de ordenación y fomento de la 
edificación en cuanto a la suscripción de convenios 
para la transferencia y posterior adaptación de patrimo-
nio inmobiliario del Estado a la Comunidad Valencia-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 no 
incluye una línea normativa específica en el programa 
456 A que afecte a un plan de vigilancia ambiental del 
litoral de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 

consigna 200.000 euros para el estudio informativo de 
la nueva línea férrea Gandía-Denia cuando la Generali-
tat Valenciana ya ha redactado el proyecto constructivo 
del primer tramo (Gandía-Oliva) y ha sacado a infor-
mación pública el estudio informativo del segundo 
tramo (Oliva-Denia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de firmar un Convenio 
con la Generalitat Valenciana para la realización con-
junta de la nueva línea férrea entre Gandía y Denia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno por qué razones concre-
tas las previsiones consignadas en el programa 261 N 
del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2006 en materia de promoción, ayu-
das, rehabilitación y acceso a la vivienda no se corres-
ponden, en el caso de la Comunidad Valenciana, con lo 
que es la realidad del peso demográfico, parque inmo-
biliario y demandas de dicha Comunidad en relación 
con el conjunto estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, durante el año 2006, la 
transferencia a la Generalitat Valenciana de la titulari-
dad de la línea férrea Xátiva-Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 no 
consigna las previsiones presupuestarias oportunas 
para que en el próximo ejercicio se puedan hacer frente 
a los tramos todavía no adjudicados del trazado directo 
Valencia-Cuenca de la línea de Alta Velocidad Madrid-
Comunidad Valenciana, así como parte del tramo 
Valencia-Castellón que discurre por la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 se 
vuelve a reiterar la política de incumplimientos reitera-
dos del Ministerio de Fomento con la Generalitat 
Valenciana y con los Ayuntamientos de Valencia y Ali-
cante en lo que concierne a Parque Central en Valencia, 
soterramiento de vías y nueva estación intermodal en 
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
asigna una escasísima dotación —el 8,3 por ciento del 
presupuesto que se indica como total— para la ejecu-
ción de la variante de la N-332 en Sueca (Valencia) por 
lo que retarda injustificadamente la puesta en servicio 
de esta necesaria actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en lo que concierne a las imprescindibles 
obras de acondicionamiento del cauce del río Júcar 
entre Carcaixent y la A-7 en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en relación con las obras de ejecución de la 
Presa de Montesa, obra esta de gran importancia para la 
prevención de inundaciones en las comarcas valencia-
nas de La Ribera y La Costera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en relación con las obras de ejecución de la 
Presa del río Sellent en Estubeny, obra esta de gran 
importancia para la prevención de inundaciones en las 
comarcas valencianas de La Ribera y La Costera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas las previsiones presu-
puestarias para el año 2006 no van a compensar los 
retrasos acumulados en la ejecución de las obras de la 
conducción Júcar-Vinalopó ni van a permitir hacer 

frente al compromiso de terminar dichas obras para 
finales del año próximo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en cuanto a realización de promociones 
específicas para dar a conocer las marcas de calidad del 
sector turístico valenciano y en colaboración con la 
Administración Autonómica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en orden a intensificar la política de desti-
nos turísticos (planes de destino) en la Comunidad 
Valenciana y en colaboración con la Administración 
autonómica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones concretas tiene el Gobierno para 
el año 2006 en lo que concierne a la promoción en el 
extranjero de la oferta turística de la Comunidad Valen-
ciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué conse-
cuencias concretas ha tenido, en cada caso, el estudio 
de 177 internos en establecimientos penitenciarios  
—durante el tiempo transcurrido del presente año— 
que han denotado indicios de radicalismo islámico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué espe-
cíficas reuniones de trabajo se han mantenido, hasta la 
fecha, entre el Centro Nacional de Coordinación Anti-
terrorista y la Dirección General de Asuntos Internacio-
nales de Terrorismo del Ministerio de Asuntos Exterio-
res y con qué resultados concretos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué conse-
cuencias reporta al ámbito estratégico y táctico de la 
lucha antiterrorista el hecho de que ETA anunciara la 
suspensión de militancia de seis destacados presos de la 
banda que solicitaron el cese de la violencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

— Número de vehículos que circularon diariamen-
te por la A-7 en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.

184/052258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué número de quejas se presentaron durante el 
año 2004 ante el Consejo de Defensa del contribuyente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.
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184/052259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Se ha realizado en la Agencia Tributaria algún estu-
dio por parte del Departamento de Recursos Humanos 
sobre la incidencia del «mobbing» en su organización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/052260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué número de quejas se han presentado a fecha de 
hoy ante el Consejo de Defensa del contribuyente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/052261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene la Dirección General de la AEAT y la Inter-
vención General del Estado algún posicionamiento con 
respecto a la adaptación del denominado «proceso de 
Bolonia» y su incardinación en el Estatuto del emplea-
do público y en concreto su repercusión en el Cuerpo 
Técnico de Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/052262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Se ha tomado alguna medida por parte de la Direc-
ción General de la Agencia Tributaria para intentar 
prevenir el «mobbing» entre sus empleados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/052263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

No es nada nuevo que el cine español está pasando 
por momentos nada buenos para su desarrollo, más 
bien momentos preocupantes por la imposibilidad de 
competir en igualdad de condiciones con las grandes 
multinacionales.

En el programa electoral del PSOE se comprometie-
ron en la promoción y el apoyo a este sector; está 
pasando el tiempo y no se ve interés en el Ministerio de 
Cultura en trabajar en serio en este sentido.

Por todo esto al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuándo va a empezar a poner en marcha el Minis-
terio de Cultura las medidas necesarias para el desarro-
llo empresarial cinematográfico español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/052264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil considera que los 
guardias civiles alumnos en prácticas deberían o no 
poder desempeñar también éstas en las Comandancias 
del País Vasco y Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista —desde su nombra-
miento hasta la fecha 28 de octubre de 2005— no había 
mantenido contacto directo alguno con órganos policia-
les y de inteligencia de Bélgica cuando tradicionalmen-
te en dicho país se ha venido localizando la presencia 
de miembros o colaboradores de ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista —desde su nombra-
miento hasta la fecha 28 de octubre de 2005— no había 
mantenido contacto directo alguno con órganos policia-

les y de inteligencia de los países integrantes del anti-
guo bloque del Este europeo, a excepción de Chequia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista —desde su nombra-
miento hasta la fecha 28 de octubre de 2005— no había 
mantenido contacto directo alguno con órganos policia-
les y/o de inteligencia de Serbia, habida cuenta de la 
importancia estratégica de dicho país para la lucha con-
tra los movimientos radicales islámicos en Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los contactos internacionales mantenidos por el 
Director del Centro Nacional de Coordinación Antite-
rrorista desde fecha 19 de julio de 2005 a 14 de noviem-
bre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Director del Centro Nacional de 
Coordinación Antiterrorista —desde su nombramiento 
hasta la fecha 28 de octubre de 2005— ha dado priori-
dad a sus contactos con órganos policiales y de inteli-
gencia de Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Hondu-
ras y Panamá —con los que ha mantenido reuniones de 
trabajo— y, en cambio, no ha tenido esa relación perso-
nal con ningún órgano policial y de inteligencia de 
países del Magreb y de Oriente Próximo, a excepción 
de Israel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de compromisos obtenidos por el 
Director General de la Guardia Civil en sus recientes 
contactos con autoridades policiales y de inteligencia 
argelinas y por qué —en su momento— no se hicieron 
públicos dichos contactos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el importe, 
la naturaleza y características de los bienes que han 

sido bloqueados a Al Qaeda en España en el período 
abril 2004 a octubre 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista no ha mantenido con-
tacto alguno —desde su nombramiento hasta fecha 28 
de octubre de 2005— con ningún órgano policial y/o de 
inteligencia de Pakistán cuando parece obvio el valor 
estratégico que para España hubiera supuesto este con-
tacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista no ha mantenido con-
tacto alguno —desde su nombramiento hasta fecha 28 
de octubre de 2005— con ningún órgano policial y/o de 
inteligencia del Reino de Jordania cuando parece obvio 
el valor estratégico que para España hubiera supuesto 
este contacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista no ha mantenido con-
tacto alguno —desde su nombramiento hasta fecha 28 
de octubre de 2005— con ningún órgano policial y/o de 
inteligencia de Egipto cuando parece obvio el valor 
estratégico que para España hubiera supuesto este  
contacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razo-
nes concretas por las que el Director del Centro 
Nacional de Coordinación Antiterrorista no ha mante-
nido contacto alguno —desde su nombramiento hasta 
fecha 28 de octubre de 2005— con ningún órgano 
policial y/o de inteligencia de Libia cuando parece 
obvio el valor estratégico que para España hubiera 
supuesto este contacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista no ha mantenido con-
tacto alguno —desde su nombramiento hasta fecha 28 
de octubre de 2005— con ningún órgano policial y/o de 
inteligencia de Túnez cuando parece obvio el valor 
estratégico que para España hubiera supuesto este con-
tacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional de 
Coordinación Antiterrorista no ha mantenido contacto 
alguno —desde su nombramiento hasta fecha 28 de octu-
bre de 2005— con ningún órgano policial y/o de inteli-
gencia de Argelia cuando parece obvio el valor estratégico 
que para España hubiera supuesto este contacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que el Director del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista no ha mantenido  
contacto alguno —desde su nombramiento hasta fecha 
28 de octubre de 2005— con ningún órgano policial y/
o de inteligencia del Reino de Marruecos cuando pare-



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

138

ceobvio el valor estratégico que para España hubiera 
supuesto este contacto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferré, Diputado por Toledo, y 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos han sido realizados y concluidos 
correspondientes al Ministerio de Cultura en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2004 en la 
provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem-
bre de 2005.—Francisco Vañó Ferré, Diputado.

184/052280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferré, Diputado por Toledo, y 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Guar-
dia Civil en la provincia de Toledo en los últimos cinco 
años?

¿Qué número de Casas-Cuartel han sido cerradas en 
los últimos cinco años? ¿En cuántas se han realizado 
obras de remodelación o actualización? ¿Cuál ha sido 
el presupuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem-
bre de 2005.—Francisco Vañó Ferré, Diputado.

184/052281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferré, Diputado por Toledo, y 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está tomando el Gobierno en relación 
a la existencia de la actual sequía y su posible agrava-
miento en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem-
bre de 2005.—Francisco Vañó Ferré, Diputado.

184/052282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
y doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los acuerdos entre el Ministerio de 
Educación y Ciencia y los técnicos sanitarios que han 
llevado a cabo el día 8 de noviembre de 2005 para des-
convocar la huelga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15  
de noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y  
María Dolores Pan Vázquez, Diputadas.

184/052283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
y doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los acuerdos que se han alcanzado con 
los técnicos sanitarios y el Ministerio de Sanidad y 
Consumo que han llevado a desconvocar la huelga el 
pasado día 8 de noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15  
de noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y  
María Dolores Pan Vázquez, Diputadas.
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184/052284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
y doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué representantes van a formar parte del grupo de 
análisis de los técnicos sanitarios por parte del Ministe-
rio de Sanidad y Consumo del Ministerio de Educación 
y Ciencia y de los técnicos sanitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15  
de noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y  
María Dolores Pan Vázquez, Diputadas.

184/052285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
y doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los acuerdos alcanzados en la reunión 
del Foro Marco para el diálogo social, celebrada el día 3 
de noviembre de 2005, sobre la libre circulación de los 
profesionales sanitarios en el marco de la Unión 
Europea y concretamente los técnicos sanitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15  
de noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo y  
María Dolores Pan Vázquez, Diputadas.

184/052286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el documento solici-
tado por el Ministerio de Sanidad y Consumo a un 

grupo de expertos sobre la especialidad de urgencias 
hospitalarias?, en caso afirmativo ¿cuáles son los prin-
cipales aspectos que engloba dicho documento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/052287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con respecto a las urgencias hospitalarias el Minis-
terio de Sanidad y Consumo piensa que debe ser un 
área de capacitación o una especialidad? ¿Cuáles son 
los fundamentos que definen que sea área de capacita-
ción o especialidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/052288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la composición de la Comisión de Forma-
ción Continuada de las profesiones sanitarias presenta-
da en el Foro Marco del Diálogo Social el día 3 de 
noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/052289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los aspectos que se recogen en el borra-
dor del Real Decreto de la Comisión de Formación 
Continuada del Sistema Nacional de Salud, presentado 
en la reunión del día 3 de noviembre de 2005 del Foro 
Marco para el Diálogo Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tada.

184/052290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la propuesta que se ha presentado 
sobre carrera profesional en el Foro Marco para el Diá-
logo Social el día 3 de noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tada.

184/052291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la dotación presupuestaria por Comunida-
des Autónomas que tiene previsto el Gobierno para  
llevar a cabo el Estatuto de residente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tada.

184/052292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el incremento retributivo que van a percibir 
los MIR, especificándolo por grado de titulación, licen-
ciados y diplomados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/052293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los derechos laborales que se van a 
recoger en el Real Decreto del estatuto MIR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/052294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las ayudas que se han reparti-
do por Comunidades Autónomas para la reposición de 
cultivos afectados por las heladas acaecidas en España 
en enero del 2005, en aplicación del Real Decreto 1/2005, 
de 4 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.
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184/052295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe de las ayudas que se han reparti-
do por Comunidades Autónomas para paliar los daños 
provocados por las heladas acaecidas en España en 
enero de 2005, en aplicación del Real Decreto 1/2005, 
de 4 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Pía Sánchez Fernández, 
Diputada.

184/052296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios que está teniendo en cuenta 
el Gobierno en la elección de los dos representantes de 
las entidades y sociedades científicas de ámbito estatal 
de la especialidad de Enfermería Geriátrica, que van a 
formar parte de la Comisión Nacional de Especialida-
des, artículo 8 del Real Decreto 450/2005, de 22 de 
abril, sobre especialidades de Enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tada.

184/052297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios que está teniendo en cuenta 
el Gobierno en la elección de los dos representantes de 
las entidades y sociedades científicas de ámbito estatal 
de la especialidad de Enfermería del Trabajo, que van a 
formar parte de la Comisión Nacional de Especialida-
des, artículo 8 del Real Decreto 450/2005, de 22 de 
abril, sobre especialidades de Enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/052298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios que está teniendo en cuenta el 
Gobierno en la elección de los dos representantes de las 
entidades y sociedades científicas de ámbito estatal de la 
especialidad de Enfermería de Cuidados Médico-Quirúr-
gicos, que van a formar parte de la Comisión Nacional de 
Especialidades, artículo 8 del Real Decreto 450/2005, 
de 22 de abril, sobre especialidades de Enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.

184/052299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios que está teniendo en cuenta 
el Gobierno en la elección de los dos representantes de 
las entidades y sociedades científicas de ámbito estatal 
de la especialidad de Enfermería Familiar y Comunita-
ria, que van a formar parte de la Comisión Nacional de 
Especialidades, artículo 8 del Real Decreto 450/2005, 
de 22 de abril, sobre especialidades de Enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Diputada.
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184/052300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios que está teniendo en cuenta 
el Gobierno en la elección de los dos representantes de 
las entidades y sociedades científicas de ámbito estatal 
de la especialidad de Enfermería Pediátrica, que van a 
formar parte de la Comisión Nacional de Especialida-
des, artículo 8 del Real Decreto 450/2005, de 22 de 
abril, sobre especialidades de Enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tada.

184/052301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los requisitos que deberán reunir las 
unidades docentes para su acreditación de las distintas 
Especialidades de Enfermería previstas en el Real 
Decreto 450/2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Elvira Velasco Morillo, Dipu-
tada.

184/052302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado lunes, 14 de noviembre, en una segunda 
ronda de la financiación de proyectos de restauración 
patrimonial con cargo al 1% cultural del Estado, se 
aprobó por un importe de 4,6 millones de euros, 20 
proyectos, según se afirma en un comunicado del 
Ministerio de Fomento.

¿Puede detallarme dicho Ministerio el nombre y 
situación de estos veinte proyectos, así como el presu-
puesto de cada uno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Existe una ubicación definitiva de Campo de Tiro 
en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué fase se encuentra la negociación y forma 
del convenio de desafectación de suelo militar entre el 
Ministerio de Defensa y la Administración Municipal 
en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los inmuebles, especificando uno a uno, 
donde existe la voluntad del Ministerio de Defensa de 
desafectar íntegramente la Playa de Campo Soto en San 
Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se desafecta íntegramente la Playa de Campo Soto 
en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se contempla la conexión de la infraestructura 
estatal con el polígono industrial de fábrica en San Fer-
nando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se contempla la rehabilitación de la Playa del 
Zaporito en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual en cuanto a carga de 
trabajo de la FABA en San Fernando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué perspectivas existen en cuanto a carga de tra-
bajo de la FABA en San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM 
y UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para luchar contra la violencia de género 
a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Valencia para luchar contra la violencia de género a 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 

Cataluña para luchar contra la violencia de género a 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Madrid para luchar contra la violencia de género a 1 de 
noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha para luchar contra la violencia de 
género a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

145

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Extremadura para luchar contra la violencia de género 
a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Galicia para luchar contra la violencia de género a 1 de 
noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Aragón para luchar contra la violencia de género a 1 de 
noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Asturias para luchar contra la violencia de género a 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Canarias para luchar contra la violencia de género a 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
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Cantabria para luchar contra la violencia de género a 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Islas Baleares para luchar contra la violencia de género 
a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja para luchar contra la violencia de género a 1 de 
noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Navarra para luchar contra la violencia de género a 1 de 
noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma del 
País Vasco para luchar contra la violencia de género a 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Murcia para luchar contra la violencia de género a 1 de 
noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional (SAM y 
UPAP) que existen en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León para luchar contra la violencia de géne-
ro a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que exis-
ten en la Comunidad Autónoma de Andalucía para 
luchar contra la violencia de género a 1 de noviembre 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que exis-
ten en la Comunidad Autónoma de Aragón para 

luchar contra la violencia de género a 1 de noviem-
bre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Asturias para luchar 
contra la violencia de género a 1 de noviembre de 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Canarias para luchar 
contra la violencia de género a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Cantabria para luchar 
contra la violencia de género a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León para 
luchar contra la violencia de género a 1 de noviembre 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha 
para luchar contra la violencia de género a 1 de noviem-
bre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que exis-
ten en la Comunidad Autónoma de Cataluña para 
luchar contra la violencia de género a 1 de noviem-
bre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que exis-
ten en la Comunidad Autónoma de Madrid para 
luchar contra la violencia de género a 1 de noviem-
bre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que exis-
ten en la Comunidad Autónoma Valenciana para 
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luchar contra la violencia de género a 1 de noviembre 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Extremadura para luchar 
contra la violencia de género a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Galicia para luchar con-
tra la violencia de género a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares para 
luchar contra la violencia de género a 1 de noviembre 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja para luchar 
contra la violencia de género a 1 de noviembre de 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Navarra para luchar 
contra la violencia de género a 1 de noviembre de 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de País Vasco para luchar 
contra la violencia de género a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil que existen 
en la Comunidad Autónoma de Murcia para luchar con-
tra la violencia de género a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Aragón al 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Asturias al 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Canarias 
al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Cantabria al 
1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Castilla-La 
Mancha al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Cataluña 
al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Madrid al 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Extremadu-
ra  a 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Galicia al 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de las Islas 
Baleares al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de La Rioja 
al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Navarra al 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de País Vasco  
al 1 de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias por malos tratos que se han 
presentado en la Comunidad Autónoma de Murcia al 1 
de noviembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a propaganda de 
RENFE en prensa escrita e imágenes supuestamente 
gallegas. 

Nada tenemos en contra de que RENFE haga, como 
empresa pública, anuncios en los medios de comunica-
ción sobre las mejoras en sus servicios de trenes regiona-
les en Galicia. Ciertamente, sería bueno que estas mejo-
ras no se limitasen sólo al eje A Coruña-Vigo, como 
también sería bueno que se aprovechase la propaganda 
en prensa escrita para informar de los horarios y dura-
ción de los viajes, de forma que se pudiese confirmar 
cómo aumentan los servicios y su comodidad, ganando 
más usuarios para el tren. En prensa gallega apareció el 
día 22 de noviembre de 2005 un anuncio precisamente 
de RENFE Regionales bajo el epígrafe central «A Coru-
ña-Vigo/Vigo-A Coruña. Ahora muchas más veces al 
día». En su parte superior y en su parte inferior una 
bucólica imagen campesina, con vaca en primer plano, 
que mucho nos tememos que no corresponde a ningún 
lugar de Galicia. Ni el paisaje, ni la construcción ni el 
tipo de vaca lo avalan. Y mucho menos, de una Galicia 
por la que pase el tren. No es que tengamos una obsesiva 
adicción al verismo. Pero nos gustaría saber por qué 
RENFE Regionales no pudo utilizar una imagen que 
correspondiese a la Galicia real, a la verdadera, incluso 
más a la Galicia por la que pasa el tren. A nadie le gusta 
ser suplantado, aunque se trate de propaganda. 

¿A qué se debe este tipo de anuncios por estas 
fechas? 

¿Hay más servicios ahora que hace dos meses, entre 
A Coruña y Vigo?

¿De dónde sacaron la imagen, supuestamente galle-
ga, que utilizan en el anuncio en prensa escrita?

¿No tiene RENFE forma de usar imágenes, de una 
Galicia real, verdadera, incluso recogida del itinerario 
A Coruña-Vigo?

¿Sin acritud, no cree RENFE que no necesita Gali-
cia ser suplantada por nadie y que debe aparecer como 
realmente es?

¿No le parece a RENFE que es mejor una imagen 
verdadera que una de suplantación a la hora de repre-
sentar un país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/052362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguiente preguntas escritas. 

¿Qué problemas existen para la recepción de las 
obras realizadas en el Palacio Ardid de la localidad ara-
gonesa de Alcañiz?, en su caso, ¿cuándo se tiene pre-
visto que se recepcione la obra susodicha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta, Dipu-
tado.

184/052363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas. 

¿Puede el Gobierno establecer un listado ordenando 
de mayor a menor los perceptores, por cuantía econó-
mica, en Aragón de ayudas de la Unión Europea en 
materia agrícola?, ¿cuánto dinero han recibido de la 
Unión desde la entrada de España en la Unión?, ¿cual 
es su ocupación principal?, ¿a qué cultivos se han dedi-
cado estas ayudas desglosados por las actuales provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Está prevista la construcción de un nuevo recinto 
penitenciario en la localidad aragonesa de Teruel?, en 
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su caso, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué inversión?, 
¿en qué lugar?, de no construirse, ¿cómo se van a mejo-
rar las condiciones de la actual cárcel de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas. 

El Ayuntamiento de Banabarre lleva 11 años (desde 
que se cerró el antiguo cuartel por su estado de ruina), 
sufragando parte de los gastos de alquiler de lo que es 
la sede del actual cuartel de la Guardia Civil, y de dos 
viviendas, una para el Comandante del puesto y otra 
para los guardias. Dicho alquiler supone un gasto muy 
importante para dicho ayuntamiento. 

En este momento el Ministerio del Interior tiene a su 
disposición un solar que cedió un particular para la 
construcción de un nuevo cuartel. El acuerdo al que se 
llegó con el ayuntamiento fue que éste sufragaría en un 
principio las obras que serían abonadas mediante parti-
das en los PGE en cinco anualidades. 

¿Cuándo van a dar el comienzo las obras? ¿Mantie-
ne el compromiso el Ministerio del Interior de abonar 
la cuantía de la construcción del nuevo cuartel en cinco 
anualidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas. 

El 19 de noviembre de 2005 entró en vigor la 
Ley 21/2005, de 17 de noviembre, de restitución a la 

Generalidad de Cataluña de los documentos incautados 
con motivo de la Guerra Civil custodiados en el Archi-
vo General de la Guerra Civil Española y de creación 
del Centro Documental de la Memoria Histórica. 

En su disposición adicional primera, esta ley estable-
ce que «la restitución de los documentos, fondos docu-
mentales y efectos a las personas naturales o jurídicas 
de carácter privado podrá llevarse a cabo por las Comu-
nidades Autónomas que lo soliciten, de acuerdo con el 
procedimiento que el Gobierno establezca y de confor-
midad con los requisitos previstos en el artículo 5.º».

¿Cuál es el plazo previsto por el Gobierno para esta-
blecer el procedimiento que las Comunidades Autóno-
mas deberán seguir para la restitución de documentos, 
fondos documentales y efectos a las personas naturales 
o jurídicas de carácter privado de dichas Comunidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas. 

Los consumidores de energía que lo hacen en terri-
torios donde ésta se produce, están pagando en su fac-
tura el transporte y la distribución de los demás. ¿Va a 
tomar medidas el Gobierno Central para que los consu-
midores de energía paguen menos por la misma ahí 
donde se produce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—José Antonio Labordeta 
Subías, Diputado.

184/052368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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No es nada nuevo que el cine español está pasando 
por momentos nada buenos para su desarrollo, más 
bien momentos preocupantes por la imposibilidad de 
competir en igualdad de condiciones con las grandes 
multinacionales. 

En el programa electoral del PSOE se comprometie-
ron en la promoción y el apoyo a este sector; está 
pasando el tiempo y no se vé interés en el Ministerio de 
Cultura en trabajar en serio en este sentido. 

Por todo esto al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué medidas piensan poner en marcha el Ministe-
rio de Cultura para potenciar la industria del cine espa-
ñol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/052369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escri-
to.

No es nada nuevo que el cine español está pasando 
por momentos nada buenos para su desarrollo, más 
bien momentos preocupantes por la imposibilidad de 
competir en igualdad de condiciones con las grandes 
multinacionales. 

En el programa electoral del PSOE se comprometie-
ron en la promoción y el apoyo a este sector; está 
pasando el tiempo y no se vé interés en el Ministerio de 
Cultura en trabajar en serio en este sentido. 

Por todo esto al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Tiene pensado el Ministerio de Cultura la realiza-
ción de un Plan Estatal de Apoyo a la Producción Cine-
matográfica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/052370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

No es nada nuevo que el cine español está pasando 
por momentos nada buenos para su desarrollo, más 
bien momentos preocupantes por la imposibilidad de 
competir en igualdad de condiciones con las grandes 
multinacionales. 

En el programa electoral del PSOE se comprometie-
ron en la promoción y el apoyo a este sector; está 
pasando el tiempo y no se vé interés en el Ministerio de 
Cultura en trabajar en serio en este sentido. 

Por todo esto al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué modificaciones normativas tiene pensado el 
Ministerio de Cultura para potenciar el cine español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, 
Diputada.

184/052371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

No es nada nuevo que el cine español está pasando 
por momentos nada buenos para su desarrollo, más 
bien momentos preocupantes por la imposibilidad de 
competir en igualdad de condiciones con las grandes 
multinacionales.

En el programa electoral del PSOE se comprometie-
ron en la promoción y el apoyo a este sector; está 
pasando el tiempo y no se ve interés en el Ministerio de 
Cultura en trabajar en serio en este sentido.

Por todo esto al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se tiene pensado en el Ministerio de Cultura la 
creación de un Registro público de obras audiovisua-
les? Si es así ¿Cuándo se creara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, 
Diputada.
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185/052372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Una explotación minera en el Concejo de Belmonte 
de Miranda (Principado de Asturias) cuenta con una 
planta de lodos con cianuros, donde no sólo trata los 
que extrae in situ, sino que a ese mismo lugar vienen a 
parar materiales provenientes de otros países, con con-
siguiente peligro medioambiental que se cierne sobre la 
comarca por donde discurre el caudaloso y salmonero 
río Narcea.

Preguntamos: ¿Qué opinión le merece al Gobierno 
de la Nación lo anteriormente expuesto?

¿Piensa el Gobierno de la Nación mantener algún 
tipo de conversación sobre este asunto con el Princi-
pado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/052373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Una explotación minera en el Concejo de Belmonte 
de Miranda (Principado de Asturias), cuenta con una 
planta de lodos con cianuros y pretenden instalar una 
nueva escombrera con cianuro.

¿Cuál es la opinión del Gobierno de la Nación sobre 
el incremento del daño medioambiental que supondrá 
esta nueva balsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/052374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La autopista asturiana conocida como la Y (Oviedo- 
Avilés-Gijón) fue, y es, un ejemplo en Europa por su 
firme hormigón y con estrías.

Preguntamos: ¿Tiene intención el Ministerio de 
Fomento de cubrir con asfalto el magnífico firme anti-
deslizante de esta autopista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/052375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha dado el Ministerio de Fomento su visto bueno 
definitivo a la iniciativa de la Demarcación de Carrete-
ras en Asturias, para la construcción de un carril «bus- 
vao» reversible en la autopista asturiana conocida como 
Y?, y de ser así, ¿cuál sería el calendario de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, 
Diputado.

184/052376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la inversión que ha sustituido la con-
ducción desde el túnel del Saltador hasta Aguadulce, 
incluida en el programa operativo de Andalucía y apro-
bado en la Comisión de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/052377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones en el programa destinado a deportes en 
edad escolar y la Universidad en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/052378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de fracaso escolar en el curso 2004-2005 en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía por provincias 
y su comparación con la media nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/052379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Ejecución y gasto consolidado de las inversiones del 
Ministerio de Educación años 2004 y 2005 en la pro-
vincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/052380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Catálogo de titulaciones de Formación Profesional 
que se imparten en los centros educativos de la provin-
cia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/052381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Becas de ayuda al estudio concedidas en la provin-
cia de Málaga para el curso 2005-2006, así como cuan-
tía media de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/052382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

Finalizadas las actuaciones de comprobación en 
relación con la situación laboral de los profesores de la 
Escuela de Música del Ayuntamiento de Vélez-Málaga 
(Málaga).

¿Cuál ha sido el resultado de esta comprobación?
¿Cuáles han sido las irregularidades en su caso 

detectadas por la inspección de trabajo?
¿Han detectado los sujetos responsables de las mis-

mas, en el caso de irregularidades?
¿Cuáles han sido las relaciones entre la Inspección y 

el Ayuntamiento de Vélez-Málaga (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/052383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la ciudad de Cádiz durante los seis primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) crea-
das en la provincia de Cádiz durante los seis primeros 
meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la provincia de Cádiz durante los seis pri-
meros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas (sociedades mercantiles) 
disueltas en la ciudad de Cádiz durante los seis prime-
ros meses del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de quejas presentadas por miembros de la 
Policía Nacional por conflictos laborales con sus supe-
riores en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de quejas presentadas por miembros de la 
Policía Nacional por conflictos laborales con sus supe-
riores en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Incidencias habidas en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía durante el período estival de 2005 por moti-
vos de espectáculos pirotécnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de incendios ocurridos en la provincia de 
Cádiz durante los meses de mayo a agosto del año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de víctimas mortales en las carreteras de la 
provincia de Cádiz durante los primeros ocho meses 
de 2005 y su comparación con los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes en las carreteras de la provin-
cia de Cádiz durante los primeros ocho meses de 2005 
y su comparación con los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas creadas en la ciudad de Cádiz 
durante los ocho primeros meses del 2005 y su compa-
ración con los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de empresas creadas en la provincia de 
Cádiz durante los ocho primeros meses del 2005 y su 
comparación con los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de bibliotecas públicas en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por Aeropuertos Españoles y 
Navegación Aérea (AENA) en el aeropuerto de Jerez 
de la Frontera durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Estado de ejecución de los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2004 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Estado de ejecución de los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2005, a 30 de junio de 2005 en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la creación de empleo en 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de población activa en Andalucía en los años 
2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca del recorte de las ayudas a los 
ganaderos y agricultores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio en la provincia de Cádiz 
desde abril de 2004 a agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Defensa 
en la provincia de Cádiz desde abril de 2004 a agosto 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Cultura 
en la provincia de Cádiz desde abril de 2004 a agosto 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio del Interior 
en la provincia de Cádiz desde abril de 2004 a agosto 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Econo-
mía y Hacienda en la provincia de Cádiz desde abril 
de 2004 a agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Medio 
Ambiente en la provincia de Cádiz desde abril de 2004 
a agosto de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas por el Ministerio de Fomen-
to en la provincia de Cádiz desde abril de 2004 a agosto 
de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de gaditanos que han recibido o recibirán 
ayudas económicas para alquiler de vivienda en los 
años 2004 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de ayudas para la renovación 
de maquinaria agrícola presentadas por agricultores 
andaluces.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de solicitudes de ayudas para la renovación 
de maquinaria agrícola presentadas por agricultores 
gaditanos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antigüedad de los cuarteles de la Guardia Civil ubi-
cados en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones de ejecutar obras de mantenimiento y 
modernización de los cuarteles de la Guardia Civil en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Reservas de agua con las que cuenta Andalucía, así 
como inversiones que se están realizando en este campo 
y las previstas para los próximos ejercicios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas que se han construido en 
Andalucía en los últimos dos años, así como evolución 
del endeudamiento medio de las familias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas que se han construido en la 
provincia de Cádiz en los últimos dos años, así como 
evolución del endeudamiento medio de las familias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

164

184/052418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2000 
como consecuencia de la violencia doméstica en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2000 
como consecuencia de la violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2001 
como consecuencia de la violencia doméstica en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2001 
como consecuencia de la violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2002 
como consecuencia de la violencia doméstica en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2002 
como consecuencia de la violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2003 
como consecuencia de la violencia doméstica en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2003 
como consecuencia de la violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2004 
como consecuencia de la violencia doméstica en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2004 
como consecuencia de la violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2005 
como consecuencia de la violencia doméstica en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2005 
como consecuencia de la violencia doméstica en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes que necesitan 
asistencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes que necesitan 
asistencia en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de sanitarios en el centro penitenciario de 
Puerto I (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de sanitarios en el centro penitenciario de 
Puerto II (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de sanitarios en el centro penitenciario de 
Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de educadores en el centro penitenciario de 
Puerto I (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de educadores en el centro penitenciario de 
Puerto II (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de educadores en el centro penitenciario de 
Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de funcionarios en el centro penitenciario de 
Puerto I (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de funcionarios en el centro penitenciario de 
Puerto II (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de funcionarios en el centro penitenciario de 
Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de incrementar el presupuesto 
para gastos básicos de material en el centro penitencia-
rio de Puerto I (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de incrementar el presupuesto 
para gastos básicos de material en el centro penitencia-
rio de Puerto II (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de incrementar el presupuesto 
para gastos básicos de material en el centro penitencia-
rio de Algeciras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras previstas en la Sociedad Estatal de Correos y 
Telégrafos en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras previstas en la Sociedad Estatal de Correos y 
Telégrafos en la provincia de Cádiz durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Proyectos medioambientales previstos en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Núcleos de población de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía que no tiene posibilidad de acceso a Inter-
net, así como previsiones al respecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de miembros de la Guardia Civil en perio-
do de formación en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía durante los últimos doce meses.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tipo de droga aprehendida en la provincia de Cádiz 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tipo de droga aprehendida en la provincia de Cádiz 
durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Poli-
cía Nacional en la ciudad de Barcelona durante el 
periodo 1994-2005, especificado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/052452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Con relación al despliegue de los Mossos d’Esquadra 
en la ciudad de Barcelona y teniendo en cuenta las 
competencias que mantiene la Policía Nacional, ¿qué 
instalaciones mantendrá la Policía Nacional en la ciu-
dad de Barcelona? ¿Qué dedicación tendrá cada una de 
esas instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/052453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.
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Dentro del anunciado Plan de renovación de Heli-
cópteros y renovación de la flota, se pregunta:

1. ¿Cuántos helicópteros se van a comprar este 
año 2005? ¿De qué modelo es cada uno de ellos? ¿Y 
cuál es su precio individualizado? ¿En qué unidad han 
trabajado o se han adscrito?

2. ¿Cuántos helicópteros se prevé que se adquiri-
rán para la Guardia Civil durante el año 2006? ¿De qué 
modelos? ¿Por qué coste individual cada uno de ellos? 
¿En qué unidad, centro, servicio o destino dentro de la 
Guardia Civil se tiene previsto sean adscritos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

En el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para 2006 se ha introducido una enmien-
da conjunta firmada por el Grupo Parlamentario 
Socialista y el Grupo Vasco (PNV-EAJ) por la que se 
crea una nueva partida presupuestaria con la consig-
nación de 1.000.000 de euros, para el impulso de un 
denominado Centro Tecnológico de Nuevas Tecnolo-
gías de las Artes Visuales, cuyo proyecto apadrina el 
Ayuntamiento de Estella (Navarra), y cuyo coste 
total, según anunciaron en rueda de prensa represen-
tantes del PSOE de Navarra y del PNV, ascenderá a 
10.000.000 de €.

Ante esta iniciativa, se desea saber:

¿Existe un Proyecto que contenga el acuerdo que 
justifica la introducción de esta enmienda?

 ¿En qué consiste el Proyecto referido?
¿Cuál es el coste total del Proyecto anunciado? 

Especificar si existe alguna previsión o acuerdo sobre 
la financiación restante temporalizado para los años 
siguientes.

Se desea saber igualmente si en el proyecto está pre-
visto que participen otras instituciones del Estado, de la 
Comunidad Foral de Navarra o de la Comunidad Autó-
noma Vasca.

Se desea saber si existe algún documento (protoco-
lo, convenio, acuerdo) firmado por las partes —Estado 
y Ayuntamiento de Estella— que recoja las característi-
cas y determinaciones de este Proyecto.

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 29 de noviembre 
de 2005.

184/052455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El día 17 de abril de 2002, la Comisión de Educa-
ción, Cultura y Deporte del Congreso de los Diputados 
aprobó una Proposición no de Ley presentada por el 
Grupo Parlamentario Socialista, y defendida por el 
Diputado Sr. Ripa, sobre la conmemoración del Año 
Carranciano, que decía lo siguiente: «Apoyar y colabo-
rar en la medida de las disponibilidades presupuestarias 
conjuntamente con el Ayuntamiento de Miranda de 
Arga, Gobierno de Navarra, Ayuntamiento de Toledo, 
Junta de Castilla-La Mancha y arzobispados de Toledo 
y Pamplona-Tudela en los actos culturales y científicos 
que se van a desarrollar con motivo del V Centenario 
del nacimiento de Bartolomé Carranza de Miranda y, 
como actuación especial en homenaje a tan insigne 
figura del Renacimiento español, la rehabilitación del 
antiguo edificio de Miranda de Arga para ubicar en él la 
biblioteca Bartolomé Carranza de Miranda».

Con relación a esta celebración de los actos en 
recuerdo de la figura de este navarro ilustre, se desea 
saber:

¿En qué consistió la participación y la colaboración 
del Estado en esta celebración?

¿A cuánto ascendió la aportación económica del 
Estado?, ¿en qué Presupuestos se reflejó la consignación 
presupuestaria de dicha contribución y de qué forma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.
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184/052456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Director General de la Guardia Civil afirmó en su 
comparecencia en la tramitación de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2006 que en su día había 
contestado a una pregunta similar a la que nuevamente 
formulo, y que desconocía las razones por las que no 
había llegado a entrar en la cámara.

Se pide saber otra vez ¿Cuál es la tasa de suicidios 
por año en el cuerpo de la Guardia Civil desde 1990? 
Especificar edad, y sexo, así como motivos, y situación 
laboral de los fallecidos (activo, baja, reserva,...) en el 
momento del suicidio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 10 de junio de 2005 el Gobierno anunció 
el Plan Integral de actuaciones de Prevención contra incen-
dios forestales dentro de las actuaciones en materia de pro-
tección civil del cual participaba el Ministerio del Interior, y 
que afectaba, entre otros servicios, al SEPRONA.

Sobre este tema se desea preguntar:

¿Pueden explicar en qué consistirá esa formación 
conjunta que se dice van a recibir sus miembros, qué 
actuaciones con relación a la prevención y cómo afecta 
en personal y medios al cuerpo de la Guardia Civil?

En especial, ¿cuántos, miembros de la Guardia Civil 
van a adscribirse a este Plan y de dónde van a salir?  
¿De qué otras áreas —y cuántos— se detraerá personal 
para cubrir las necesidades de este Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con relación a la oferta de empleo en la Guardia 
Civil para 2006 se desea saber:

Si existe y, en su caso ¿cuál es el crecimiento neto 
de los empleos en activo anualizado desde 1990?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos guardias civiles se han incorporado al Cuer-
po desde 1990, año a año y en qué empleos? En ese 
mismo tiempo, desde 1990, ¿cuántos guardias civiles han 
dejado la Guardia Civil anualmente? Y ¿Por qué motivos 
han dejado la Guardia Civil en ese tiempo: fallecimiento 
natural, retiro, excedencia —forzosa o voluntaria—, 
enfermedad común, suicidio, muerte por accidente,…?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.
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Dentro de la Guardia Civil, ¿con qué persona o grupos 
de personas cuenta la Dirección General para: estudiar las 
dinámicas sociales internas, analizar las causas de la 
motivación laboral, valorar los índices de absentismo, 
bajas médicas, sanciones, etc., explicar los datos, acome-
ter medidas que reduzcan la conflictividad interna?

Si existiera ese equipo ¿qué hacen, en qué consiste 
su trabajo y cómo lo han desarrollado hasta el momen-
to, y qué objetivos y programas de actuación van a lle-
var a cabo durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Director General de la Guardia Civil informó en 
el Congreso, cuando compareció para explicar los pla-
nes y objetivos de su dirección, la puesta en marcha del 
programa «Plan Sur» por ello se desea saber:

¿En qué va a consistir dicho Plan para 2006? ¿Con 
cuántos efectivos participa la Guardia Civil y cuál es el 
apoyo que presta la Secretaría de Estado para este Pro-
yecto? ¿Qué consignación presupuestaria se va a dotar 
para cubrir las necesidades de la colaboración de la 
Guardia Civil en este Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Director General de la Guardia Civil informó en 
el Congreso, cuando compareció para explicar los pla-
nes y objetivos de esta dirección, la puesta en marcha 
de un programa que él denominaba «agrupación espe-
cial de seguridad para protección exterior», del cual 
deseo saber lo siguiente:

¿En qué ha consistido este programa? Para el año 
2006, ¿con qué dotación presupuestaria constará y 
cuántos hombres y mujeres se van a adscribir a esta 
agrupación especial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existen o no instrucciones de la Dirección General 
para activar o realizar el seguimiento al objetivo de 
especialización en la Guardia Civil para que más agen-
tes estén en prevención y lucha frente al delito (en la 
calle) y menos en servicio de oficinas y administra-
ción? ¿Qué programas, y qué financiación se prevé en 
los PGE 2006 para la consecución del objetivo de la 
especialización? ¿En qué consisten, si las hubiera, esas 
instrucciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Director General de la Guardia Civil anunciaba 
como una de sus prioridades el impulso de la acción 
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social a los miembros de la Guardia Civil; por ello le 
formulo las siguientes preguntas:

¿Cuántos expedientes que suponen arrestos domici-
liarios para alguno de sus miembros se tramitan al año 
en la Guardia Civil?

¿A quiénes, por escalas, afectan esos expedientes y 
en qué porcentaje sobre el total?

¿Cuál es el listado de causas más comunes que 
motivan la tramitación de esos expedientes disciplina-
rios?

En este tipo de expedientes, ¿cuál es el tiempo 
medio que acarrea un arresto domiciliario?

Del listado de posibles sanciones sujetas al régimen 
disciplinario, ¿cuales son las más comunes en su apli-
cación dentro de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno anunciaba el año pasado la puesta en 
marcha de un Plan Integral de Infraestructuras para la 
construcción y rehabilitación, así como el manteni-
miento, conservación y reformas de nuevos acuartela-
mientos e instalaciones.

¿Cuál es el grado de Ejecución del Presupuesto de 
2005 en materia de infraestructuras? ¿Qué acuartela-
mientos van a terminarse este año y cuál ha sido su 
coste?

¿Qué acuartelamientos prevén terminar en 2006 y 
por tanto inaugurar en ese mismo año?

¿Tienen previsto comenzar las obras de algún acuar-
telamiento nuevo durante 2006? Si la respuesta es afir-
mativa, se desea saber: ¿en qué localidad y con qué 
Presupuesto contará en los PGE de 2006 así como la 
inversión prevista anualizada hasta su finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendariz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Con la finalidad de conocer la realidad del estado de 
la flota completa de vehículos que utiliza la Guardia 
Civil y su actual estado, se pregunta:

Flota actual de vehículos con los que cuenta la 
Guardia Civil para prestar sus servicios: n.º total, tipo, 
marca, modelo, antigüedad, kilómetros, servicio , uni-
dad o programa al que están adscritos, titularidad (pro-
piedad, leasing, renting,...).

¿Cuál es la previsión de amortización, reposición y 
nueva adquisición para 2006? Y en especial: Variación 
en la flota, altas y bajas indicando (n.º total, tipo, 
marca, modelo, antigüedad, kilómetros, servicio, uni-
dad o programa al que están adscritos y titularidad, 
propiedad, leasing, renting,...) que se prevé para el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendariz, 
Diputado.

184/052467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las acciones que se llevan a cabo en la 
actualidad para la atención, tratamiento y rehabilitación 
de los internos de la prisión de Santa Cruz de La Palma 
que son consumidores de droga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos,  
Diputado.
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184/052468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las acciones que se llevan a cabo en la 
actualidad para la atención, tratamiento y rehabilitación 
de los internos que son consumidores de droga en cada 
una de las prisiones de la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos,  
Diputado.

184/052469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las acciones que se llevan a cabo en 
la actualidad para la atención, tratamiento y rehabili-
tación de los internos que son consumidores de droga 
en cada una de las prisiones de la provincia de 
Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/052470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre las declara-
ciones del Sr. Fiscal del Estado sobre actuaciones de 
«mafias silenciosas» en las islas Canarias? ¿Cuáles 
entiende el Gobierno que son esas «mafias silenciosas» 
y a qué actividades se dedican? ¿Cuál es el seguimiento 
que se realiza de las mismas con el fin de acabar con 
sus actuaciones presuntamente ilícitas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/052471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión pormenorizada realizada en el 
ejercicio de 2005 en el Puerto de Santa Cruz de Teneri-
fe y cuál es el grado de ejecución con respecto a lo 
presupuestado para cada obra y/o servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/052472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión pormenorizada realizada en el 
ejercicio de 2005 en el Puerto de Santa Cruz de La 
Palma y cuál es el grado de ejecución con respecto a lo 
presupuestado para cada obra y/o servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.
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184/052473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión pormenorizada realizada en el 
ejercicio de 2005 en el Puerto de la Estaca en la isla de 
El Hierro y cuál es el grado de ejecución con respecto a 
lo presupuestado para cada obra y/o servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/052474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión pormenorizada realizada en el 
ejercicio de 2005 en el Puerto de S. Sebastián de La 
Gomera y cuál es el grado de ejecución con respecto a 
lo presupuestado para cada obra y/o servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/052475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La colectividad española residente en República 
Dominicana ha observado diversas anomalías en el fun-

cionamiento del Consulado de España en Santo Domin-
go. El propio Consejo de Residentes Españoles presen-
tó un escrito de protesta ante el Ministerio de Asuntos 
Exteriores y Cooperación.

Preguntas

¿Qué medidas se han tomado para subsanar las 
anomalías advertidas? ¿Ha sido inspeccionado el 
Consulado? ¿Cuáles han sido las conclusiones a las 
que ha llegado el Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Poio (Pontevedra) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Baiona (Ponte-
vedra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.
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184/052478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Ponteareas (Ponte-
vedra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Bueu (Pontevedra) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Redondela (Ponte-
vedra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que han 
tenido  lugar en el municipio de Caldas de Reis (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Sanxenxo (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Cambados (Ponte-
vedra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.
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184/052484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Silleda (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Cangas (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Tomiño (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de A Estrada (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido  lugar en el municipio de Tuy (Pontevedra) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Gondomar (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.
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184/052490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de O Grove (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de A Guarda (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Vigo (Pontevedra) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Lalín (Pontevedra) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Marín (Pontevedra) 
desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Moaña (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.
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184/052496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Nigrán (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que han 
tenido lugar en el municipio de Pontevedra desde 1990 
hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Porriño (Ponteve-
dra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos y tipo delictivo, que 
han tenido lugar en el municipio de Vilanova de Arousa 
(Pontevedra) desde 1990 hasta la fecha, detallado año 
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.

184/052500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al transporte de combus-
tibles, por petroleros monocasco, desde el puerto de 
Las Palmas de Gran Canaria.

Motivación

En el Puerto de Las Palmas de Gran Canaria petro-
leros monocasco tienen su base, para el transporte de 
combustibles a la costa africana, que incumple la legis-
lación comunitaria.

Algunos de los petroleros monocascos que operan 
con regularidad en el puerto de las Palmas de Gran 
Canaria son el Iballa G (1975,), el Mencey (1972), el 
Archangel (1973) y el Imant Sudmalis (1968). Todos 
los barcos citados han operado, a lo largo del pasado 
mes de septiembre, en el puerto de Las Palmas de Gran 
Canaria, según consta en la página web de la autoridad 
portuaria de Las Palmas. Según el World Shipping 
Register, tanto el Iballa G. como el Mencey superan  
las 5.000 toneladas de peso muerto, por lo que no 
podrían estar operando en los puertos europeos.

El Reglamento (CE) n.º 1726/2003 del Parlamento 
Europeo y del Consejo, de 22 de julio de 2003, estable-
ce, en su artículo 4, que a partir de 2005 los buques 
monocascos de más de 5.000 toneladas de peso muerto 
(DWT), entregados antes en 1977, no pueden operar en 
los puertos comunitarios. Asimismo, establece el men-
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cionado reglamento que, desde principios de este año, 
todos los buques monocascos destinados al transporte de 
productos derivados del petróleo, que tengan 15 o más 
años de antigüedad, tendrán que pasar rigurosos contro-
les para poder atracar en cualquier puerto español.

El Iballa G, viejo monocasco de bandera panameña, 
de 7.154 toneladas de peso muerto, protagonizó, el 
pasado 29 de septiembre, un vertido de fuel en el Puer-
to de Las Palmas de Gran Canaria, durante las labores 
de carga del mismo. Este barco ya fue detenido en 
mayo de 2003 por 13 deficiencias, según consta en la 
lista de detenciones de París MOU.

Por todo ello, se exponen la siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno, conocimiento de que en el puer-
to de Las Palmas de Gran Canaria operan petroleros 
monocascos, que estarían incumpliendo el Reglamento 
(CE) n° 1726/2003 del Parlamento Europeo y del Con-
sejo, así como si se están cumpliendo los controles que 
dicho reglamento ha establecido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octu-
bre de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/052501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al porcentaje de creci-
miento de emisiones de GEI de España.

Motivación

En diversas y recientes declaraciones públicas, el 
actual Secretario General de Energía del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio ha cuestionado los crite-
rios con los cuales le fue adjudicado a España el porcenta-
je de crecimiento de emisiones de GEI, sobre el año base 
de 1990, para el cumplimiento del Protocolo de Kyoto.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Piensa, el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, proponer una revisión de los criterios y 
objetivos de Kyoto para el Estado español?

¿Cuáles serían los nuevos criterios y objetivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/052502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto de construir 
una carretera paralela a la actual FV-1, en la Isla de 
Fuerteventura.

Motivación

El Gobierno de Canarias prevé construir una carre-
tera, mediante el Proyecto «Trazado de Carretera Cal-
dereta-Corralejo. Isla de Fuerteventura».

La obra proyectada tiene un coste aproximado  
de 66,6 millones de euros que serían financiados 
mediante el convenio de carreteras entre el Estado y la 
Comunidad Autónoma de Canarias.

El proyecto de construir una carretera paralela a la 
actual carretera FV-1, entre el Puerto del Rosario a 
Corralero, carece de una clara justificación económica 
y tiene, como única finalidad, liberar grandes bolsas de 
suelo urbanizable (alrededor de 800 hectáreas) que dis-
pararía, aun más, el desmesurado crecimiento pobla-
cional de la isla de Fuerteventura, según se reconoce en 
el Plan Insular de Ordenación Turística, que califica la 
zona comprendida entre la nueva carretera y la costa 
como una de las idóneas para desarrollar el nuevo 
modelo turístico de la Isla.

El Plan Insular de Ordenación de Fuerteventura 
(PIOF), texto aprobado con anterioridad al primero, 
estipula que se debe incorporar, como ámbitos de pro-
tección de la hubara, el área afectada por la nueva 
carretera (Llanos de Guisguey-Valle de Fimapaire).

La zona por donde discurriría la carretera alberga 
poblaciones de varias especies de aves esteparias prote-
gidas, tales como el alcaraván («Burhinus oedicnemus»), 
corredor sahariano («Cursorius cursor»), ganga ortega 
(«Pterocles orientalis»), hubara («Chlamydotis undula-
ta») y terrera marismeña («Calandrella rufescens»).

La hubara («Chlamydotis undulata fuertaventurae») 
está clasificada como «especie en peligro de extinción», 
dentro del Catálogo de Especies Amenazadas de Cana-
rias. Además, figura en el Catálogo Nacional de Especies 
Amenazadas, lo que implica que su hábitat esté estricta-
mente protegido (artículo 31 de la Ley 4/89 de 27 de 
marzo), y que cualquier alteración o destrucción del 
hábitat de esta especie se consideren infracciones muy 
graves (artículo 31 de la Ley 4/89 de 27 de marzo).

En consonancia con lo anterior, cualquier alteración 
o destrucción del hábitat de la Avutarda Hubara está 
tipificado como delito, con penas de prisión o multa 



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

181

(artículos 332 a 334 de la Ley Orgánica 10/1995 de 23 
de noviembre del Código Penal). Además, la Avutarda 
Buhara goza de protección a nivel europeo, al estar 
incluida en el artículo 4 y en el Anexo I de la Directiva 
de Aves.

Queda bien claro en un informe del servicio de bio-
diversidad del Gobierno de Canarias:

(http://www.canariasahora.com/documentos/25-Ctr
a%2OCorraleS(26%20azosto).Pdf) 

que la población de Avutardas se verá afectada por 
el proyecto. Se acepta que el hábitat puede ser total-
mente abandonada por la especie, debido a la construc-
ción de la carretera según el trazado propuesto.

El trazado de la carretera, propuesto en el proyecto, 
es absolutamente incompatible con la población de 
Avutardas actualmente existente y con las poblaciones 
de otras especies que, como se ha dicho más arriba, el 
referido Informe ni siquiera contempla.

Por todo ello, se expone la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno financiar, a través del 
Convenio de Carreteras, una nueva carretera entre 
Puerto del Rosario y Corralejo (Fuerteventura), parale-
la a la ya existente (Fv-1), a pesar de su nula justifica-
ción económica y del daño ambiental que puede causar 
sobre el hábitat estepario afectado y, especialmente, 
sobre las poblaciones de la especie protegida Avutarda 
Hubara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/052503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a expediente y 
actuaciones de la Dirección General de Patrimonio del 
Estado relativas a denuncia de asociación linense en 
defensa del patrimonio público (Aldepama), Oficina de 
Coordinación del Estado en el Campo de Gibraltar y 
Subdelegación del Gobierno en Cádiz, sobre actuacio-
nes de Ayuntamiento de La Línea en el parque público 
Princesa Sofía.

Motivación

El pasado 28 de enero la Subdirección General de 
Patrimonio del Estudio trasladaba escrito a la Delega-

ción de Economía y Hacienda de Cádiz comunicándole 
que, de conformidad con lo indicado en el informe de 
la abogacía del Estado, se había producido un incum-
plimiento por parte del Ayuntamiento de la La Línea de 
la Concepción en la cesión gratuita del Parque Princesa 
Sofía, por lo que procedía iniciar un expediente de revi-
sión sobre la superficie ocupada por el «parking» y los 
restaurantes que determinan dicho incumplimiento.

Igualmente, con fecha 20 de enero pasado se le 
comunicaba que aquella Subdirección se estaba prepa-
rando la impugnación del acuerdo municipal relativo a 
los bienes cedidos.

Transcurridos más de seis meses desde dichas noti-
ficaciones, es por lo que el Diputado firmante formula 
al Ministerio de Economía y Hacienda las siguientes 
preguntas:

1. ¿En qué estado se encuentra el expediente de 
revisión sobre la superficie ocupada en el parque públi-
co Princesa Sofía de la Línea de la Concepción, cedida 
en su día gratuitamente por el Estado al Ayuntamiento 
de La Línea?

2. ¿Ha concretado la Delegación de Economía y 
Hacienda de Cádiz la superficie, expresado en metros 
cuadrados, que va a ser objeto de revisión?

3. ¿Se han identificado las Entidades o Sociedades 
que ocupan dicho espacio, se les ha notificado el proce-
dimiento de revisión que se inició, se les ha dado 
audiencia en el expediente?

4. ¿En qué términos se ha iniciado la revisión y 
qué previsiones existen sobre la misma?

5. ¿En qué estado se encuentra la impugnación del 
acuerdo municipal relativo a los bienes cedidos, tenien-
do en cuenta que han transcurrido cerca de seis meses 
desde dicho acuerdo municipal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, 
Diputado.

184/052504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada 
por Toledo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Los datos ofrecidos en los últimos meses desde dis-
tintas sociedades de tasación o desde los colegios de 



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

182

registradores ofrecían incrementos de la vivienda en el 
último año de un 13,9 por ciento en Castilla-La Man-
cha. En materia de vivienda protegida de nueva cons-
trucción, los porcentajes superan lo convenido en 
un 158 por ciento en lo referente a adquisición, y en 
un 105 por ciento en cuanto a alquiler, mientras que el 
porcentaje de cumplimiento relativo a la adquisición de 
vivienda existente se sitúa por encima del 273 por cien-
to. Los objetivos fijados para la rehabilitación de 
vivienda protegida también se han superado en un 65 
por ciento.

En base a todas estas cifras y a las que arrojan infor-
mes como los elaborados por el Instituto Nacional de 
Estadística o el Banco de España que sitúan a la región 
en el segundo puesto dentro del «ranking» nacional con 
la vivienda más barata:

¿Cree usted que Castilla-La Mancha y, en concreto, 
la ciudad de Toledo han superado los objetivos del plan 
nacional de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—María Pilar López Rodríguez y 
Raquel de la Cruz Valentín, Diputadas.

184/052505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los datos ofrecidos en los últimos meses desde dis-
tintas sociedades de tasación o desde los colegios de 
registradores ofrecían incrementos de la vivienda en el 
último año de un 13,9 por ciento en Castilla-La Man-
cha. En materia de vivienda protegida de nueva cons-
trucción, los porcentajes superan lo convenido en 
un 158 por ciento en lo referente a adquisición, y en 
un 105 por ciento en cuanto a alquiler, mientras que el 
porcentaje de cumplimiento relativo a la adquisición de 
vivienda existente se sitúa por encima del 273 por cien-
to. Los objetivos fijados para la rehabilitación de 
vivienda protegida también se han superado en un 65 
por ciento.

En base a todas estas cifras y a las que arrojan infor-
mes como los elaborados por el Instituto Nacional de 
Estadística o el Banco de España que sitúan a la región 
en el segundo puesto dentro del «ranking» nacional con 
la vivienda más barata:

¿Cree usted que Castilla-La Mancha y, en concreto, 
la ciudad de Albacete han superado los objetivos del 
plan nacional de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2005.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/052506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Angustias Alcázar Escribano, 
Diputada por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregun-
ta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Los datos ofrecidos en los últimos meses desde dis-
tintas sociedades de tasación o desde los colegios de 
registradores ofrecían incrementos de la vivienda en el 
último año de un 13’9 por ciento en Castilla-La Man-
cha. En materia de vivienda protegida de nueva cons-
trucción, los porcentajes superan lo convenido en un 158 
por ciento en lo referente a adquisición, y en un 105 por 
ciento en cuanto a alquiler, mientras que el porcentaje 
de cumplimiento relativo a la adquisición de vivienda 
existente se sitúa por encima del 273 por ciento. Los 
objetivos fijados para la rehabilitación de vivienda pro-
tegida también se han superado en un 65 por ciento.

En base a todas estas cifras y a las que arrojan infor-
mes como los elaborados por el Instituto Nacional de 
Estadística o el Banco de España que sitúan a la región 
en el segundo puesto dentro del «ranking» nacional con 
la vivienda más barata:

¿Cree usted que Castilla-La Mancha y, en concreto, 
la ciudad de Cuenca han superado los objetivos del plan 
nacional de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Angustias Alzázar Escribano, Diputadas.

184/052507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, y doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, 
Diputada por Guadalajara, pertenecientes al Grupo Parla-
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mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Los datos ofrecidos en los últimos meses desde dis-
tintas sociedades de tasación o desde los colegios de 
registradores ofrecían incrementos de la vivienda en el 
último año de un 13,9 por ciento en Castilla-La Man-
cha. En materia de vivienda protegida de nueva cons-
trucción, los porcentajes superan lo convenido en un 158 
por ciento en lo referente a adquisición, y en un 105 por 
ciento en cuanto a alquiler, mientras que el porcentaje 
de cumplimiento relativo a la adquisición de vivienda 
existente se sitúa por encima del 273 por ciento. Los 
objetivos fijados para la rehabilitación de vivienda pro-
tegida también se han superado en un 65 por ciento.

En base a todas estas cifras y a las que arrojan infor-
mes como los elaborados por el Instituto Nacional de 
Estadística o el Banco de España que sitúan a la región 
en el segundo puesto dentro del «ranking» nacional con 
la vivienda más barata:

¿Cree usted que Castilla-La Mancha y, en concreto, 
la ciudad de Guadalajara han superado los objetivos del 
plan nacional de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2005.—María Pilar López Rodríguez y María 
Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputadas.

184/052508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán y don Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados por A Coruña, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

Motivación

Teniendo en cuenta el acuerdo firmado en el año 2000 
para la privatización de la empresa Santa Bárbara y 
para conocer el cumplimiento de las obligaciones con-
traídas, formulamos las siguientes preguntas:

1. ¿Se han cumplido los compromisos derivados de 
la privatización de la empresa nacional Santa Bárbara?

2. ¿Cómo han evolucionado en el período 2001-2005 
los siguientes parámetros: capacidad teórica, capacidad 
real, porcentaje de ocupación, porcentaje de subactivi-

dad, productos del Ministerio de Defensa y productos 
de General Dinamics?

3. ¿Se ha cumplido el compromiso de General 
Dinamics de mantener o incluso incrementar las planti-
llas en la empresa Santa Bárbara?

4. ¿Cómo han evolucionado las plantillas de la 
empresa Santa Bárbara desde que se produjo la privati-
zación?

5. ¿Se han cumplido por parte de General Dinamics 
el compromiso de aportación de un volumen de negocio 
de 13.800 millones de pesetas en Santa Bárbara?

6. ¿Cómo ha evolucionado la aportación de nego-
cio de General Dinamics desde la privatización de 
Santa Bárbara?

7. ¿Se han producido, tal y como se había compro-
metido en el proceso de privatización de Santa Bárbara, 
transferencias de nuevas tecnologías y nuevos productos 
que permitieran reducción de costes e incremento de 
calidad desde la privatización de la compañía?

8. ¿Se ha beneficiado la empresa Santa Bárbara 
del acceso al mercado americano de defensa desde su 
privatización-venta a General-Dinamics?

9. ¿Se ha mejorado en la internacionalización de 
la empresa Santa Bárbara, principalmente hacia Euro-
pa, desde su privatización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Carmen Marón Beltrán y 
Xavier Carro Garrote, Diputados.

184/052509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don 
José Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás García, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregun-
ta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a actuaciones en materia 
de seguridad de presas en la provincia de Málaga.

¿Qué actuaciones ha adoptado el Ministerio de 
Medio Ambiente en materia de seguridad de presas en 
la provincia de Málaga desde el 14 de marzo de 2004 
hasta la fecha, desglosado por presas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
noviembre de 2005.—Remedios Martel Gómez, Ana 
María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel Heredia Díaz, 
José Andrés Torres Mora y Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados.
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184/052510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cómo se va a distribuir la inversión prevista en los 
Presupuestos de 2006 en materia de Correos en la pro-
vincia de Málaga, por oficinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/052511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

En la actualidad, ¿qué número de menores de edad 
se encuentran en centros de internamiento en la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo, Diputada.

184/052512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

En la actualidad, ¿qué número de menores de edad 
se encuentran en centros de internamiento en la provin-
cia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—María Mercedes Coello Fer-
nández-Trujillo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
das.

184/052513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué estado se encuentra la señalización 
ferroviaria en Vilches (Jaén)?

2. ¿Tiene el Gobierno previsto actualizar dicha 
señalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Antonia Martínez Higueras, 
Diputada.

184/052514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, y don José María Becana Sanahuja, Diputado por 
Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Tiene el Gobierno previstas actuaciones para el 
desarrollo de programas de colaboración con institu-
ciones culturales aragonesas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrado Giner y José María Becana Sana-
huja, Diputados.
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184/052515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Tiene el Gobierno previstas actuaciones para el 
desarrollo de programas de colaboración con institu-
ciones culturales catalanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Here-
dia Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Reme-
dios Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al ex convento de La Tri-
ninidad de Málaga.

¿Qué actuación realizará el Ministerio de Cultura en 
el ex convento de La Trinidad de la ciudad de Málaga 
durante 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/052517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 

el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Museo de Bellas Artes 
de Málaga durante 2006.

¿Cuáles son las previsiones de actuación del Minis-
terio de Cultura en el Museo de Bellas Artes de Málaga 
durante 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/052518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputado 
por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Ha incorporado el Gobierno el proyecto de rehabi-
litación del Castillo de San Felipe en Ferrol al orden del 
día de la Comisión del 1 por ciento cultural, tal como 
ha sido aprobado en la Comisión de Cultura del Con-
greso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Francisco Xavier Carro Garrote, 
Diputado.

184/052519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana Fuen-
tes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué inversión se contempla para 2006 en el sanea-
miento integral y para el reciclado de aguas por parte 
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del Ministerio de Medio Ambiente para la provincia de 
Málaga, desglosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana Fuen-
tes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis Tomás 
García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/052520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrano Giner, Diputado por 
Zaragoza y don José María Becana Sanahuja, Dipu-
tado por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de personas en la Comunidad 
Autónoma de Aragón que reciben una pensión por tra-
mos de edad desde el año 2004? Desglosado por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, 
Jesús Membrano Giner y José María Becana Sana-
huja, Diputados.

184/052521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas en la Comunidad 
Autónoma de Catalunya que reciben una pensión asis-
tencial por tramos de edad desde el año 2004? Desglo-
sado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Esperança Farrera Granja, 
Diputada.

184/052522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Motivación

Teniendo en cuenta la importante inversión del 
Gobierno en los presupuestos del año 2006, en el borde  
litoral de la provincia de A Coruña, pregunto:

• ¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto 
realizar el Ministerio de Medio Ambiente y cuáles son 
los plazos previstos para su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Marón Beltrán, Dipu-
tada.

184/052523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Here-
dia Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Reme-
dios Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto de remodela-
ción, 4.ª fase, del paseo marítimo de Fuengirola.

¿Cuál es la situación del proyecto de remodelación 
denominado 4.ª fase del paseo marítimo de Fuengirola 
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre  
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.
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184/052524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto de amplia-
ción de la depuradora de Mijas-Fuengirola.

¿Cuál es el grado de ejecución del proyecto de 
ampliación de la depuradora de Mijas-Fuengirola 
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre  
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/052525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión en 2006 
para las obras de ampliación de la depuradorada de 
Mijas-Fuengirola.

¿Cuál es la inversión prevista en 2006 para la conti-
nuación de las obras de ampliación de la depuradora de 
Mijas-Fuengirola (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre  
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/052526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 

Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Inspectores de Trabajo y Seguridad Social en activo 
en la provincia de Las Palmas en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre  
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Trujillo 
y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/052527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

1. Inspecciones de trabajo realizadas en la provin-
cia de Las Palmas.

2. Sanciones que se impusieron por infringir la 
Ley de Prevención de Riesgos Laborales.

3. Empresas sancionadas en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/052528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Accidentes laborales mortales producidos en la pro-
vincia de Las Palmas en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.
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184/052529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Accidentes laborales considerados como graves o 
muy graves producidos en la provincia de Las Palmas 
en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/052530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de las mujeres en relación al 
empleo en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/052531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo y  
doña Gloria Rivero Alcover, Diputadas por Santa Cruz 
de Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Inspectores de Trabajo y Seguridad Social en activo  
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Gloria Rivero Alcover, Diputadas.

184/052532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo y  
doña Gloria Rivero Alcover, Diputadas por Santa Cruz 
de Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Accidentes laborales mortales producidos en la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Gloria Rivero Alcover, Diputadas.

184/052533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo y  
doña Gloria Rivero Alcover, Diputadas por Santa Cruz 
de Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Accidentes laborales considerados como graves o 
muy graves producidos en la provincia de Santa Cruz 
de Tenerife en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Gloria Rivero Alcover, Diputadas.

184/052534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo y  
doña Gloria Rivero Alcover, Diputadas por Santa Cruz 
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de Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. Inspecciones de trabajo realizadas en la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife.

2. Sanciones que se impusieron por infringir la 
Ley de Prevención de Riesgos Laborales.

3. Empresas sancionadas en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Gloria Rivero Alcover, Diputadas.

184/052535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo y  
doña Gloria Rivero Alcover, Diputadas por Santa Cruz 
de Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación de las mujeres en relación al 
empleo en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo y Gloria Rivero Alcover, Diputadas.

184/052536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversiones del SEPES 
en Castilla y León.

Relación anual de inversiones realizadas por el 
SEPES en Castilla y León desde 1996 a 2005, indican-
do el montante económico real gastado en cada anualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem-
bre de 2005.—Mario Bedera Bravo, Diputado.

184/052537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas con algún régimen 
de protección o promoción pública construidas por la 
Administración del Estado entre los años 1996 a marzo 
de 2004 en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2005.—María Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.

184/052538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Previsiones para la mejora y ampliación del servicio 
de Correos de los municipios de Fuengirola, Mijas, 
Benalmádena y Torremolinos en 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.

184/052539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Inversiones previstas por la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S. A., en la provincia de Málaga para 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.

184/052540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Dado que el Gobierno de España está impulsando 
políticas destinadas a la integración de los inmigrantes:

¿Qué actuaciones se han llevado a término, en el 
presente ejercicio, en colaboración con la Comunidad 
Autónoma de las Illes Balears?

¿Por qué montante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Francesc Antich Oliver, Diputado.

184/052541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Pleno Ayuntamiento de Viladecavalls (Barcelo-
na) aprobó por unanimidad denunciar judicialmente a 
Servicio de Correos por los perjuicios que causan a los 
usuarios la deficiencia del servicio, retrasos, convoca-
torias con retraso, etc.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para asegurar 
que el servicio de Correos de Viladecavalls subsane sus 
deficiencias?

¿Piensa el Gobierno mantener el Servicio de Correos 
como prestación universal, estatal y pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/052542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Director General de Costas, Sr. J. Fernández, se 
comprometió con el Ayuntamiento de Sitges en reunión 
en Madrid el pasado 10 de marzo de 2005, y posterior 
de 27 de octubre, a realizar: primero, una mesa de tra-
bajo conjunta para estudiar la propuesta del Ayunta-
miento para sus playas, y, segundo, realizar durante el 
año 2006 los estudios preliminares para desarrollar el 
proyecto consensuado. El Ayuntamiento de Sitges ha 
presentado en la Dirección General de Costas un docu-
mento de principios, un documento base, para estabili-
zar las playas de Sitges. La propuesta se basa en la 
modificación de los espigones actuales y la realización 
de una serie de diques sumergidos para retener la arena. 
La posible aportación de arena solamente se contempla 
por el dragado necesario de los puertos deportivos del 
municipio, que en total son tres.

¿Por qué en los Presupuestos Generales para el 
año 2006 no consta ninguna partida para la estabiliza-
ción de las playas de Sitges?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/052543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republi-
cana, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Director General de Costas, Sr. J. Fernández, se 
comprometió con el Ayuntamiento de Sitges, en reunión 
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en Madrid el pasado 10 de marzo de 2005, y posterior 
de 27 de octubre, a realizar durante el año 2006 el pro-
yecto del paseo marítimo de Les Botigues de Sitges, 
término municipal de Sitges, provincia de Barcelona. 
Este Proyecto es de continuación y enlaza con el Paseo 
de Castelldefels, que enlaza con el de Gava. Estos pro-
yectos se basan en la recuperación de las dunas y su 
vegetación, y la integración en estos espacios de zonas 
para el paseo.

¿Por qué no consta ninguna partida para realizar 
este proyecto, ni consta, asimismo, la consecuente pro-
yección para su ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/052544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión de Presidentes de corporaciones loca-
les de Menorca ha acordado solicitar al Ministerio de 
Medio Ambiente la compra de una parcela de 44.000 
metros cuadrados de superficie, situada junto a la playa 
de S’Arenal den Castell, en la costa norte del municipio 
de Es Mercadal.

La presidenta del Consell menorquín avanzó que el 
Ministerio de Medio Ambiente ya ha expresado su inte-
rés en formalizar la compra.

¿En qué punto se encuentran las gestiones para 
adquirir dicha parcela y cuál es el precio ofertado por el 
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem-
bre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la Conferencia Sectorial de Medio 
Ambiente, que se reunió en Zaragoza el pasado día 7 
de noviembre, el titular autonómico de Medio Ambien-
te del Govern Balear propuso a la Ministra Sra. Narbo-
na, ampliar el convenio de inversiones en el litoral 
balear 2004-2008, al que ambas administraciones 
aportan 60 millones de euros cada una, con el fin de 
incluir un apartado para la gestión integral de la costa, 
incluido dentro de un plan estatal de ordenamiento, 
que ya ha motivado la firma de un acuerdo de colabo-
ración con Cantabria.

Parece ser que la Ministra expresó su predisposición 
a integrar en el convenio este apartado, que supondría 
la inclusión de las iniciativas relacionadas con la Direc-
tiva Marco sobre el Agua  de la Unión Europea y la 
adquisición de espacios en la costa.

¿Mantendrá el Ministerio de Medio Ambiente la 
valoración positiva de su Ministra y ampliará a corto 
plazo el convenio de inversiones en el litoral balear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem-
bre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Alcalde de Mahón (Menorca) afirmó el pasado 2 
de noviembre que las obras del centro de reinserción 
de Menorca podrían empezar en el 2006. Ya que no 
tienen porqué existir problemas, por lo que respecta a 
la asignación presupuestaria, por parte del Gobierno 
Central.

¿Cuál es la cantidad de euros, que figura en la 
correspondiente partida del Ministerio del Interior, para 
el comienzo de las obras de dicho centro, el año que 
viene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviem-
bre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.
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184/052547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2006 
prevé financiación estatal para el Plan Director de los 
Hospitales Marqués de Valdecilla y Central de Asturias 
y, en cambio, no consigna financiación para el nuevo 
Hospital «La Fe» de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das preventivas concretas ha adoptado la Dirección 
General de la Policía en relación con los sucesos acae-
cidos en Francia y para evitar el riesgo de que pudieren 
extenderse a España, tal y como ha sucedido de manera 
localizada en otros países de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Estos días hemos conocido la detención en Galicia 
de varios jóvenes independentistas acusados de ensal-
zar el terrorismo y de ataques urbanos.

El fenómeno de terrorismo callejero tiene su máxi-
ma expresión en España en zonas del País Vasco, donde 
durante mucho tiempo jóvenes radicales se hicieron 
«dueños» de la calle provocando infinidad de disturbios 
y quemando gran cantidad de enseres con el resultado 
de tener a la práctica totalidad de la sociedad atemori-
zada. En Galicia desde los años ochenta ha habido gru-
púsculos que sienten afinidad por estos vándalos e, 
incluso, por sus mayores que conforma la banda terro-
rista ETA.

Todo este entramado que persigue los mismos fines 
de acorralar al Estado de Derecho fue intensamente 
perseguido por los Gobiernos del Partido Popular y 
obtuvo importantes resultados.

Nos produce una gran preocupación que esta llama se 
produzca en Galicia, algo que, desgraciadamente, ya 
hemos sufrido este verano a través de acciones terroristas.

La mejor estrategia en este ámbito es atajar estos 
movimientos desde el principio, para lo que es preciso 
designar medios suficientes.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno conocimiento de la existencia 
de una estructura organizada o semiorganizada en 
Galicia que emplee métodos violentos con fines inde-
pendentistas?

¿Qué medios humanos se están destinando con el 
fin de atajar de raíz estos movimientos violentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de noviem-
bre de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/052550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es/va a ser la distribución geográfica de la plan-
tilla en activo del Cuerpo de la Guardia Civil para 2006? 
Se desea saber qué personal (especificando número, 
edad, sexo y empleo militar) está adscrito a cada una de 
las instalaciones y acuartelamientos de la Guardia Civil.

¿Cuál es/va a ser la distribución geográfica de la 
plantilla no perteneciente al Cuerpo de la Guardia Civil 
para 2006 pero que desarrolla su actividad en el mismo? 
Se desea saber qué personal (especificando número, 
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edad, sexo y empleo militar) está adscrito a cada una de 
las instalaciones y acuartelamientos de la Guardia Civil.

Sobre el mismo colectivo, se desea saber:

¿Cuál es/va a ser la distribución funcional del total 
de la plantilla en activo —tanto militar como civil— 
del Cuerpo de la Guardia Civil para 2006? Se desea 
saber qué personal (especificando número, edad, sexo 
y empleo militar) está adscrito a cada uno de los servi-
cios que prestan la Guardia Civil, por ejemplo: 
SEPRONA, lucha y prevención contra el terrorismo 
de ETA, lucha y prevención terrorismo islamista, pre-
vención y lucha contra la droga, las organizaciones 
criminales, la UDICO, la EMUNE, las EDATI, vigi-
lancia de fronteras,...).

¿Con cuántos alumnos, especificando edad y sexo, 
cuentan actualmente los distintos centros de formación 
y academias en los que imparte su formación la Guar-
dia Civil? Se desea saber especialmente: ¿Cuántos 
alumnos por curso lectivo (sexo y edad) están formán-
dose actualmente para ingresar en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/052551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que ha tomado todas las 
iniciativas posibles para conseguir la resolución del 
conflicto del Sáhara? ¿Cuáles son las medidas que se 
han acordado con ese objetivo hasta ese momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, 
Diputado.

184/052552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la aportación económica total anuali-
zada, en individualizada por perceptor, realizada por el 
Estado a los beneficiarios de la aplicación de la Ley 
43/1998, de 15 de diciembre, de Restitución o Com-
pensación a los Partidos Políticos de Bienes y Derechos 
Incautados, en aplicación de la normativa sobre respon-
sabilidades políticas del período 1936 a 1939?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/052553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las instrucciones actuales, y las líneas 
de trabajo abiertas, en las que las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado, actúan en estos momentos para 
poder probar la reconocible vinculación entre el deno-
minado Partido Comunista de las Tierras Vascas 
(PCTV) y entramado ilegal de Batasuna-ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/052554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de Alme-
ría desde la entrada en vigor de la reforma del Código 
Civil para permitir el matrimonio homosexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de 
Málaga desde la entrada en vigor de la reforma del 
Código Civil para permitir el matrimonio homo-
sexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de 
Cádiz desde la entrada en vigor de la reforma del 
Código Civil para permitir el matrimonio homo-
sexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de Gra-

nada desde la entrada en vigor de la reforma del Código 
Civil para permitir el matrimonio homosexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de Huel-
va desde la entrada en vigor de la reforma del Código 
Civil para permitir el matrimonio homosexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de Sevi-
lla desde la entrada en vigor de la reforma del Código 
Civil para permitir el matrimonio homosexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de Cór-
doba desde la entrada en vigor de la reforma del Código 
Civil para permitir el matrimonio homosexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de peticiones de matrimonios entre perso-
nas del mismo sexo realizadas en la provincia de Jaén 
desde la entrada en vigor de la reforma del Código 
Civil para permitir el matrimonio homosexual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Los ministros de Economía y Finanzas de la Unión 
Europea aplazaron en la reunión del ECOFIN del 8 de 
noviembre y para el mes de diciembre la decisión sobre 
si mantienen o no a partir de enero de 2006 la tributa-
ción reducida en el Impuesto sobre el Valor Añadido 
para determinados servicios que hacían un uso intensi-
vo de mano de obra.

Tributación reducida que en España se aplica a los 
servicios de peluquería y los trabajos de albañilería 
para particulares, y cuyo mantenimiento resulta vital 
para la generación de empleo.

Al mismo tiempo que reiteramos nuesta petición al 
Gobierno de defensa firme de ese objetivo nos pone-

mos a disposición para colaborar en la consecución del 
ansiado fin.

¿Qué información detallada nos puede trasladar el 
Gobierno de España sobre las posiciones mantenidas 
por los Estados Miembros en la reunión del ECOFIN 
del pasado día 8 de noviembre en relación con el man-
tenimiento del IVA reducido para los servicios de pelu-
quería y pequeños trabajos de albañilería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la Dirección General de Política de la Pequeña y 
Mediana Empresa (DGPYME) le corresponde la reali-
zación de estudios especializados sobre materias de 
particular interés institucional para la PYME.

¿Cuál es la relación completa y detallada de todos 
los estudios encargados por la DGPYME con cargo a 
los presupuestos de 2005 con indicación de su fecha, 
título, autor y orden de encargo y adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la Dirección General de Política de la Pequeña y 
Mediana Empresa (DGPYME) le corresponde la reali-
zación de estudios especializados sobre materias de 
particular interés institucional para la PYME.
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¿Cuál es la relación completa y detallada de todos 
los estudios encargados por la DGPYME con cargo a 
los presupuestos de 2004, con indicación de su fecha, 
autor y orden de encargo y adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El PSOE de Segovia prometió, en las últimas Elec-
ciones Generales, que suprimiría el peaje de la autopis-
ta AP-61 si conseguía el Gobierno de la Nación.

Han pasado casi dos años, y el PSOE ya no quiere ni 
hablar del asunto aunque todos los ciudadanos son cons-
cientes de que era una promesa absolutamente imposible 
de cumplir y que sólo podía ser entendida con un claro 
afán de generar confusión o con fines electorales.

Sin embargo, y siendo consciente de su compleji-
dad, quizás pudiera contemplarse que el Gobierno pen-
sara una fórmula de tal manera que el IVA generado 
por los usuarios de la AP-61 (unos 600.000 euros/año) 
pudiese revertir a la Diputación Provincial de Segovia 
para que esta Institución gastara ese dinero en los 
municipios por los que pasa dicha infraestructura.

Si a esto añadimos que a partir de 2006 los munici-
pios cuyo término municipal es atravesado por la auto-
pista recibirán un concepto de IBI (Impuesto de Bienes 
Inmuebles) alrededor de 450.000 euros, la suma de las 
dos cantidades serviría como una pequeña contrapres-
tación para estos municipios.

Por ello pregunto al Gobierno:

¿Sería factible buscar una solución para que el IVA 
generado por los usuarios de la autopista AP-61 revir-
tiera a la Diputación Provincial de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.

184/052566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la última reunión del Consejo Nacional de Patri-
monio, celebrada los pasados 27 y 28 de octubre en 
Oviedo, se prometió al Gobierno Balear «rescatar» el 
expediente de «Sa Llonja», edificio declarado bien de 
interés cultural, situado en Palma de Mallorca, del 
Ministerio de Vivienda, donde se encuentra en la actua-
lidad, para pasarlo al de Cultura, en vistas a una posible 
partida de financiación de proyectos de restauración 
patrimonial, con cargo al 1 por ciento del Estado.

Este rescate fue prometido a Catalina Sureda, Direc-
tora general de Cultura del Govern Balear, por Julián 
Martínez, Director general de Bellas Artes y Bienes 
Culturales del Ministerio de Cultura. El proyecto de 
restauración de «Sa Llonja» está presupuestado en dos 
millones de euros, que pagarían a partes iguales el 
Gobierno Balear y el Gobierno Central.

El pasado 14 de noviembre se aprobaron 20 proyec-
tos con cargo al 1 por ciento cultural del Estado.

¿Por qué, dentro de estos 20 proyectos, no se 
encuentra la restauración de «Sa Llonja», de Palma de 
Mallorca?

¿Por qué se ha incumplido la promesa de don Julián 
Martínez, Director general de Bellas Artes y Bienes 
Culturales del Ministerio de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden al 
aporte de medios técnicos de detección a la red de cen-
tros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a for-
mación del personal penitenciario directamente impli-
cado en la intervención con internos de colectivos 
especiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a pro-
gramas de intervención para disminuidos psíquicos 
internos en la red de centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a las  

reformas en las infraestructuras de locutorios de la red 
de centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a la 
programación de actividades del Centro de Estudios 
Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en relación con 
el desarrollo del sistema de mantenimiento integral de 
los centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Policía en orden a proveer de medios téc-
nicos de verificación de documentos de identidad a 
todas las unidades destinadas en puestos fronterizos o 
en grupos operativos de extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la incorporación 
de medios para el servicio marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a completar el 
despliegue territorial del SEPRONA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Policía en orden a completar la presencia 
del Servicio de Atención a la Mujer en aquellas comisa-
rías que aún carecen del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la renovación de 
su parque móvil por bajas de vehículos previstas para el 
próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
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General de la Policía en orden a nombramientos de 
Comisarios Principales?

Palacio del Congreso de los Diputado, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a potenciar los 
recursos y medios a disposición del Servicio de Asun-
tos Internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Policía en orden a la adquisición de 
vehículos, prendas de uniformidad, piezas de arma-
mento y unidades de munición desglosado por cada 
uno de dichos conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la adquisición 
de vehículos, prendas de uniformidad, piezas de arma-
mento y unidades de munición desglosado por cada 
uno de dichos conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Policía en orden a la ampliación de los 
programas existentes de acción social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la ampliación de 
los programas existentes de acción social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes piensa adoptar el Gobierno 
ante el hecho de que —a pesar de las lluvias de los últi-
mos días— la cuenca del Júcar continúa siendo la de 
menor reserva hídrica del conjunto de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas va a adoptar la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Valenciana para evitar la continuidad 
de los robos de gasóleo en los propios camiones esta-
cionados padecidos por los profesionales de este sector 
del transporte en el municipio valenciano de Sueca 
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si se van a 
dar instrucciones a la Dirección General de la Guardia 
Civil —que parece resistirse a ello— a fin de que dis-

ponga el destino de un especialista en Mujer-Menor 
para el Acuartelamiento de Torrente (Valencia), dada la 
importancia de este término municipal en el conjunto 
de la referida provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto «las actuales necesidades» a las que la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias dice 
que ha de adaptarse el programa de tratamiento para 
internos por agresión sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la  Direc-
ción General de la Policía ha fijado ya definitivamente 
los concretos criterios de distribución de las cantidades 
aún pendientes de la Dirección por Objetivos correspon-
dientes a este año y cuáles van a ser éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior desde qué 
fecha concreta está operativa a nivel interno de la Guar-
dia Civil la llamada «Base Operj» destinada a coordi-
nar todas las investigaciones de las Unidades Orgánicas 
de Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede precisar el Ministerio del Interior desde qué 
fecha concreta la llamada «Base Operj» de la Guardia 
Civil está en conexión con la correspondiente Base de 
Datos del Cuerpo Nacional de Policía en lo concernien-
te a la coordinación externa de las investigaciones lle-
vadas a cabo por las Unidades Orgánicas de Policía 
Judicial del primer Cuerpo citado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior desde qué 
fecha concreta está operativo el Sistema Nacional de 
Registro de Investigaciones que se alimenta con los 
datos relativos a investigaciones por narcotráfico y deli-
tos conexos del Cuerpo Nacional de Policía y Guardia 

Civil y que detecta de forma automática aquellas opera-
ciones en las que existe coincidencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentran los trabajos técnicos que se están llevan-
do en el Sistema Nacional de Registro de Investigacio-
nes a fin de ampliarlo a todas las investigaciones por 
crimen organizado y cuándo se prevé que esté plena-
mente operativa dicha ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para el año 2006 en orden a lograr una mayor 
racionalización en la programación de los servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
programación concreta prevista para el año 2006 por la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias en 
materia de oferta de módulos de acompañamiento para 
la inserción laboral de la población reclusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
gramación concreta tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a dotar del servi-
cio de psicología y psicotecnia a las Comandancias que 
carecen del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía para el año 2006 en orden a la creación de Unidades 
de Guías Caninos en aquellas Jefaturas Superiores que 
en la actualidad carecen del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la ejecución de 
obras de reforma en sus inmuebles e instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a la 
potenciación de las Comisiones de Seguridad de los 
Centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a la 
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disminución gradual del número de plazas funcionaria-
les cubiertas en comisión de servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ins-
trucciones tiene previsto cursar la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias a los centros de ella depen-
dientes a los efectos de lograr la máxima optimización 
de gastos por parte de éstos en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto aplicar en el año 2006 la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias para 
evitar la tenencia de objetos considerados como armas 
punzantes por parte de la población reclusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si por parte 
de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
se lleva algún control sobre el origen de los ingresos 
pecuniarios que reciben los internos en su cuenta de 
peculio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto aplicar durante el año 2006 
la Secretaría de Estado de Seguridad en orden a poten-
ciar el área de cooperación internacional de su Gabine-
te de Coordinación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden al 
desarrollo de objetivos del Programa Nacional de 
Seguridad incluido en el Plan Nacional de Investiga-
ción, Desarrollo e Innovación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto para el año 2006 en orden a 
promover la creación y organización de salas únicas de 
atención a los ciudadanos que faciliten su acceso inme-
diato y directo a los servicios policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones concretas tiene para el año 2006 la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias en orden 
a la intervención sobre internos jóvenes y primeros 
ingresos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar para el año 2006 la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias en 

orden a acentuar el seguimiento de la gestión de los 
diversos fondos de los centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar para el año 2006 la 
Dirección General de la Guardia Civil en orden a 
potenciar los recursos y medios de la Unidad Central 
Operativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto para el año 2006 la Direc-
ción General de la Guardia Civil reforzar la sección de 
recursos y derechos de petición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto para el año 2006 la Direc-
ción General de la Policía potenciar la sección de radi-
calismos violentos de la Comisaría General de Infor-
mación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a la 
instalación de sistemas de vídeo-conferencia en los 
centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Policía en orden a la verificación de progra-
mas orientados a evitar las bajas por depresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a 
reforzar la tecnología destinada a seguimientos de ras-
tros de aparatos cibernéticos por parte de Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a 
potenciar las disponibilidades de peritos informáticos 
por parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en orden a 
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mejoras en vallas y control perimetral de los centros de 
ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto adoptar medidas concretas para tratar de hacer 
equivalente el componente singular del complemento 
específico por razón de puesto de trabajo entre Guardia 
Civil y Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí, 
Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, así 
como las empresas públicas u organismos autónomos 
dependientes de ese Ministerio en el Municipio de El 
Ejido, durante los años 2004, 2005 y previsiones para 
el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y  
Juan José Matarí, Diputados.

184/052618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio del Interior, así como las empresas públi-
cas u organismos autónomos dependientes de ese 
Ministerio en el Municipio de El Ejido, durante los 
años 2004, 2005 y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y  
Juan José Matarí, Diputados.

184/052619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Medio Ambiente, así como las empresas 
públicas u organismos autónomos dependientes de ese 
Ministerio en el Municipio de El Ejido, durante los 
años 2004, 2005 y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/052620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Economía, así como las empresas públicas 
u organismos autónomos dependientes de ese Ministerio 
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en el Municipio de El Ejido, durante los años 2004, 2005 
y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y  
Juan José Matarí, Diputados.

184/052621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales e Inmigra-
ción, así como las empresas públicas u organismos 
autónomos dependientes de ese Ministerio en el Muni-
cipio de El Ejido, durante los años 2004, 2005 y previ-
siones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y  
Juan José Matarí, Diputados.

184/052622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Justicia, así como las empresas públicas u 
organismos autónomos dependientes de ese Ministerio 
en el Municipio de El Ejido, durante los años 2004, 2005 
y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y  
Juan José Matarí, Diputados.

184/052623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Fomento, así como las empresas públicas 
u organismos autónomos dependientes de ese Ministerio 
en el Municipio de El Ejido, durante los años 2004, 2005 
y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/052624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura, así como las empresas públicas u 
organismos autónomos dependientes de ese Ministerio 
en el Municipio de El Ejido, durante los años 2004, 2005 
y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/052625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
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siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Agricultura y Pesca, así como las empre-
sas públicas u organismos autónomos dependientes de 
ese Ministerio en el Municipio de El Ejido, durante los 
años 2004, 2005 y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/052626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Vivienda, así como las empresas públicas 
u organismos autónomos dependientes de ese Ministerio 
en el Municipio de El Ejido, durante los años 2004, 2005 
y previsiones para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí, Diputados.

184/052627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de contactos internacionales mantenidos por el Vicedi-
rector del Centro Nacional de Coordinación Antiterro-
rista desde su nombramiento hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
se solicita respuesta por escrito relativas a obras de 
acondicionamiento de la N-541 en el tramo Ponteve-
dra-Ourense.

El. Ministerio de Fomento, desde el mes de febrero 
aproximadamente, está realizando unas obras de acon-
dicionamiento de la N-541 en el tramo Pontevedra-
Ourense. En la actualidad, estas obras, concretamente 
entre las parroquias de Santa María y San Xurxo de 
Sacos, que ya tenían un ritmo lento, se encuentran para-
lizadas.

Como consecuencia de las lluvias de finales de sep-
tiembre y principios de octubre, se desplomó un muro, 
soterrando un camino público que hasta la fecha sigue 
inutilizado a pesar de que comunica con un núcleo de 
viviendas, porque el muro, de unos 30 metros de largo 
y 8 de alto, aún no fue restaurado

Por otro lado, en distintos tramos de esta obra para-
lizada, el paso de vehículos está siendo desviado a tra-
mos de la vieja carretera que cuenta con zonas estre-
chas con poca visibilidad, con grandes dificultades para 
el paso de camiones, etc. Hay que añadir que las llu-
vias, así como el paso de vehículos deterioraron aún 
mas el estado del firme de lo que ya estaba, por lo que 
los pequeños accidentes son inevitables, razón que pre-
ocupa a los vecinos que temen que ocurran accidentes 
de mayor gravedad.

Dada la situación de este tramo de la N-541, hace-
mos las siguientes preguntas:

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
reanudar las obras de acondicionamiento de la N-541 
en el tramo Pontevedra-Ourense, paralizadas desde 
principios de octubre?

En la reanudación de las obras, ¿tiene previsto el 
Gobierno acelerarlas o continuar con el mismo ritmo 
que llevaban?

¿Para cuándo esta previsto la finalización de estas 
obras de acondicionamiento?

De no reanudarse las obras, ¿cuáles serían los 
motivos?

No considera el Gobierno que, dada la peligrosidad 
en la que se encuentra este tramo y el peligro de acci-
dentes graves, se deberían reanudar las obras de inme-
diato y acelerar su finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—María Olaia Fernández Davi-
la, Diputada.
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184/052629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
se solicita respuesta por escrito relativas a solicitudes 
de asilo político en el Estado español.

Informes elaborados por Amnistía Internacional, 
manifiestan que las políticas migratorias adoptadas 
tanto por el Estado español como por la Unión Europea 
impiden a personas que huyen de graves violaciones de 
derechos humanos en sus países, pedir asilo político y 
obtener protección. El hecho es que, por los datos que 
nosotros tenemos, las solicitudes de asilo en el Estado 
español bajó en casi 5.000, es decir, 5.544 las efectua-
das en el año 2004 frente a las 9.490 del año 2001.

De acuerdo a este mismo informe, la mayoría de las 
solicitudes presentadas en Galiza fueron hechas por 
polizones que llegaban a los puertos de Vigo, Marín y 
Vilagarcia, en total 142 polizones de los que 42 pidie-
ron asilo político, siendo admitidas sólo 10 de estas 
peticiones. El resto, una parte fue repatriada y otra 
siguió viaje.

Según la información aportada por la misma organi-
zación a la que hacemos referencia, se tuvieron entre-
vistas con los subdelegados de Gobierno de A Coruña y 
Pontevedra para reclamar la aplicación de la legislación 
vigente en esta materia y reclamar la presencia de abo-
gados y intérpretes profesionales en la atención a estas 
personas que llegan como polizones a nuestros puertos. 
La atención letrada es imprescindible para que aquellas 
personas puedan conocer sus derechos, sus deberes o 
simplemente la situación legal a la que se enfrente y en 
aquellos casos de los que huyen de situaciones de 
represión puedan conocer los pasos o las condiciones 
que tienen que tener para acogerse al asilo político y a 
la protección.

Evidentemente, la entrevista mantenida estuvo 
motivada por la convicción de que se estaba denegando 
estos derechos de atención, dificultando, por lo tanto, 
sino imposibilitando, las posibles solicitudes de asilo 
por parte de aquellos o aquellas que tuvieran las condi-
ciones que la ley considera son motivo para concedér-
selo.

En vista de lo que acabamos de exponer hacemos 
las siguientes preguntas:

¿Continúan llegando polizones a los puertos de Gali-
za? ¿Cuántos en los años, 2002, 2003, 2004 y 2005?

¿Cuántos de estos polizones solicitaron asilo políti-
co? ¿A cuántos les fue concedido?

¿Cuál fue el destino de aquellos que no pudieron 
acceder a una concesión de asilo político?.

¿Se respetó la atención letrada a la persona que 
llegó como polizón? Si no es así, ¿tiene previsto el 
Gobierno reconducir esta situación en aplicación de la 
legalidad vigente? Si no tiene previsto reconducir esta 
cuestión, ¿cuáles serían las razones?

¿Se está poniendo impedimento, creando dificulta-
des, como la denegación de atención letrada, para evitar 
solicitudes de asilo político?

¿Se respetaron en todos los casos la legislación 
internacional de Derechos Humanos, incluida la Con-
vención de Ginebra, el Convenio Europeo de Derechos 
Humanos, etcétera. Es decir, se tomaron las medidas 
para garantizar que estas personas —aquellas que fue-
ron repatriados— no sufrieran represalias en sus países 
de origen?

¿Qué seguimiento se hizo de estas personas para 
garantizar estos derechos?

¿Se constata una disminución de solicitudes de 
asilo? Si es así, ¿se han analizado las posibles causas de 
esta disminución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—María Olaia Fernández Davi-
la, Diputada.

184/052630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuestas por escrito, relativas a dificultades para la 
entrega e inauguración del Teatro Jofre (Ferrol).

Pese a que aparentemente está la obra de rehabilita-
ción acabada, el Teatro Jofre no está todavía entregado 
porque se considera una obra abierta, debido a proble-
mas de carácter administrativo y burocrático. Tan es así 
que el Gobierno contestó, con fecha 11 de octubre  
de 2005, a preguntas de este diputado, y fue debida-
mente dado a conocer en su momento a los medios de 
comunicación, que «con fecha 19 de diciembre  
de 2003, el Servicio de Supervisión de la Subdirección 
General de Arquitectura aprobó técnicamente el pro-
yecto modificado n.º 1 por importe de 417.610,99 
euros. Han sido razones fundamentalmente de tipo 
administrativo las que han ocasionado que tal proyecto 
no haya podido ser contratado hasta el momento. Una 
vez se apruebe el gasto y se proceda a la firma del res-
pectivo convenio, se continuará con la ejecución de las 
obras». Y añade: «en los Presupuestos Generales del 
Estado para el ejercicio 2005 existe una asignación pre-
supuestaria para las anualidades de 2005 y 2006 que 
alcanzan las cantidades de 252.240 euros y 228.640 
euros, respectivamente».
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A pesar de que se le preguntaba al Gobierno cuándo 
se superarían los trámites burocráticos pendientes y 
cuándo pensaba que podría estar todo dispuesto para 
que el Teatro pudiese ser inaugurado, la respuesta fue el 
silencio.

Ahorra se arma un gran revuelo, porque los espec-
táculos preparados por el Gobierno Municipal para la 
apertura del Teatro durante el mes de diciembre, y en 
concreto el acto inaugural del día 30 de este mes, no se 
pueden llevar a cabo ante la comunicación de la Direc-
ción General de Arquitectura del Ministerio de Vivien-
da, de que no es posible abrir las puertas del Teatro 
«debido a la no terminación de las obras». Además, y 
razonablemente, el Director de Obra, argumenta que, 
tratándose de una obra abierta, «a responsabilidade que 
asumiríamos no caso de autorizar a celebración dun 
acto público non estaría de ningunha maneira ampara-
da pola nosa póliza de seguro de responsabilidade civil 
profesional. En consecuencia, e lamentándoo profun-
damente, como Director de Obra non podo autorizar 
que na obra teña lugar o acto para se me invita».

Por todo esto formulamos las siguientes preguntas:

¿Realizó alguna gestión el Gobierno Municipal, con 
la debida antelación, ante el Ministerio para que se ace-
lerase la entrega de la obra y se superasen los proble-
mas burocrático-administrativos pendientes de solu-
ción, con la finalidad de que se pudiese inaugurar el 30 
de noviembre de este año, como anunció y programó 
desde hace dos meses?

Dejando aparte la responsabilidad que el Gobierno 
Municipal pudiese tener en la situación creada, ¿piensa 
el Ministerio acelerar los trámites burocrático-adminis-
trativos para poder entregar la obra al Ayuntamiento?

¿No le parece al Gobierno que resulta un tanto cho-
cante que una obra esté terminada aparentemente y que 
no se entregue por problemas burocáticos, cuya solu-
ción tampoco se desvela?

¿Es posible llegar a algún acuerdo con el Gobierno 
Municipal para poder inaugurar el Teatro en diciembre 
en estas condiciones administrativas?

¿En todo caso, cuándo se prevé entregar la obra y 
cuándo puede ser inaugurado el Teatro?

[...]
¿A qué se debe la falta de comunicación a su debido 

tiempo entre el Gobierno Municipal el Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 29 de noviembre 
de 2005.

184/052631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La multinacional alimentaria Nestlé anunció el 22 de 
noviembre la retirada de tres productos de leche líquida 
infantil, Nidina 1, Nidina 2, y Nativa 2 con fechas de 
caducidad de junio del 2006 o anteriores. En septiembre 
se encontraron trazas de un componente de la tinta que 
se utiliza como fotoiniciador en la impresión de los 
embalajes. Hace ya dos meses que la Comisión Europea 
pidió a Nestlé la retirada gradual de los productos, lo 
que la empresa se comprometió a hacer de inmediato, 
según el portavoz de Sanidad y Protección de los Con-
sumidores. Pero pasados estos dos meses, la empresa ha 
reconocido que hay lotes de leche afectados por la con-
taminación en el mercado. Sin embargo, la información 
facilitada por el Ministerio de Sanidad asevera que la 
empresa retiró todos los lotes afectados en septiembre.

La Comisión Europea ha explicado que habrá que 
esperar hasta abril para conocer al grado de toxicidad 
de la sustancia hallada en la leche infantil afectada.

¿Por qué hasta dos meses después de conocerse la 
contaminación, la empresa Nestlé, no ha anunciado que 
va a retirar todos los lotes de productos afectados en 
España, si la Comisión Europea  pidió a Nestlé su reti-
rada gradual?

¿Por qué el Ministerio de Sanidad afirmó que Nestlé 
ya había retirado todos los lotes afectados por la contami-
nación, cuando la misma empresa ha reconocido no haber 
procedido al retiro de todos los productos contaminados?

¿La empresa Nestlé ha omitido o proporcionado 
algún tipo de información errónea al Ministerio?

¿Piensa el Gobierno emprender algún tipo de acción 
legal contra Nestlé?

¿En qué estudios se basa la compañía Nestlé para 
asegurar que la leche contaminada no ofrece ningún 
riesgo para la salud?

¿Puede ser compatible la afirmación de la Comisión 
Europea de que habrá que esperar hasta abril para 
conocer el grado de toxicidad de la sustancia, con la 
afirmación de la compañía, de que ésta no comporta 
ningún riesgo para la salud?

¿Cree el Gobierno que la compañía ha antepuesto 
sus intereses comerciales a los intereses de salud de los 
consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.
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184/052632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales ha 
planteado a la patronal CEOE y a los sindicatos CCOO 
y UGT, parar su discusión en el marco del diálogo 
social, la posibilidad de establecer un permiso de pater-
nidad retribuido de una semana de duración a disfrutar 
una vez finalizado el permiso de la madre.

Esta propuesta supone el recorte de una semana res-
pecto a la promesa electoral del PSOE y se justifica, 
según el propio Ministro Caldera, por su elevada coste.

Según las informaciones que tiene este Grupo Parla-
mentario, la Seguridad Social ha calculado que cada 
semana de permiso de paternidad podría suponer un 
coste en la prestación de 120 millones de euros al año. 
Así, la promesa electoral del PSOE de extender la pres-
tación a dos semanas ascendería a 240 millones de 
euros. Estos cálculos han considerado el número de 
permisos de maternidad más la media de las bases de 
cotización de los varones, que es más elevada que la de 
las mujeres.

Sin embargo, el Ministro Caldera, en declaraciones 
públicas, ha expresado que la supuesta semana de per-
miso por paternidad tendrá un alto coste, que ha cifrado 
en una cantidad casi tres veces superior a los cálculos 
de la Seguridad Social. El Ministro aseguró que, con 
las previsiones económicas, sólo se puede garantizar 
una semana de prestación.

¿Puede el Gobierno aclarar cuál es el coste previsto 
por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales de la 
propuesta de fijar en una semana el permiso de pater-
nidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de  
noviembre de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/052633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Greenpeace presentó ayer un informe elaborado por 
el Instituto de Investigaciones Tecnológicas de la Uni-
versidad Pontificia Comillas, sobre la viabilidad de un 
sistema de generación eléctrica en la península de 
España con la máxima contribución posible de energías 
renovables. El informe concluye que la capacidad de 
generación de electricidad con fuentes renovables es  
muy superior a la demanda estimada para el 2050, 
sumando todos los techos obtenidos para todas las tec-
nologías tenidas en cuenta se alcanzaría un máximo 
de 15.798 TWH/año, equivalentes a 56,42 veces la 
demanda peninsular de electricidad proyectada en 2050.

¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca del informe?
¿Va el Gobierno a replantear sus políticas en mate-

ria energética, como por ejemplo aumentando las pri-
mas a las energías renovables, o favoreciendo el apro-
vechamiento sostenible de la biomasa?

En al próxima reforma fiscal, ¿va el Gobierno a 
introducir elementos de fiscalidad ecológica que incen-
tiven las inversiones en energías renovables¿

En caso negativo, ¿Por qué?
En caso afirmativo, ¿cuáles?
¿Va el Gobierno a llevar a cabo un estudio económi-

co en base al informe de Greenpeace?

Palaco del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro Azpiazu Uriarte, Diputado por Bizkaia y 
adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta las siguientes preguntas solicitando su res-
puesta por escrito.

La historia de la privatización de la empresa Bab-
cock continúa rodeada de incertidumbre y sin dar los 
resultados esperados.

El riesgo de cierre de la empresa por parte de la aus-
tríaca ATB es más que probable, lo que nos preocupa 
sobremanera.

Por todo ello, se pregunta:

1. ¿Qué condiciones debe cumplir la empresa 
adjudicataria (ATB) en materia de actividad, carga de 
trabajo, financiación y empleo, según los compromisos 
adquiridos con la SEPI?

2. ¿Qué acciones corresponden a la SEPI en caso 
de incumplimiento de las condiciones de adjudicación?
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3. ¿Qué acciones de las previstas ha ejecutado la 
SEPI hasta la fecha?

4. ¿Qué acciones tiene previsto ejercer la SEPI en 
el futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Pedro María Azpiazu Uriarte, 
Diputado.

184/052635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Según el ejecutado, ¿qué riesgo de pandemia existe 
por el virus de la gripe aviar en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

El coste mensual de atención a una persona con  una 
dependencia grave es de 848 euros y de 552 euros en 
casos de dependencias moderadas. En base a estas 
cifras y teniendo en cuenta que España será en el 2050 
uno de los países más envejecidos, con un 44% de la 
población mayor de 60 años.

¿Qué planes tiene el ejecutivo para sufragar estos 
elevados costes sin gravar excesivamente las economías 
de los dependientes y sus familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba y 
Ana María Pastor Julián, Diputadas.

184/052637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Estos días estamos atendiendo con un alto grado de 
preocupación a una oleada de vandalismo nocturno a lo 
largo de toda Francia y que se está empezando a exten-
der por otros países de Europa.

El origen de estos actos parece ser, según muchas 
voces, la marginalidad a la que se ven avocados los 
habitantes de la periferia de grandes urbes. Estos 
barrios están compuestos en una inmensa mayoría por 
emigrantes o descendientes de emigrantes, en un entor-
no de altas bases de paro, un futuro incierto, y unas 
condiciones de vida francamente mejorables.

El hecho de una falta de verdadera integración de 
estos grupos en la comunidad y la no convergencia de 
las culturas han sido un fuerte caldo de cultivo para que 
floreciera este sentimiento de ir contra el sistema, de 
total vandalismo y de falta de respeto hacia las autori-
dades.

Son muchas las voces que ven en estos disturbios 
una falta de previsión por parte de las autoridades, en 
este caso francesas que, en los años 70 permitieron una 
masiva influencia de inmigrantes que, lejos de integrar-
se plenamente en la sociedad gala, supuso la confluen-
cia de diversas culturas pero sin lograr una armonía 
entre ambas.

Medidas de este calado no se pueden valorar ni a 
corto ni a medio plazo. Realizar frenéticos procesos de 
regulación, abrir las fronteras sin valorar en qué medida 
se pueden ir acogiendo inmigrantes con garantías de 
integración puede provocar unas grandes tensiones 
muy difíciles de aliviar y con unas consecuencias 
impredecibles.

El Gobierno Socialista comenzó hace unos meses 
un proceso de regularización siguiendo el slogan de 
«papeles para todos». Las consecuencias de la política 
de demagogia emprendidas por este Ejecutivo pueden 
causar graves problemas en el futuro.

Recordemos que todas las Comunidades Autóno-
mas están recibiendo en mayor o menor medida, masi-
vas influencias de emigrantes y Galicia no es una 
excepción.

Por todo lo expuestos se realizan las siguientes pre-
guntas:

¿Cuántos emigrantes han llegado a Galicia con 
especificación de su distribución por provincias en los 
años 2004 y 2005?
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¿Qué estimaciones de nuevos emigrantes regulari-
zados y en situación irregular contempla el Gobierno 
para cada una de las provincias gallegas en el próximo 
año y en los cinco siguientes?

¿Cuántos emigrantes regularizados hay en la actua-
lidad en cada una de las siete principales ciudades 
gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.

184/052638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Regimiento Farnesio 12 es una de las Unidades 
del Ejército de Tierra con más historia, creado en 1649 
en los Países Bajos está vinculado a la guarnición de 
Valladolid desde 1901. En 1965 pasó a formar a parte 
de la brigada Jarama y el día 17 de enero de 2003, con 
un acto solemne celebrado en la Base «El Empecina-
do», en Santovenia de Pisuerga tomó el relevo del 
Regimiento Villaviciosa, como Regimiento de Caballe-
ría de la División Mecanizada del Ejército Español.

Para su modernización y adecuación a sus funcio-
nes, se había dispuesto y anunciado la llegada de 31 
blindados Leopard 2E, los más modernos de los que 
dispone nuestro Ejército, fabricados en Sevilla por 
General Dynamix Santa Bárbara Sistemas, con un 
coste por unidad de estimado de 8,41 millones de euros, 
18 de los cuales llegarían en este mes de noviembre. 
Para ello, se habían realizado inversiones en dicha base 
militar, entre las que destacan simuladores para el 
adiestramiento del personal por valor de 4,8  millones 
de euros.

Sin embargo el hecho de que esa llegada  no se efec-
túe ha disparado la rumorología sobre el destino final 
de esos blindados, e incluso sobre la ubicación en el 
futuro de este Regimiento como parte fundamental de 
la División Mecanizada. Conviene despejar tales incer-
tidumbres por cuanto afectan a los miembros del Regi-
miento (unos 700), a la Unidad de Servicios, o al futuro 
destino y utilización de la Base Militar «El Empecina-
do», que ocupa 160 hectáreas en la actualidad, aunque 
el Ministerio de Defensa es propietario de 505 hectá-
reas en sus inmediaciones.

Es por ello que como Diputado por la provincia de 
Valladolid quiero preguntar:

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa modificar 
la actual composición de la División Mecanizada Bru-
nete en lo que afecta al RCLAC n.º 12 «Farnesio», y a 
su configuración como el elemento de maniobra funda-
mental de esa División atendiendo las misiones de 
reconocimiento, seguridad y combate, como punta de 
lanza de esa División? De no ser así, ¿a qué achaca la 
no incorporación de los nuevos blindados Leopard 2E a 
esta unidad, anunciados para noviembre de 2005, y que 
vendrían a reforzar definitivamente la capacidad opera-
tiva de este Regimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/052639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado mes de junio se anunció por responsables 
militares la llegada de los primeros 18 carros de com-
bate Leopard 2E al acuartelamiento base militar El 
Empecinado en el municipio de Santovenia de Pisuer-
ga, en la provincia de Valladolid.

Dichos tanques formaban la primera tanda de los 31 
previstos para dotar de blindados más modernos al 
Regimiento de Caballería Farnesio número 12, uno de 
los regimientos de caballería más antiguos del mundo y 
una de las unidades mejor consideradas del Ejército 
Español.

Sin embargo y pese a las inversiones desarrolladas 
en la base militar en aras de su modernización y ade-
cuación al nuevo material, tanto en cuestiones logísti-
cas y de mantenimiento como de formación de profe-
sionales mediante equipos de simuladores, lo cierto es 
que transcurrido el mes de noviembre, fecha estableci-
da para la llegada, ésta no sólo no se ha producido sino 
que se anuncian retrasos e incluso se barajan nuevos 
destinos para ese material.

El Regimiento Farnesio 12, que pertenece a la Divi-
sión Mecanizada Brunete posee en la actualidad 31 
carros de combate M-60, ya anticuados. La llegada de 
los nuevos blindados generó una importante expecta-
ción e interés por parte de los profesionales y sin duda 
contriburía a reforzar la imagen de unidad puntera en el 
Ejército Español, que ha venido avalada por cuestiones 
como su reciente presencia en cinco misiones interna-
cionales, con una relevante aportación a su eficacia.
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Es por ello que queremos preguntar:

¿Qué razones se aducen por parte del Ministerio de 
Defensa para retrasar la llegada de los nuevos carros de 
combate Leopard 2E a esta unidad?

¿Garantiza el Ministerio que se van a cumplir los 
planes para la dotación al Regimiento Farnesio núm. 12 
de al menos 31 blindados de esas características?

¿En qué fechas concretas se va a producir dicha lle-
gada y cuándo estarán plenamente operativos para su 
uso en las misiones que le sean encomendadas a esta 
Unidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.

184/052640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede concretar el Gobierno, con la mayor aproxi-
mación posible, cuándo tiene previsto tener finalizado 
el proceso de declaración de impacto ambiental, tener 
aprobado el estudio informativo y responder a las ale-
gaciones presentadas en el trámite de información 
pública del tramo de alta velocidad Valencia-Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Ramón Calpe Saera,  
Diputado.

184/052641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipios de la provincia de Castellón ha 
previsto el Ministerio de Medio Ambiente adquirir terre-
nos en la zona costera y qué terrenos van a adquirirse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Ramón Calpe Saera,  
Diputado.

184/052642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que la Dirección General de la Guar-
dia Civil ha limitado la obligatoriedad de las pruebas de 
renovación de la especialidad de Tráfico sólo hasta el 
empleo de Suboficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los resulta-
dos y consecuencias concretas de la investigación lleva-
da a cabo por la Brigada de Asuntos Internos del Cuerpo 
Nacional de Policía en relación con la Unidad de Docu-
mentación del Documento Nacional de Identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido las principales conclusiones y compromisos alcan-
zados en la reciente Cumbre Hispano-Francesa cele-
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brada en París en lo que concierne al ámbito de la 
cooperación bilateral entre los respectivos Ministerios 
del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si entiende 
que el hecho de que se hayan producido 33 suicidios en 
cárceles españolas en el tiempo transcurrido del año en 
curso acredita una gestión preventiva eficaz de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do concreto del borrador inicial elaborado por la Direc-
ción General de la Guardia Civil para la creación de 
una Agrupación de Proyección Exterior y por qué toda-
vía continúa sin ser definitivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto los criterios divergentes por razones rela-
cionadas con el coste de la incorporación que esgrime 
la Policía Nacional de Colombia en lo que concierne a 
su integración en el Centro Operativo de la Martinica, 
impulsado por España, Francia y Reino Unido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la DEA norteamericana no va a man-
tener, al menos por el momento, una presencia perma-
nente en el Centro Operativo de la Martinica, impulsa-
do por España, Francia y Reino Unido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a fecha 26 de octubre— la Direc-
ción General de la Guardia Civil no ha iniciado los tra-
bajos técnicos necesarios para la implementación 
inmediata de la ventanilla electrónica que forma parte 
de las actuaciones previstas en el plan de sistemas y 



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

216

qué se anunció que estaría plenamente activa antes de 
finalizar el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué carac-
terísticas tiene el «servicio permanente en la A-7» dis-
puesto por la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil 
ante los asaltos padecidos por automovilistas y prota-
gonizados por falsos policías y qué balance de resulta-
dos ha logrado dicho servicio permanente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil no tiene previsto «en un corto espacio de tiem-
po» la creación de ningún Equipo de Atención al 
Inmigrante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las carac-
terísticas y conclusiones de la reunión mantenida por el 
Director General de la Guardia Civil con los magistra-
dos responsables de la lucha antiterrorista en Francia y 
celebrada recientemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los contactos internacionales mantenidos por el 
Director General de la Guardia Civil durante el tercer 
trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los contactos internacionales mantenidos por el 
Secretario de Estado de Seguridad durante el tercer tri-
mestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

217

184/052655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los contactos internacionales mantenidos por el 
Director General de la Policía durante el tercer trimes-
tre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué princi-
pales líneas de actuación viene desarrollando durante el 
año en curso el Área de Colectivos Especiales de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias y qué 
contactos ha tenido con las autoridades penitenciarias 
francesas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que de los 183 funcionarios civiles 

solicitados por la Dirección General de la Guardia Civil 
para la oferta de empleo público del año 2005 y que 
debían sustituir a miembros del Cuerpo en destinos 
administrativos únicamente han sido concedidas un 
total de 40 plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que —a fecha 26 de octubre de 2005— 
aún estaban pendientes de incorporación los 100 fun-
cionarios civiles que la oferta de empleo público del 
año 2004 otorgó a la Dirección General de la Guardia 
Civil para cubrir destinos administrativos actualmente 
desempeñados por miembros del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro,  Diputado.

184/052659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la compo-
sición concreta del grupo de trabajo creado el pasa-
do 22 de junio para el estudio de las posibles reformas 
de la normativa de seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos —hasta el día de la fecha— ha realizado 
el grupo de trabajo constituido el pasado 22 de junio 
para el estudio de las posibles reformas a realizar en la 
normativa vigente de seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto realiza la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias en relación con la aplicación de la 
Instrucción 5/2005 relativa al programa de productivi-
dad vinculado a la reducción del absentismo laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a fecha 25 de octubre de 2005— la 
Dirección General de la Guardia Civil sigue sin estar en 

condiciones de concretar el incremento de las tasas de 
encuadramiento de las escalas de Oficiales y Suboficia-
les que ha propuesto para que figure en el Real Decreto 
que ha de fijar las plantillas del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razo-
nes concretas por las que en el pasado mes de agosto 
la Dirección General de la Policía ha convocado con-
curso para la cobertura, entre otros efectivos, de úni-
camente 8 puestos de Jefaturas de Comisarías Locales 
cuando en la actualidad 31 Jefaturas de Comisarías 
Locales están provistas en comisión de servicio y 3 
más se encuentran libres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios concretos tiene la Dirección General de la Guardia 
Civil en orden a cumplimentar su objetivo de dotar al 
Consejo Asesor de Personal de un funcionamiento 
«mejor» y «más ágil» conforme a la experiencia adqui-
rida y qué propuestas se van a hacer para perfeccionar 
sus normas reguladoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/052665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nove-
dades concretas va a suponer la implantación del pro-
grama informático «Sorolla» en materia de control de 
la ejecución en los sistemas contables de los Centros 
Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En el proyecto de Ley de los Presupuestos Genera-
les del Estado, para el año 2006. Con referencia a la 
Comunidad Autónoma de las Illes Balears, en su sec-
ción número 24 Ministerio de Cultura y concretamente 
en el apartado de la Dirección General de Bellas Artes 
y Bienes Culturales, con número de referencia 1998 18 
13 0110 figura la «Restauración Catedrales de Palma 
de Mallorca y Ciutadella de Menorca», con cantidad 
de 747.000 euros.

¿Puede separarme el Ministerio de Cultura, la can-
tidad asignada a cada una de dichas Catedrales de 
Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Una nueva promoción de agentes del Cuerpo Nacio-
nal de Policía acabará en breve su formación y llegará a 
Balears en las próximas semanas. Estos nuevos efecti-
vos permitirán cerrar prácticamente la plantilla de este 
cuerpo de seguridad y pondrán fin al déficit del Plan 
Policía 2000 que arrastraban las Illes desde que se puso 
en marcha este planteamiento, hace cinco años. Por 
tanto las Illes contarán en breve con los 1.392 funciona-
rios de este Cuerpo de Seguridad fijados en el Plan 
diseñado por el anterior Ejecutivo estatal del Partido 
Popular.

Ahora bien, el repunte de población registrado por las 
Illes en los últimos cinco años, es importante teniendo en 
cuenta también la población inmigrante y la población 
flotante sobre todo en la temporada turística.

Por todas estas causas de aumento de población.

¿El Gobierno tiene en estudio un Plan para ir revi-
sando periódicamente el aumento de la plantilla de la 
Policía Nacional en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Una vez que se ha firmado el convenio de construc-
ción de cuatro nuevas desalinizadoras en las Islas 
Baleares, entre el Ministerio de Medio Ambiente y la 
Conselleria de Medio Ambiente del Govern Balear.

Queda por suscribir entre ambas Administraciones, 
el convenio de interconexiones necesarias para el fun-
cionamiento de estas nuevas plantas de potabilización 
de agua marina y cuyo coste total será de 25 millones 
de euros.

El Conseller de Medio Ambiente del Govern Balear, 
ha decidido que éste pague el 50 por ciento de dicho 
proyecto de interconexiones, cuando hasta ahora se 
había pedido que el Ministerio desembolsara el mon-
tante total. Igualmente el Govern Balear planteará al 
Ministerio la posibilidad de que el Ejecutivo Autonó-
mico adelante los fondos que deberá aportar el Gobier-
no Central, para agilizar las obras. Siempre y cuando se 
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le conceda la encomienda de gestión al Govern Balear, 
para ejecutar dicho proyecto.

¿Cuál es el posicionamiento del Ministerio de 
Medio Ambiente, ante este futuro convenio de interco-
nexiones necesarias para el funcionamiento de estas 
nuevas plantas desalinizadoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Muria Barceló, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Doña Amparo Valcarce, Secretaria de Estado de 
Servicios Sociales, Familia y Discapacidad, el día 28 
de octubre de 2004, se comprometió con la Consellería 
de Bienestar Social de la Generalitat Valenciana, a 
aportar 2.100.000 euros, el 50 % del coste de la cons-
trucción de una residencia para personas con discapaci-
dad física de gran dependencia, en la localidad de Petrel 
(Alicante), siempre y cuando existiera un compromiso 
de la citada Consellería de aportar el 50 % restante.

Desde la Consellería de Bienestar Social se han 
enviado a doña Amparo Valcarce diversas cartas especi-
ficando el interés por el proyecto de la residencia, así 
como la cantidad que el gobierno autonómico aporta-
ría, y solicitando apoyo del Ministerio.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales reunirse con la Consellería de Bienes-
tar Social de la Generalitat Valenciana dada la voluntad 
de colaboración manifestada por la «Secretaria de Esta-
do de Servicios Sociales» a fin de suscribir el pertinente 
convenio para la financiación de la construcción de la 
Residencia y Centro de Día para discapacitados físicos 
gravemente afectados en la ciudad de Petrer, en virtud 
del cual la Consellería de Bienestar Social de la Genera-
litat aportaría el 50 % del coste total de al construcción 
y el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales aportaría 
el 50 % del coste total de la construcción y el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales aportaría el 50% restante 
y previendo su finalización en el plazo de 2-3 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Francisco Murcia Barceló, Diputado.

184/052670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas causas ha abierto de oficio la Fiscalía 
desde el 2000 y hasta el primer semestre de 2005 en 
Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Jueces se han incorporado a plazas de la 
Comunidad de Castilla-La Mancha entre 2000 y primer 
semestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas causas o asuntos están pendientes de jui-
cio en los Juzgados de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/052673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está previsto que se difunda la carto-
grafía e información recogidas por el Banco de Datos 
de la Biodiversidad por Internet?

¿Tendrá la categoría de pública esta información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué enclaves de la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla-La Mancha han sido incluidos por la Comisión 
Europea en la Lista de Lugares de Importancia Comu-
nitaria?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para frenar 
la aparición y la permanencia de centros de estética que 

no cuentan con las condiciones de salubridad, prepara-
ción del personal e instalaciones adecuadas?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos trabajadores estaban afiliados al Régimen 
Especial de Empleados de Hogar en Ciudad Real a 31 
de diciembre de 2004?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales se han producido en 
el 2004 en Ciudad Real?

¿Cuántos de esos accidentes provocaron incapaci-
dad permanente en los trabajadores afectados?

¿Cuántos provocaron la muerte a los trabajadores 
afectados?

¿Cuál ha sido el tiempo medio de baja como conse-
cuencia de un accidente laboral?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.
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184/052678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos juicios rápidos se han celebrado en los 
juzgados de Ciudad Real desde octubre de 2004 hasta 
el 15 de noviembre de 2005?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos juicios se han celebrado con jurado popu-
lar en los juzgados de Ciudad Real en el año 2002, 
2003, 2004 y el primer semestre del 2005?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres se han incorpora- 
do durante el año 2004 a las Fuerzas Armadas espa-
ñolas?

Dicha cifra, ¿se ha incrementado respecto al año 
anterior?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cursos del Programa NOVA se han reali-
zado en el año 2004 en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha 
sido su coste por curso? ¿En qué provincias se han 
impartido?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cursos del Programa NOVA se han reali-
zado en el año 2003 en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha 
sido su coste por curso? ¿En qué provincias se han 
impartido?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cursos del Programa NOVA se han reali-
zado en el año 2002 en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha 
sido su coste por curso? ¿En qué provincias se han 
impartido?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cursos del Programa NOVA se han reali-
zado en el año 2001 en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha 
sido su coste por curso? ¿En qué provincias se han 
impartido?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cursos del Programa NOVA se han reali-
zado en el año 2000 en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha 
sido su coste por curso? ¿En qué provincias se han 
impartido?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cursos del Programa NOVA se han reali-
zado en el año 1999 en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha 
sido su coste por curso? ¿En qué provincias se han 
impartido?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cursos del Programa NOVA se han reali-
zado en el año 1998 en Castilla-La Mancha? ¿Cuál ha 
sido su coste por curso? ¿En qué provincias se han 
impartido?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Álava a 31 de octubre de 2005?

Madrid, 14 de noviembre de 2005.—Carmen 
Quintanilla Barba, Diputada.

184/052689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Albacete a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Alicante a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Almería a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Ávila a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Asturias a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Badajoz a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Baleares a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Barcelona a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Burgos a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Cáceres a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Cádiz a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Cantabria a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Castellón a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Ceuta a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Córdoba a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Ciudad Real a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Cuenca a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Girona a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Granada a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Guadalajara, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Guipúzcoa, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Huelva, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.

184/052712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Huesca, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
noviembre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, 
Diputada.
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184/052713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Jaén, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros 
en A Coruña, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores 
de tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros 
en La Rioja, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Las Palmas, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Lleida, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
León, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/052719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Lugo, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Madrid, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Málaga, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Melilla, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Murcia, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Navarra, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/052725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Ourense, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Palencia, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Pontevedra, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras perciben la ayuda 
mensual de 100 euros en Salamanca, a 31 de octubre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Santa Cruz de Tenerife, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Segovia, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/052731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Sevilla, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Soria, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Tarragona, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Teruel, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Toledo, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Valencia, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/052737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Valladolid, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Vizcaya, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Zamora, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores de 
tres años perciben la ayuda mensual de 100 euros en 
Zaragoza, a 31 de octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem-
bre de 2005.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/052741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene la Tesorería General de la 
Seguridad Social acerca de la cesión a la Generalitat 
Valenciana, para ampliación del centro de salud conti-
guo, del edificio sito en la calle Octavio Ten en el muni-
cipio de Vall d’Uixó (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.

184/052742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el fundamento legal por el que el Estado se 
niega a la reversión de los terrenos expropiados para la 
ejecución de la supresión de los pasos a nivel en el 
municipio de Villarreal (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de noviem-
bre de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.
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184/052743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuántos propietarios de terrenos expropiados para 
la ejecución del proyecto de supresión de pasos a nivel 
en la vía férrea en el municipio de Villarreal (Castellón) 
han solicitado, ante la inejecución del proyecto, la 
reversión de la superficie que se les expropió?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Ramón Calpe Saera, 
Diputado.

184/052744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene prevista el Gobierno la supresión de los 
pasos a nivel en la vía férrea en la ciudad de Villarreal 
(Castellón)? ¿Cuántos pasos van a suprimirse y qué 
plazo de ejecución prevé el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—José Ramón Calpe Saera, 
Diputado.

184/052746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué plazos de ejecución y qué presupuesto plantea 
el Gobierno en relación con la conexión del puerto de 
Vilagarcía con la AP-9?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, 
Diputada.

184/052747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuesta y qué plazos propone el Gobierno 
en relación con la comunicación ferroviaria de la 
ampliación del puerto de Vilagarcía de Arosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, 
Diputada.

184/052748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en relación 
con la mejora de infraestructuras viarias para mejorar la 
comunicación del Polígono de Baion-Arosa con el puer-
to y con la AP-9, en Vilagarcía (Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, 
Diputada.

184/052749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y  
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
el Paseo Marítimo de Bamio-Carril (Vilagarcía-Ponte-
vedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, 
Diputada.

184/052750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace 
varias recomendaciones al Ministerio de Interior para 
que haga uso de la iniciativa legislativa del Gobierno 
para mejorar, mediante las modificaciones legales per-
tinentes, las garantías jurídicas a las personas que soli-
citen el derecho de asilo en nuestro país.

¿Tiene intención el Gobierno de abordar estas refor-
mas legales que recomienda el Defensor del Pueblo?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-

tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace 
varias recomendaciones a la Dirección General de 
Infraestructura y Material de la Seguridad para que 
adopte las medidas necesarias que mejoren las insta-
laciones en policiales en las que las personas que 
soliciten regular su situación en nuestro país deban 
permanecer.

¿Tiene intención el Gobierno de adoptar las medi-
das que recomienda el Defensor del Pueblo en dicho 
informe?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo de tiempo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace 
varias recomendaciones a la Dirección General de Polí-
tica Interior para que adopte las medidas necesarias que 
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mejoren las garantías jurídicas de las personas que soli-
citen regular su situación en nuestro país.

¿Tiene intención el Gobierno de adoptar las medi-
das que recomienda el Defensor del Pueblo en dicho 
informe?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo de tiempo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace varias 
recomendaciones a la Secretaría de Estado de Inmigra-
ción y Emigración para que adopte las medidas necesa-
rias que mejoren las garantías jurídicas de las personas 
que soliciten regular su situación en nuestro país.

¿Tiene intención el Gobierno de adoptar las medi-
das que recomienda el Defensor del Pueblo en dicho 
informe?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo de tiempo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-

tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace 
varias recomendaciones a la Dirección General de la 
Policía para que adopte las medidas necesarias que 
mejoren las garantías jurídicas de las personas que soli-
citen regular su situación en nuestro país.

¿Tiene intención el Gobierno de adoptar las medi-
das que recomienda el Defensor del Pueblo en dicho 
informe?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo de tiempo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace 
varias recomendaciones al Ministerio Fiscal para que 
dicte las instrucciones pertinentes para mejorar las 
garantías jurídicas de las personas extranjeras, tanto 
mayores como menores de edad.
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¿Tiene intención el Gobierno de instar al Ministerio 
Fiscal a que acometa las recomendaciones efectuadas 
por el Defensor del Pueblo?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace 
varias recomendaciones al Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales para que haga uso de la iniciativa 
legislativa del Gobierno para mejorar mediante las 
modificaciones legales pertinentes, las garantías jurídi-
cas a las personas que soliciten el derecho de asilo en 
nuestro país.

¿Tiene intención el Gobierno de abordar estas refor-
mas legales que recomienda el Defensor del Pueblo?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 

Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En una comparecencia en la Comisión Mixta de 
Relaciones con el Defensor del Pueblo, el titular de 
dicha institución, Enrique Múgica, presentó el informe 
sobre asistencia jurídica a los extranjeros en España 
con el objetivo de «intentar conseguir una mejora en la 
normativa que regula la asistencia jurídica a los inmi-
grantes y en la forma en la que se presta esa asistencia. 
Nuestro común horizonte ha de ser ganar en eficacia. 
En la medida que este reto se consiga, podremos sentir-
nos satisfechos».

En dicho informe, el Defensor del Pueblo hace 
varias recomendaciones al Ministerio de Justicia para 
que haga uso de la iniciativa legislativa del Gobierno 
para mejorar, mediante las modificaciones legales per-
tinentes, las garantías jurídicas a las personas que soli-
citen regular su situación en nuestro país.

¿Tiene intención el Gobierno de abordar las refor-
mas legales que recomienda el Defensor del Pueblo en 
dicho informe?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo de tiempo? 
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Ayuntamiento de Figueres (Girona) está elabo-
rando una operación urbanística llamada proyecto Ave-
nida Nueva Estación de Figueres. Este proyecto prevé 
una gran avenida entre el centro de Figueres y la futura 
estación del TGV.

¿Dónde está previsto exactamente ubicar la nueva 
estación?

¿Existe algún proyecto?
¿Es consciente ADIF de la propuesta del Ayun-

tamiento de Figueres?
¿Ha solicitado el Ayuntamiento información a ADIF 

sobre dónde se situará la nueva estación?
¿Qué trenes tendrían parada en esa estación? ¿Qué 

frecuencia tendrán? 
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¿Que uso se dará a la estación de tren convencional 
y qué tipo de trenes circularán? ¿Circularán trenes de 
mercancías? En caso negativo, ¿por dónde está previsto 
que circulen?

¿Hay algún tipo de proyecto para construir un ramal 
ferroviario que una la línea convencional con la del TGV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/052759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a venta de barcos y aviones a 
Venezuela e interferencias de USA para impedirlo.

La venta de aviones y buques por parte de la empre-
sa CASA-EADS y la pública Navantia, respectivamen-
te, a Venezuela, ahora ya en su fase previa a la firma 
definitiva de los contratos, está provocando presiones 
de los Estados Unidos al Gobierno español, para que no 
se consuma. Desde que se anunció esta posibilidad, no 
dejaron de manifestarse los síntomas de desagrado de 
Washington, que ahora está dispuesto incluso a no con-
ceder licencia de exportación a Venezuela de los equi-
pos de origen estadounidense necesarios para los avio-
nes. Es más, el embajador de USA en Madrid ha 
declarado que espera que la venta de material militar 
español a Venezuela no se efectúe. Son ocho buques y 
12 aviones, por un importe total de 1700 millones de 
euros. Son aviones y buques de transporte y vigilancia. 
La previsión es que se firme el contrato próximamente 
en Caracas. En concreto el día 28 de noviembre.

La oposición de Venezuela al ALCA, en defensa de 
un libre comercio justo, y su opción por reafirmar su 
soberanía política tropiezan con los intereses estratégi-
cos de USA para Latinoamérica. La interferencia de 
Estados Unidos en la política comercial de dos Estados 
soberanos, que actúan en mutuo beneficio en el terreno 
comercial, no deja de ser sorprendente e ilustrativa de 
una forma imperialista de concebir la política interna-
cional. Esperamos que el Gobierno español no se deje 
intimidar por los chantajes y amenazas de Washington 
y siga optando por una diversificación de su comercio 
exterior y por ser respetuoso con procesos políticos 
basados en la libre decisión de los pueblos a controlar 
su vida y su futuro.

¿Cuáles son las dificultades que se está encontrando, 
en lo que se refiere a la interferencia de los USA, la firma 
del contrato de venta de material militar a Venezuela?

¿Cómo puede incidir en la viabilidad del contrato el 
hecho de que USA no conceda licencia de exportación 
a Venezuela de los equipos de origen estadounidense 
que llevan los aviones?

¿Se puede solventar esta dificultad con tecnología 
de otra procedencia?

¿Cómo valora el Gobierno el hecho de que un 
embajador de un país, acreditado en España, haga 
declaraciones públicas en contra de la firma del contra-
to con Venezuela?

¿Está dentro del elemental respeto por las reglas de 
juego que deben guiar la relación entre países sobera-
nos estas declaraciones intimidatorias que persiguen 
abiertamente impedir la firma del contrato?

¿Se va a mantener firme el Gobierno en la defensa 
del derecho de las empresas españolas a firmar contra-
tos comerciales con otros países dentro del respeto por 
las normas de la comunidad internacional?

¿Está ya cerrado el acuerdo con las empresas por’ 
parte del Gobierno de Venezuela?

¿Cuándo se va a firmar el acuerdo?
¿Todos los barcos a entregar entre 2008 y 2012 se 

construirán en la bahía de Cádiz?
¿Se piensa planificar la distribución de la carga de 

trabajo, teniendo en cuenta la ría de Ferrol, si se eviden-
ciase que los astilleros gallegos tienen desocupación?

¿Cuál es la ocupación prevista de los astilleros de la 
bahía de Cádiz entre 2006 y 2012 y cuál la de los asti-
lleros de la ría de Ferrol?

¿En qué centros de CASA se van a construir los 
aviones?

¿Existen otros contratos pendientes de firmar con 
Venezuela en diversos sectores económicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/052760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno acometer las obras de 
accesibilidad para personas discapacitadas en la sede 
central del Ministerio de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Concepción González Gutié-
rrez, Diputada.
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184/052761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Confirma el Ministerio del Interior qué miembros 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado han 
mantenido contactos con Josu Ternera durante el mes 
de septiembre-octubre en un lugar de la frontera fran-
co-belga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/052762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas de trabajo suponen la construcción 
del producto BAC de la Marina española en los Asti-
lleros de la provincia de Cádiz durante los ejerci-
cios 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009, fecha en que se 
prevé su finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas de trabajo suponen la construcción 
de las lanchas L-603, L-604, L-605, L-606, L-607, 
L-608, L-609, L-610, L-611, L-612, L-613 y L-614, en 

los Astilleros de la bahía de Cádiz, durante los ejerci-
cios 2006, 2007 y 2008, fecha en que se prevé se habían 
construido las citadas lanchas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué carga civil tienen los Astilleros de la bahía de 
Cádiz durante el 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009, ade-
más del yate C-404 de Marit. Solutions, del Reino 
Unido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Alcalá del Valle (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
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Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Alcalá de los Gazules (Cádiz), en relación con el 
mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 
en Algar (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Algeciras (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Algodonales (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Arcos de la Frontera (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Barbate (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Benalup (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Benaocaz (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Bornos (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Cádiz, en relación con el mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Castellar de la Frontera (Cádiz), en relación con el 
mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Chiclana de la Frontera (Cádiz), en relación con el 
mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Chipiona (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Conil de la Frontera (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
El Bosque (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
El Gastor (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en El 
Puerto de Santa María (Cádiz), en relación con el 
mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 
en Espera (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Grazalema (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Jerez de la Frontera (Cádiz), en relación con el mismo  
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Jimena de la Frontera (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en La 
Línea de la Concepción (Cádiz), en relación con el 
mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Los Barrios (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Medina Sidonia (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Olvera (Cádiz), en relación con el mismo período  
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Paterna de Rivera (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Prado del Rey (Cádiz), en relación con el mismo perío-
do de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Puerto Real (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Puerto Serrano (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Rota (Cádiz), en relación con el mismo período  
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
San Fernando (Cádiz), en relación con el mismo perío-
do de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
San José del Valle (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
San Roque (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
San Lúcar de Barrameda (Cádiz), en relación con el 
mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005  
en Setenil (Cádiz), en relación con el mismo período  
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005  
en Tarifa (Cádiz), en relación con el mismo período  
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Torre Alhaquime (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005  
en Trebujena (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005  
en Ubrique (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Vejer de la Frontera (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Villaluenga del Rosario (Cádiz), en relación con el 
mismo período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Villamartín (Cádiz), en relación con el mismo período 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Tasa de criminalidad de enero a junio de 2005 en 
Zahara de la Sierra (Cádiz), en relación con el mismo 
período de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de 30 metros que se van a 
construir en la Comunidad Autónoma de Andalucía en 
el ejercicio del 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas de 30 metros que se van 
a construir en la provincia de Cádiz en el ejercicio 
del 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de policías en la provincia de Cádiz dedica-
dos al apoyo de mujeres víctimas de la violencia 
doméstica antes de la entrada en vigor de la Ley Orgá-
nica de medidas de protección integral contra la violen-
cia de género, así como efectivos destinados a dicho fin 
a partir de la aprobación de la Ley.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de guardias civiles en la provincia de Cádiz 
dedicados al apoyo de mujeres víctimas de la violencia 
doméstica antes de la entrada en vigor de la Ley Orgá-
nica de medidas de protección integral contra la violen-
cia de género, así como efectivos destinados a dicho fin 
a partir de la aprobación de la Ley.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres y hombres que han pedido el 
permiso de maternidad o paternidad en la provincia de 
Cádiz en los años 2003 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Cantidad económica prevista en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2006 con cargo a la 
partida del 1 por 100 cultural a ejecutar en la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la construcción de alguna 
infraestructura destinada a usos deportivos o firmar 
convenios con diferentes Ayuntamientos para cofinan-
ciar dichas estructuras en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Convenios firmados y actualmente vigentes con la 
provincia de Cádiz, con cargo al 1 por ciento cultural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Denuncias presentadas por violación y agresión 
sexual en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas que han recibido ayudas del 
Gobierno para el pago de alquiler de sus viviendas en 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas que se beneficiaron de la des-
gravación por compra de vivienda en la declaración del 
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) 
en la provincia de Cádiz en los años 2000 a 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/052820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Trámite actual de los expedientes para incentivos 
regionales, presentados por la provincia de Cádiz, pen-
dientes de aprobación o evaluación por los grupos de 
trabajo o por la Comisión del Gobierno para asuntos 
económicos, a 31 de diciembre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Proyectos presentados por las Administraciones de 
la provincia de Cádiz, para financiarse con cargo al 
1 por 100 cultural en los años 2003 a 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en los arroyos Mondragón y Melón en Bar-
bate (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el arroyo Salado y sellado de vertedero de 
residuos sólidos urbanos de la mancomunidad de muni-
cipios de la Sierra de Cádiz (Olvera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el arroyo Lecha (Alcalá del Valle)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
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desarrolla en los arroyos Trejo y Burgo (Setenil de las 
Bodegas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el arroyo Beronejo (El Gastor)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el arroyo de la Aspirina (Trebujena)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en la recuperación ambiental del embalse de 
Bornos (Bornos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en la remodelación del azud de El Portal en 
el río Guadalete (Jerez de la Frontera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en la obra de emergencia en el abastecimien-
to a Alcalá de los Gazules (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.
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184/052831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en la conducción Vejer-Barbate (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en la adecuación del Parque del Cerro (San 
Fernando)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 

desarrolla en las obras para reparación de depósitos en 
el sistema de abastecimiento a la Zona Gaditana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el proyecto de nueva elevadora y segunda 
conducción a Medina Sidonia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el proyecto de encauzamiento del arroyo 
Alcántara (Rota)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/052836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida 
presupuestaria en referencia a la obra hidráulica que 
se desarrolla en el proyecto de conducción a Alcalá 
de los Gazules desde el abastecimiento a la Zona 
Gaditana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida 
presupuestaria en referencia a la obra hidráulica que 
se desarrolla en el proyecto de abastecimiento a 
Benalup?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el proyecto de variante del tramo inicial 
de la conducción a la Costa Noroeste (Jerez de la Fron-
tera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el cierre de la arteria de cintura del abaste-
cimiento a Jerez de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
desarrolla en el segundo ramal a Jerez de la Frontera 
desde los depósitos del Cerro de San Cristóbal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de ejecución y cuál la partida pre-
supuestaria en referencia a la obra hidráulica que se 
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desarrolla en el nuevo ramal desde Estella del Marqués 
a Nueva Jarilla (Jerez de la Frontera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Cultura anunció el pasado 19 de los 
corrientes a través del Boletín Oficial del Estado, el 
concurso para la ejecución de las obras de restauración 
del ábside de la catedral de Menorca, en un plazo de 
dieciocho meses y un presupuesto básico de licitación 
de 754.997 euros.

¿Puede detallarme el Ministerio de Cultura, en qué 
consistirán estas obras de restauración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de octu-
bre de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/052843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas de trabajo supone anualmente la 
construcción del producto BAM de la Marina Española 
y en cuántos ejercicios se realizará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Trámite actual de los expedientes para incentivos 
regionales, presentados por la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, pendientes de aprobación o evaluación 
por los grupos de trabajo o por la Comisión del Gobier-
no para asuntos económicos, a 31 de diciembre de 
2004, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Convenios firmados y actualmente vigentes con la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, con cargo al 1 por 
100 cultural, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres y hombres que han pedido el 
permiso por maternidad o paternidad en la Comunidad 
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Autónoma de Andalucía en los años 2003 a 2005, pro-
vincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de guardias civiles en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía dedicados al apoyo de mujeres 
víctimas de la violencia doméstica antes de la entrada 
en vigor de la Ley Orgánica de medidas de protección 
integral contra la violencia de género, así como efecti-
vos destinados a dicho fin a partir de la aprobación de 
la Ley, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de policías en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía dedicados al apoyo de mujeres víctimas 
de la violencia doméstica antes de la entrada en vigor 
de la Ley Orgánica de medidas de protección integral 
contra la violencia de género, así como efectivos desti-
nados a dicho fin a partir de la aprobación de la Ley, 
provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Distribución de los recursos financieros para ayudar 
a las mujeres víctimas de la violencia de género en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas que han recibido ayudas del 
Gobierno para el pago de alquiler de sus viviendas en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Jesús Mancha Cadenas, Dipu-
tado.

184/052851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha abonado el Ministerio de Fomento al Ayun-
tamiento los 306.000 euros previstos en el ejercicio 
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económico de 2004 para el balneario de Cortes y Grae-
na, en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/052852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha abonado el Ministerio de Fomento al Ayun- 
tamiento los 306.000 euros previstos en el ejercicio 
económico de 2005 para el balneario de Cortes y Grae-
na, en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/052853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actualmente, más de 25.000 granadinos, según el 
Censo Electoral de Residentes Ausentes (CERA), se 
encuentran repartidos por el mundo.

¿Qué medidas concretas de orden económico, social 
o de cualquier otro tipo ha puesto en marcha el Gobierno 
durante el año 2005 para que los más de 25.000 granadi-
nos emigrantes en la actualidad puedan disfrutar de ser-
vicios que en España son habituales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.

184/052854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número total de inmigrantes que se 
han beneficiado del proceso de regularización puesto 
en marcha por el Gobierno en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/052855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la procedencia del total de inmigrantes que 
se han beneficiado del proceso de regularización del 
Gobierno en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/052856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué niveles de estudios tienen el total de inmigran-
tes regularizados por el Gobierno en la provincia de 
Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/052857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Instituto Car-
los III ha dejado de financiar un curso sobre salud labo-
ral que venía financiando al Centro Mediterráneo de la 
Universidad de Granada en la ciudad de Almuñécar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/052858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de becas otorgadas a Gra-
nada  por el Instituto Carlos III durante los años 2002, 
2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/052859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los proyectos de investigación 
financiados por el Instituto Carlos III en Granada 
durante los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/052860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio suficiente la dotación de 
intérpretes traductores existentes en las distintas depen-
dencias policiales de la provincia de Málaga durante 
todo el año, teniendo en cuenta el auge que en esta pro-
vincia tiene el turismo residencial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/052861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de intérpretes fijos en las Comisarías de la 
provincia de Málaga especificados por localidades e 
idiomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/052862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 



Congreso 12 de diciembre de 2005.—Serie D. Núm. 304

256

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución de los 82 millones  de euros 
invertidos por la ADIF desde mayo de 2004 a mayo 
de 2005 en Andalucía en infraestructuras convenciona-
les? Por proyectos, fecha de licitación y situación 
actual de la tramitación de cada uno de ellos

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/052863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución por proyectos de los 393 millo-
nes de euros invertidos por la ADIF desde mayo de 2004 a 
mayo de 2005 en Andalucía en proyectos de altas  pres-
taciones? Por proyectos, fecha de licitación y ejecu-
ción, e inversión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/052864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Presidente del Consejo Superior de las Cámaras 
Oficiales de Comercio, Industria y Navegación de Espa-
ña, en una intervención efectuada en el día de hoy, pro-

puso una «profunda reforma del Servicio Exterior 
(embajadas y oficinas comerciales) priorizando la pro-
fesionalidad de los candidatos en la concesión de las 
plazas en lugar de la antigüedad como sucede actual-
mente».

¿Está en la previsión del Gobierno la reforma del 
Servicio Exterior en la línea de una nueva diplomacia 
económica que facilite la implantación de las empresas 
españolas en el exterior, escuchando así la propuesta 
efectuada por el Presidente del Consejo Superior de 
Cámaras Oficiales de Comercio, Industria y Navega-
ción de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la programación de actuaciones para el 
año 2006 de la Sociedad Estatal para la Promoción y 
Atracción de las Inversiones Exteriores para la transmi-
sión de una imagen de España asociada a un país com-
petitivo, altamente internacionalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la programación de actuaciones para el 
año 2006 de la Sociedad Estatal para la Promoción y 
Atracción de las Inversiones Exteriores, para ejercer 
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influencia en la mejora de las infraestructuras y facili-
dades que propicien la inversión extranjera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la programación de actuaciones para el 
año 2006 de la Sociedad Estatal para la Promoción y 
Atracción de las Inversiones Exteriores para la presta-
ción de un mejor servicio a los inversores establecidos 
y a potenciales inversores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la programación de actuaciones para el 
año 2006 de la Sociedad Estatal para la Promoción y 
Atracción de las Inversiones Exteriores para la capta-
ción de inversiones exteriores de nueva generación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la composición del Consejo de Administra-
ción de la Sociedad Estatal para la Promoción y Atrac-
ción de las Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué mes del año 2006 entrará en funcionamien-
to la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de 
las Inversiones Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios y formas contractuales seguirá la 
Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de las 
Inversiones Exteriores para la contratación de su personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio 
exterior con los países de la zona euro de la UE tuviese 
un saldo muy negativo de 20.998,2 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio 
exterior con los nuevos Estados miembros de la UE 
tuviese un saldo muy negativo de 197,5 millones de 
euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio 
exterior con los países candidatos al ingreso en la  UE 
tuviese un saldo muy negativo de 182,9 millones de 
euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio 
exterior Rusia tuviese un saldo muy negativo de 3.017,4 
millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio 
exterior con América del Norte tuviese un saldo muy 
negativo de 1.940,5 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/052877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio 
exterior con América Latina tuviese un saldo muy 
negativo de 2.042,8 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio 
exterior con África tuviese un saldo muy negativo 
de 8.168,1 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 nuestro comercio exte-
rior con Asia tuviese un saldo muy negativo de 20.312,3 
millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que en 
los primeros nueve meses de 2005 el sector de comercio 
exterior español tuviese un saldo negativo de 56.698,9 
millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 el sector de 
manufacturas de consumo tuviese un saldo negativo 
de 6.643,8 millones de euros en relación al mismo 
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/052882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 el sector de bie-
nes de consumo duradero tuviese un saldo negativo 
de 1.425,5 millones de euros en relación al mismo 
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 el sector del auto-
móvil tuviese un saldo negativo de 3.090,1 millones de 
euros en relación al mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 el sector de bie-
nes de equipo tuviese un saldo negativo de 16.631,8 
millones de euros en relación al mismo período del año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que 
en los primeros nueve meses de 2005 el sector de 
semimafacturas tuviese un saldo negativo de 8.159,9 
millones de euros en relación al mismo período del año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del muy negativo 
dato de que en los primeros nueve meses de 2005 las 
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exportaciones del sector del juguete se redujeran un 
5,2  por ciento en relación al mismo período del año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del muy negativo 
dato de que en los primeros nueve meses de 2005 las 
exportaciones del sector del calzado se redujeran un 
5,7 por ciento en relación al mismo período del año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del muy negativo 
dato de que en los primeros nueve meses de 2005 las 
exportaciones del sector del automóvil se redujeran 
un 3,9 por ciento en relación al mismo período del año 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del muy negativo 
dato de que en los primeros nueve meses de 2005 la 
tasa de cobertura se situase en el 66,5 por ciento, 4,7 
puntos porcentuales inferior a la registrada en los nueve 
primeros meses de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
acaba de presentar los datos del comercio exterior del 
período enero-septiembre de 2005.

¿Qué valoración hace el Gobierno del muy negativo 
dato de que en los primeros nueve meses de 2005 el 
déficit comercial aumentase un 30,7 por ciento en tér-
minos interanuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/052891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas a la Ministra 
de Vivienda de las que solicita respuesta por escrito.

El proyecto financiado por el Ministerio de la Vivien-
da APTM, junto con FIRA de Barcelona, propone la 
reducción del espacio mínimo habitable a 25 ó 30 m2.

Según datos del Ministerio, proponen «soluciones 
imaginativas y sostenibles y la creación de espacios 
comunes».

¿En qué consisten las «soluciones imaginativas y 
sostenibles»?

¿Considera la señora Ministra que estas viviendas 
de 25 ó 30 m2 se adecuan al proyecto de vida de los 
españoles en pleno siglo XXI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de puesta en marcha del proyecto APTM.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo justifica la señora Ministra que los estudios 
sobre el futuro de las viviendas sociales los ejecute 
FIRA de Barcelona y el Instituto de la Construcción de 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda de la que solicita respuesta por escrito.

Procedimiento administrativo seguido para la firma 
del Convenio con la FIRA de Barcelona, por el cual el 
Ministerio de Vivienda aporta 120.000 € para la «reali-
zación de una investigación sobre vivienda social y la 
explotación de nuevas condiciones espaciales».

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda de la que solicita respuesta por escrito.

Procedimiento seguido para la selección del Institu-
to de Tecnología de la Construcción de Cataluña para la 
realización de un estudio relativo a las características 
básicas y requisitos de habitabilidad que deben reunir 
las viviendas, con financiación del Plan Nacional de 
Vivienda, y para el cual el Ministerio aporta 57.768 €.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta por 
escrito.
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¿Le consta al Ministerio de Medio Ambiente la fecha 
prevista de aprobación de la Directiva Comunitaria sobre 
gestión de residuos de las industrias extractivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Vivienda de la que solicita respuesta por escrito.

Cuantía de la remuneración, así como criterios de pago 
a los agentes colaboradores de la Sociedad Pública de 
Alquiler, por su labor en la captación de inquilinos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización del estudio sobre la situación de 
los recursos hídricos de los Picos de Europa que está reali-
zando la Confederación Hidrográfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 

honor de formular las siguientes preguntas a la Ministra 
de Vivienda de las que solicita respuesta por escrito.

Con relación a la pregunta formulada por la Diputada 
que suscribe con fecha 9 de agosto de 2005 (expediente 
número 184/40126), solicitando información concreta del 
Ministerio de Vivienda en un municipio determinado del 
Principado de Asturias, Gijón, y habiendo recibido una 
respuesta a la misma que responde a una vaga e inconcreta 
declaración de intenciones, es por lo que se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Va el Ministerio a destinar ayudas a los propieta-
rios de las 13.900 viviendas vacías en Gijón, de las que 
un 12 por ciento se encuentran en estado deficiente o 
ruinoso, para que éstos a cambio se comprometan a 
que, una vez rehabilitadas, se pongan en alquiler?

¿Acaso la falta de respuesta es que la señora 
Ministra no conocía el dato de 13.900 viviendas vacías 
en Gijón?

En caso afirmativo, ¿ha realizado la señora Ministra 
alguna gestión con el Ayuntamiento de Gijón para lle-
var a cabo alguna iniciativa y, si no ha actuado todavía, 
lo va a hacer de forma inmediata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que solicita respuesta por escrito.

Con relación a la pregunta formulada por la Diputada 
que suscribe con fecha 29 de julio de 2005, y a la vista de 
la inconcreción en la respuesta recibida (expediente 
número 184/39322), se formula la siguiente pregunta:

Relación detallada de bienes culturales y municipios 
en los que se encuentran los posibles proyectos con cargo 
al 1 por ciento cultural, susceptible de obtener la aproba-
ción de la Comisión Mixta del 1 por ciento cultural.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/052902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el vigente Plan de la Minería 
caduca el 31 de diciembre del presente año:

¿Cuándo va el Ministerio a decidir las compensaciones 
a las cuencas mineras asturianas por los desajustes del 
actual Plan, y cuantía de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de suicidios de internos en el Centro Peniten-
ciario de Villabona (Asturias) en el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que solicita respuesta por escrito.

Número de suicidios de internos en el Centro Peniten-
ciario de Villabona (Asturias) en el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que solicita respuesta por escrito.

Número de suicidios de internos en el Centro Peniten-
ciario de Villabona (Asturias) en el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de suicidios de internos en el Centro Peniten-
ciario de Villabona (Asturias) en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior de la que solicita respuesta por escrito.

Número de suicidios de internos en el Centro Peniten-
ciario de Villabona (Asturias) desde abril de 2004 hasta el 
día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/052908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la puesta en marcha de una vía 
verde peatonal que aproveche el trazado de la senda de 
Muñigo, en Cangas de Onís (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la puesta en marcha de un eleva-
dor mecánico desde la base del Repelao hasta la basíli-
ca de Covadonga (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la puesta en marcha de dos apar-
camientos disuasorios en la carretera de acceso a la 
basílica de Covadonga (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de redacción del proyecto de obras 
para la construcción de un nuevo acuartelamiento de la 
Guardia Civil en Langreo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a regular el derecho de vacaciones 
de los guardias civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a garantizar el derecho a la conci-
liación de la vida laboral y familiar de los guardias 
civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/052914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a legitimar las asociaciones de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a equiparar el salario de la Guar-
dia Civil con el del resto de Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a elaborar un calendario laboral 
para la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a desarrollar un catálogo de pues-
tos de trabajo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a suprimir el servicio de veinticua-
tro horas y a regular, con criterios públicos y objetivos, 
el complemento de productividad en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/052919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas a particulares o empresas, 
en el Principado de Asturias, para la instalación de par-
ques eólicos, así como proporción subvencionada en 
relación a la inversión realizada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviem-
bre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/052920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de agentes colaboradores de la Sociedad 
Pública de Alquiler, por Comunidades Autónomas, al 
día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/052921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a planes de rees-
tructuración de las delegaciones comarcales de la 
Agencia Tributaria en Ribeira y Cee.

Según parece, la Agencia Tributaria pretende aco-
meter una reestructuración o reorganización de sus 
servicios que afectaría gravemente a Barbanza (Ribei-
ra) y Costa da Morte (Cee). Se quiere reducir a la míni-
ma expresión la asistencia que se ofrece a entidades 
físicas y jurídicas de estas zonas. El recorte de servicios 
conllevaría una reducción de personal, a partir de 2007. 
La reacción de organizaciones sociales e instituciones 
de Ribeira no se hizo esperar. Consideran un despropó-
sito que la Agencia Tributaria intente marginar a una 
comarca como Barbanza, de gran dinamismo demográ-
fico y económico en el conjunto de Galicia. Tienen 
como objetivo, que compartimos, que la Agencia 
reconsidere su posición a todas luces injustificada.

¿Cuál es el alcance de la reestructuración que la 
Agencia Tributaria pretende acometer en sus delegacio-
nes comarcales de Ribeira y Cee?

¿Cómo la justifica?
¿Se pretende mermar los servicios y reducir las 

plantillas?
¿No le parece a la Agencia un despropósito reducir 

sus servicios a personas físicas y jurídicas, dificultando 
en vez de favorecer la proximidad a los ciudadanos y a 
las empresas?

¿No resulta especialmente extraño y equivocado 
hacerlo en una comarca como la de Barbanza, esto es, 
en la Delegación de Ribeira, que tiene un gran dinamis-
mo demográfico y un indudable peso económico en 
Galicia?

¿Va a tener en cuenta la oposición de las organiza-
ciones sociales y de las instituciones locales a la rees-
tructuración y, sobre todo, la necesidad de que la Agen-
cia mejore, en vez de reducir, sus servicios, a la luz de 
los datos incluso tributarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

185/001933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida a la Directora General de 
RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

A raíz del proyecto que pretende reorganizar la 
estructura territorial de RTVE, ¿en qué medida va a 
suponer pérdida de empleos o cierre de centros en cada 
una de las islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.

185/001934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida a la Directora General de 
RTVE de la que desea obtener respuesta por escrito.

A raíz de los proyectos de reducción de empleo y de 
centros que quiere poner en funcionamiento ese ente, 
¿pretende eliminar el centro de Radio Nacional de 
España en la isla de La Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
noviembre de 2005.—Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.
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